Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

1
<

J
I}
=
700
Eie]
Hal
[0 H

= A
X ZH

r
0

oF
R’

ok
oJ

o
ok
i

<l
=<
H
o
Al
10

e

Ol O OO | OO0 O ©O O|lo|lo|lo|loo o o o
Z|8|8|E|8|1BEEE|B|8|8|BEEEES
= — | — | N | N | o lo|lo ©o o & o o
vl 5|z ®|=|e|e e 7|g|g|RIREE 78S
E
-
| O] Ol O | OO O © OoO|lo|lo|lo|lo o o o
25|88 8|8 SIS|](8 - c
“lelelg|lg]ls [N INTOR INToRN o)
= [ S|E]F]%|%|° 51214\8
%0 o o —| =1 =<
m
| O | O O | OO ©O © O|lo|lo|lo|loo o o o
21§|E|E|8|18BEBE|5|I8|IRI§EEEEES
ol Nl o|la] ool o ) )
SIREIE|F|F|¥ 7|58 |8|88383°>8¢€
z | o ===
<
=
o o e o
FE xR
0ir ===z
0 R Do =
) oo xS
. k S8 ¥ g
o o HTN OO%O
ol 0 s o = 8
< o0 _ | S S o o
T . - © 5 8
i R = =) R
= W | @ E == ©
. ||ro _ — | 14
= mmwo% = _mﬂr,mo
n — K ok | of
ar o . g
Gl N R A
5 Flmw|lz| |[w T o3 E E=]
o Wl ylm|2|0 Vo F|@|®|5|3 0 RS
) Sl I N VT ey g T - I R A
- ME RN Ol ON | E B ool KE RO
_I_u I.IA___LuLuH E____E._oLu —
X g Jdl2 T oo r loF v o1
x. WAW:XXO __%_:_LE%MO
w| Hl=|8]|s <55
z AR AR RO M| <
o | | A=A ar | @
ﬂﬂ@ |

Mo




= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
PSS L
&0l e oY, d=2 == 5
D HEoIE RN (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
HEH 23,206,913 24,348,268 A1,141,355
=2 5,614,468 6,789,193 A1,174,725
= 4,619,000 4,619,000 0
p) 7,158,905 7,047,045 111,860
= 463,111 487,674 A4 563
< 5,351,429 5,405,356 A53,927
20| U= Y, 52 == IIF 13,207,909 14,540,683 N1,332,774
= 4,429,068 5,683,063 A 1,253,995
Dl 5,568,556 5,508,804 59,752
= 199,825 224,388 N24,563
== 3,010,460 3,124,428 A~ 113,968
QIR X}l et 2,703,217 2,564,101 139,116
= 1,617,588 1,495,972 121,616
D 101,800 79,200 22,600
=2 166,255 190,818 A24,563
== 817,574 798,111 19,463
HEMRUSHIXNFA=2E22H 1,159,982 1,166,593 6,611
= 738,050 743,161 A5 111
o= 421,932 423,432 A 1,500
307 2I2t01 & 1,159,982 1,166,593 A6,611
= 738,050 743,161 A5, 111
< 421,932 423,432 A1,500
10 AISIS X B X 1,159,982 1,166,593 26,611
Os=dMzdoNdese &9 1,159,982 1,166,593 A6,611
= 738,050 743,161 A5, 111
< 421,932 423,432 A 1,500
FSES PR =T N DA 227,397 227,397 0
=2 166,255 190,818 NA24,563
= 61,142 36,579 24,563
307 2I2tol & 227,397 227,397 0
2 166,255 190,818 A24 563
= 61,142 36,579 24,563
10 AFSIS X2 X 227,397 227,397 0
OFFHHOAHINLHEH 2H 227,397 227,397 0
= 166,255 190,818 N24,563
< 61,142 36,579 24,563
HEMLSINME X ESH(AlIZ) 799,538 671,811 127,727
=2 799,538 647,811 151,727
p) 0 24,000 224,000
308 XAXISHH SO S 799,538 671,811 127,727
=2 799,538 647,811 151,727
J| 0 24,000 N24,000
01 AIXSHNBAEEZ 799,538 671,811 127,727
OMLYNHAEIEN 240,000 192,000 48,000
= 240,000 192,000 48,000
Og.otd LA 62,400 70,000 A7,600
=2 62,400 70,000 A7,600




PR RE

D B0 e oY, g=s = S

D OEUE TR

SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" HRE2
SEEREEE 281,638 196,811 84,827
= 281,638 196,811 84,827
OZE0/210{4 0l 0 24,000 24,000
p 0 24,000 24,000
OLsz ZALEOY NYUS & 26,500 0 26,500
= 26,500 0 26,500
ZEOIQK ALl H e etH 87,000 69,000 18,000
p 76,800 55,200 21,600
= 10,200 13,800 13,600
307 212+01 & 51,000 69,000 18,000
p 40,800 55,200 14,400
3 10,200 13,800 3,600
10 Bl = X2 X 51,000 69,000 218,000
OZE0I210{ 4018 (25) 51,000 69,000 218,000
p 40,800 55,200 A 14,400
= 10,200 13,800 3,600
308 XX IS 01 & 36,000 0 36,000
p 36,000 0 36,000
01 IR SHBALES 36,000 0 36,000
Z 202101 HQIE (HE) 36,000 0 36,000
g 36,000 0 36,000
OfCHA H2I O L MES X 32,500 32,500 0
= 0 25,000 25,000
p 25,000 0 25,000
= 7,500 7,500 0
308 X+ XI &+ HI S 01 & 32,500 32,500 0
= 0 25,000 25,000
p 25,000 0 25,000
= 7,500 7,500 0
01 X SHBABES 32,500 32,500 0
OO CHAY 3 2] O H 2 Ml B KI & 0 32,500 ~32,500
= 0 25,000 25,000
= 0 7,500 A7,500
OO THAI 3121 O H 2 I B X & 32,500 0 32,500
p 25,000 0 25,000
< 7,500 0 7,500
S Ao = 2,081,495 2,055,034 26,461
= 147,409 158,520 AT
p 540,342 1,511,274 29,068
= 393,744 385,240 8,504
Y=Y . AN LOHAK L 935,064 910,691 24,373
p 699,367 676,007 23,380
= 235,677 234,684 993
308 X+ XI £HAI S 01 & 892,764 878,441 14,323
p 671,187 654,507 16,680
= 221,577 223,934 ~2,357




S R EEE-E
Ha: BO| Y=
Sl Ol Ao

RE-E R By S Abod o1& o =
01 AR SHBABES 892,764 878,441 14,323
Od=zaeASY 208,969 208,890 79
p 139,313 139,260 53
= 69,656 69,630 26
OJ+E =21 271,310 258,850 12,460
p 203,432 213,170 10,262
= 47,878 45,680 2,198
OXdZATHIES 188,455 186,671 1,784
p 157,422 151,057 6,365
= 31,033 35,614 ~4,581
403 XEXISH S X2 42,300 32,250 10,050
p 28,200 21,500 6,700
= 14,100 10,750 3,350
01 HXSHIZLEE 42,300 32,250 10,050
ONH=ZALIHAL S 6,750 10,500 A3,750
p 4,500 7,000 A2,500
= 2,250 3,500 A 1,250
OSZ2ATHIZ S A 35,550 21,750 13,800
p 23,700 14,500 9,200
= 11,850 7,250 4,600
OhS OF & 2 24 1 K| K| & o 7,200 2,520 4,680
p 3,600 1,260 2,340
= 3,600 1,260 2,340
201 Yer2ey| 7,200 2,520 4,680
p 3,600 1,260 2,340
< 3,600 1,260 2,340
01 At 22t 7,200 2,520 4,680
OO0tS 08 =X o322y 7,200 2,520 4,680
p 3,600 1,260 2,340
= 3,600 1,260 2,340
IS - RS RHeY 43,200 45,540 A2,340
p 43,200 45,540 ~2,340
308 XXl EHHIS 0| ® 43,200 45,540 A2,340
g 43,200 45,540 A2,340
01 REXISHHIZ & e 43,200 45,540 A2,340
O0ts - o2 43,200 45,540 A2,340
g 43,200 45,540 A2,340
OhS 04 &4 2 & X 2 01 [ 15,859 30,304 A 14,445
= 12,199 23,310 AT,
= 3,660 6,994 ~3,334
308 X+ XI &I S 01 & 15,859 30,304 A 14,445
= 12,199 23,310 AT
= 3,660 6,994 A3,334
01 HXSHBALEE 15,859 30,304 A14,445
O0tS 04 ESX 15,859 30,304 A 14,445
= 12,199 23,310 AT




SN

o BO| Y= 014, BES T IS

ool 014 el ST (erel: @ 2

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
| < 3,660 6,99 3,334
IIHE - SIS L TS YR AL 95,000 94,206 794
p 78,236 77,582 654
= 16,764 16,604 140
308 XX EHHIS 0| ® 95,000 94,206 794
p 78,236 77,582 654
= 16,764 16,604 140
01 HXSHHBAEES 95,000 94,206 7%
OF-E=EbITpUmE-Prl= 27,508 26,714 7%
p 22,654 22,000 654
= 4,854 4,714 140
SZ2gX ¥ N K 87,489 91,131 A3,642
p 72,049 75,049 A3,000
= 15,440 16,082 642
308 XXl EHHIS 0| 87,489 91,131 A3,642
p 72,049 75,049 A3,000
= 15,440 16,082 A642
01 HXSHHBARES 87,489 91,131 13,642
OSZAIHA 22 40,072 43,714 13,642
p 33,000 36,000 A3,000
= 7,072 7,714 N642
0149 ZHOH QI AL S &HO1 ZHCH X1 &) 73,730 66,230 7,500
= 61,610 61,610 0
< 12,120 4,620 7,500
403 KX SHHI S KH2 01 & 7,500 0 7,500
01 IXSHIZE S 7,500 0 7,500
OGIAZNL ARE BSHAZ JIsLs 7,500 7,500
IIHE - HEABSAAYDE 576,701 567, 160 9,541
p 546,154 538, 120 8,034
= 30,547 29,040 1,507
308 XHXIEHHI S 0| & 576,701 567, 160 9,541
p 546, 154 538, 120 8,034
= 30,547 29,040 1,507
01 HXSHHBABES 576,701 567, 160 9,541
ORASXAME 173,101 164,560 8,541
p 142,554 135,520 7,034
= 30,547 29,040 1,507
OdfitteIIotSHE 2 403,600 402,600 1,000
p 403,600 402,600 1,000
ALINEEH 8,240,827 9,739,178 A 1,498,351
= 2,664,071 4,028,571 A 1,364,500
p 3,926,414 3,918,330 8,084
< 1,650,342 1,792,277 A 141,935
SRS SXAE XA 291,750 1,911,750 A 1,620,000
= 194,500 1,634,500 A 1,440,000




SN

014
Hal: B0l Y= 04, H=S F= O
ool AN S A (el @g
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
< 97,250 277,250 180,000
403 T XIS S X 20| & 278,850 1,898,850 A1,620,000
2 185,900 1,625,900 A1,440,000
= 92,950 272,950 180,000
01 XIXISHHT =X 278,850 1,898,850 A1,620,000
ORXEEAL AX 2 0 1,620,000 A1,620,000
2 0 1,440,000 A1,440,000
= 0 180,000 180,000
OIS0l K& 2,000, 132 1,991,102 9,030
= 1,764,268 1,764,268 0
= 235,864 226,834 9,030
308 Xt X EHHI S 01 & 2,000, 132 1,991,102 9,030
= 1,764,268 1,764,268 0
= 235,864 226,834 9,030
01 KRS B A2 XS 2,000, 132 1,991,102 9,030
OOI0IS 20l X2 A 2,000, 132 1,991,102 9,030
3 1,764,268 1,764,268 0
= 235,864 226,834 9,030
e PSELE =D IpiE 136,766 173,516 36,750
2 113,403 137,903 24,500
= 23,363 35,613 A 12,250
308 Xt X EHHI S 01 & 136,766 173,516 £36,750
= 113,403 137,903 24,500
= 23,363 35,613 A12,250
01 KIS B A 2 X3 136,766 173,516 36,750
SEPSELTI=p L 100,016 136,766 36,750
3 83,903 113,403 24,500
= 11,113 23,363 A12,250
C2siENAME 29 2,633,357 2,612,793 20,564
| 2,326,965 2,308,744 18,221
= 306,392 304,049 2,343
308 XX EHH S 01 & 2,633,357 2,612,793 20,564
| 2,326,965 2,308,744 18,221
= 306,392 304,049 2,343
01 KRS B A 2 XD 2,633,357 2,612,793 20,564
OLI2SNENAME 2% (X 2,599,021 2,578,457 20,564
| 2,302,930 2,284,709 18,221
= 296,091 293,748 2,343
ELBESERIEPET= 41,679 24,000 17,679
308 XX £HHI S 01 & 41,679 24,000 17,679
01 XIS B A2 XS 41,679 24,000 17,679
OUSBIIENAHE S 41,679 24,000 17,679
CH280HS o10f & RSXY 474,285 485,096 ~10,811
| 408,512 417,500 ~8,988
= 65,773 67,596 A1,823




SN

0l &
My B0l US 0N, BBS F= O
ol AANTSY (ol @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 plE<L HRE2
308 KX SHHSO0IA 474,285 485,096 210,811
] 408,512 417,500 £8,988
= 65,773 67,596 21,828
474,285 485,096 A 10,811
187,696 198,507 A 10,811
Il 154,573 163,561 A8,988
= 33,123 34,946 21,823
119,846 121,241 A 1,395
Il 98,697 99, 846 A1,149
= 21,149 21,395 N 246
13,221 114,616 A1,395
] 93,241 9,390 A1, 149
= 19,980 20,226 A 246
113,221 114,616 A 1,395
113,221 114,616 A~ 1,395
Il 93,241 94,390 A1,149
S 19,980 20,226 A 246
113,500 0 113,500
= 100,000 0 100,000
= 13,500 0 13,500
13,500 0 113,500
= 100,000 0 100,000
= 13,500 0 13,500
01 AtXIEHH X2 2 X 113,500 0 113,500
=00l HSHFX dEsE e 113,500 0 113,500
= 100,000 0 100,000
S 13,500 0 13,500
RO SX2HG HS K2 9,832 0 9,832
308 AtXISMS 0l & 9,832 0 9,832
01 HXHHBLEEXS 9,832 0 9,832
0220 NEX 2HOG HS N 9,832 0 9,832
EESSIeE el 9,889,294 9,752,565 136,729
= 1,185,400 1,106,130 79,270
z 4,619,000 4,619,000 0
Il 1,590,349 1,538,241 52,108
= 263,286 263,286 0
7 = 2,231,259 2,225,908 5,351
=T 6,853,323 6,784,443 68,880
= 220,200 200,000 20,200
& 4,619,000 4,619,000 0
Il 612,825 584,345 28,480
S 1,401,298 1,381,098 20,200
173,400 172,320 1,080
Il 163,680 162,600 1,080
= 9,720 9,720 0




SN AT
HE: Ha

EEH

Crol: HAEANSRA R
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2

308 KX SHHSO0IA 153,960 152,880 1,080

Il 153,960 152,880 1,080

01 IXNHHBAEES 153,960 152,880 1,080

OFAaddAHANE NZA K& 153,960 152,880 1,080

Il 153,960 152,880 1,080

FA4E sdZ208 23 & 2435 AR 43,200 43,800 A 600

| 43,200 43,800 A 600

308 AtXIEHMI S 01 & 43,200 43,800 A 600

| 43,200 43,800 A 600

01 IXNHHEMNEXES 43,200 43,800 A 600

OEAESHZZ2OY 23 2 43 K2 43,200 43,800 A 600

Il 43,200 43,800 A 600

FAESEAE 2R3 249 15,000 17,000 22,000

Il 15,000 17,000 22,000

308 KX SHHMSOIA 15,000 17,000 22,000

| 15,000 17,000 22,000

01 IXNHHBANELS 15,000 17,000 22,000

OELFANE2LRA}ZS 15,000 17,000 A2,000

| 15,000 17,000 22,000

AW saAJ WA 40,400 0 40,400

= 20,200 0 20,200

= 20,200 0 20,200

307 SI2H0| & 40,400 0 40,400

= 20,200 0 20,200

= 20,200 0 20,200

10 At S X2 & 40,400 0 40,400

OFAYE =aA7] WA 40,400 0 40,400

= 20,200 0 20,200

& 20,200 0 20,200

daUNEeEs NIAts 22 23 30,000 0 30,000

| 30,000 0 30,000

308 XX SHHSO0IA 30,000 0 30,000

Il 30,000 0 30,000

01 IXNHHBAEES 30,000 0 30,000

OFAUMNEES NGNS RL2I(HEH) 30,000 0 30,000

Il 30,000 0 30,000

HFLEBSHEHE 3,035,971 2,968, 122 67,849

= 965,200 906, 130 59,070

Il 977,524 953,896 23,628

= 263,286 263,286 0

& 829,961 844,810 A 14,849

SEIIEaxY EH 22 164,379 114,682 49,697

Il 95,570 57,341 38,229

& 68,809 57,341 11,468




SN AT

P gﬁ@ég%@

Ce HAEBSHE ol X g
Ho-E® .9 (8) - HSAY - Ba = 7| o =3
307 212+01 & 114,680 114,682 A2

| 57,340 57,341 AN

T 57,340 57,341 A

10 At SXIE X 114,680 114,682 A2
OsAIEAEHEHHRIXNE (&) 114,680 114,682 A2

J| 57,340 57,341 A

== 57,340 57,341 AN

308 KX EHHI S 01 & 49,699 0 49,699
| 38,230 0 38,230

& 11,469 0 11,469

01 AXSHNBAEEZS 49,699 0 49,699
OSAIEAEHEHHSHX 2 (AZ2) 49,699 0 49,699

| 38,230 0 38,230

& 11,469 0 11,469

AMNEAGIIJAdEH SSNAXNHRS 399,500 370,200 29,300
J| 224,750 185, 100 39,650

== 174,750 185, 100 A 10,350

307 212t01 A 399,500 370,200 29,300
J| 224,750 185, 100 39,650

& 174,750 185, 100 A 10,350

10 At SXIE X 399,500 370,200 29,300
OANEAHXJAHEHSS XN AH S 399,500 370,200 29,300

Il 224,750 185, 100 39,650

& 174,750 185, 100 A 10,350

AENMNE XA 339,580 329,000 10,580
= 263,286 263,286 0

== 76,294 65,714 10,580

307 212t01 A 339,580 329,000 10,580
= 263,286 263,286 0

== 76,294 65,714 10,580

10 At SXIE X 339,580 329,000 10,580
OFAESENJHH AZEJNH P2 10,580 0 10,580
BINZZ2 OS2I X2 (A2) 80,778 64,524 16,254
J| 80,778 64,524 16,254

308 AtXIEHX SO0l & 80,778 64,524 16,254
| 80,778 64,524 16,254

01 AIXESHNBAEEZ 80,778 64,524 16,254
OSEINEZIHS2IXA(AZ) 80,778 64,524 16,254

| 80,778 64,524 16,254

A FEEE 2N 156,000 150,000 6,000
= 109,200 105,000 4,200

= 46,800 45,000 1,800

307 2I2t01 & 156,000 150,000 6,000
= 109,200 105,000 4,200

& 46,800 45,000 1,800

<o)




SN AT

MH: HAEYS
S FAEESHE (&2 8
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Ol koK | &l HusZ
10 Al SR x 156,000 150,000 6,000
OMMECEZE 29 156,000 150,000 6,000
= 109,200 105,000 4,200
(= 46,800 45,000 1,800
S| HAad & 2N 224,562 336,824 A112,262
7l 172,740 259,095 186,355
< 51,822 77,729 N25,907
308 Xt XISHMSOIA 224,562 336,824 ~112,262
Jl 172,740 259,095 186,355
< 51,822 77,729 A25,907
O MHRSHENETZ 224,562 336,824 A112,262
OEIIHAEHEEHRIXH 224,562 336,824 A112,262
Dl 172,740 259,095 186,355
< 51,822 77,729 N25,907
A g1: 2SI 1,008,800 1,019,370 ~ 10,570
= 776,000 784,130 A8,130
= 232,800 235,240 N2,440
308 XX SHHSOIN 1,008,800 1,019,370 ~ 10,570
= 776,000 784,130 A8,130
< 232,800 235,240 A2,440
01 IIXISHHBAEEZ 1,008,800 1,019,370 A 10,570
OFAad gt =X 1,008,800 1,019,370 ~10,570
= 776,000 784,130 A8,130
< 232,800 235,240 A2,440
ANZF? HAHSSXEMAHRS 180,000 164,150 15,850
7l 180,000 164,150 15,850
308 AIXISHMSOIA 180,000 164,150 15,850
Dl 180,000 164,150 15,850
01 IIXSHHBAESEZ 180,000 164,150 15,850
OANZFHAUSEXNIEMATRS 180,000 164,150 15,850
Jl 180,000 164,150 15,850
N2 SEEHE 29 63,000 0 63,000
= 63,000 0 63,000
308 XX SHHSOI™ 63,000 0 63,000
= 63,000 0 63,000
01 IXSHHBAE XS 63,000 0 63,000
OANT SCEE 2Y(4EH) 15,750 0 15,750
= 15,750 0 15,750
OANZ SE2E 29 47,250 0 47,250
= 47,250 0 47,250
HNegs(Hdmy 2 41,937 0 41,937
L=FSPNES 41,937 0 41,937
ERSONES 41,937 0 41,937
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= O
N & o & AF &2 H Ml A
L HE-EPIEE
HH: SSURIY S8
Ol ESUEEM (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 713 o HRs2
D=2 71,866,114 51,884,970 19,981,144
= 120,000 0 120,000
= 71,746,114 51,884,970 19,861,144
SSEEMEHM ZE|E 2,946,200 2,646,200 300,000
SSEYMIN O 2,476,000 2,176,000 300,000
CH =29 450,000 150,000 300,000
207 Ao Hd| 450,000 150,000 300,000
01 A1 E S| 450,000 150,000 300,000
OSHYLEZ &= (PO0L) 450,000 150,000 300,000
oSN 17,205,928 17,121,108 84,820
a4 AHA 17,205,928 17,121,108 84,820
fas4 N 17,205,928 17,121,108 84,820
308 KHXIEHMSOIA 17,205,928 17,121,108 84,820
01 AIXHHBMNEES 17,205,928 17,121,108 84,820
OZZstd 2434 X 17,205,928 7,121,108 84,820
HMsts X3 438,000 288,000 150,000
= 120,000 0 120,000
= 318,000 288,000 30,000
Hdsts A# 438,000 288,000 150,000
= 120,000 0 120,000
= 318,000 283,000 30,000
ColgdeErsI# 438,000 288,000 150,000
= 120,000 0 120,000
& 318,000 288,000 30,000
307 2I2H0| 140,400 0 140,400
= 110,400 0 110,400
& 30,000 0 30,000
02 gzt ate=x 140,400 0 140,400
OBMIE AT ASAY 140,400 0 140,400
= 110,400 0 110,400
= 30,000 0 30,000
308 KX SHHMSOIA 9,600 0 9,600
= 9,600 0 9,600
05 AXSHH2UHFES 9,600 0 9,600
OBdI=s AddAe UsANY RES 9,600 0 9,600
= 9,600 0 9,600
ME= YL 7,999,000 5,369,000 2,630,000
NS =0 24 7,999,000 5,369,000 2,630,000
SEUMSLTHE 2 5,550,000 3,000,000 2,550,000
306 23 5,550,000 3,000,000 2,550,000
01 &3 5,550,000 3,000,000 2,550,000
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S BB e
Mo DR
Tl XIS 401K A

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] AF R J| & oK Hos
OZ=ATHSETHES E22 5,550,000 3,000,000 2,550,000
ES0H2 U E=SA 2HAA 2,371,000 2,291,000 80,000
403 XHXISHHI S RH2 01 & 2,371,000 2,291,000 80,000
02 2012 S Ol O BHCH & b2 B 2,371,000 2,291,000 80,000
OSSstAl 2 YW 29X 2,371,000 2,291,000 80,000
{0t ¢ 2ESWS 1Y 20,508,760 18,547,800 1,960,960
DEHE XL 20,508,760 18,547,800 1,960,960
eSSV EInE= 19,685,760 17,992,800 1,692,960
703 RSHISEIHEES 19,685,760 17,992,800 1,692,960
01 DSHISHIHNES 19,685,760 17,992,800 1,692,960
ORSMHERLES 19,685,760 17,992,800 1,692,960
0l RIAS 823,000 555,000 268,000
308 XHXISHH SO & 823,000 555,000 268,000
06 RS 2B BES 823,000 555,000 268,000
OFY BEE 2HHZAY 102 268,000 0 268,000
NS AFH(HMI 2 B) 119,883 114,519 5,364
DIE-F] 119,883 114,519 5,364
DI 119,883 114,519 5,364
201 Ler2 Y| 25,615 24,969 646
01 At 2l 25,615 24,969 646
OJl=4sH| 10,770 10,498 272
OJl=2 | 14,845 14,471 374
202 04 56,228 54,810 1,418
01 2L 0i | 56,228 54,810 1,418
021201l 56,228 54,810 1,418
405 XA S| 3,300 0 3,300
01 AL SZF S| 3,300 0 3,300
OUXoEE DLIE 1,500,0002 *1CH 1,500 0 1,500
OLE= 2R 1,800,0002! *1CH 1,800 0 1,800
NPES ()| 22,626,343 7,776,343 14,850,000
2EXE 16,415,625 1,565,625 14,850,000
2ENE 16,415,625 1,565,625 14,850,000
601 Xt 2 RS ar s 14,850,000 0 14,850,000
04 ZSLRSXNUZ S AE 14,850,000 0 14,850,000
OZ20IAHBHY 3as 14,850,000 14,850,000
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N = 0l & AF & F Al A

S OllarEr
Bu: 520 Y2

ool S oMY (el @2
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o o1& o HREZ

Ofl AHE S 2t 143,118,241 134,946,074 8,172,167

= 234,464 234,464 0

S 142,883,777 134,711,610 8,172,167

SE8XH0 HEH=2Y 22,493,012 22,563,870 270,858

SHe o= 1,537,317 995,520 541,797

flatEd=29d 757,317 715,520 41,797

101 @124 d| 9,075 0 9,075

04 JI1ZtHNZ22 XS E+ 9,075 0 9,075

OulatEd JI2EHZ22 X 9,075 0 9,075

— Q2] 8,575 0 8,575

-HERES S 500 0 500

204 X R~ A H| 554,922 553,200 1,722

03 EZYFEHI 554,922 553,200 1,722

OlME SRS 39,522 37,800 1,722

401 A& HIZ 2CHYI 30,000 0 30,000

01 Al£Hl 30,000 0 30,000

ONlataos MO0 S & 30,000 0 30,000

405 KtatE S| 1,000 0 1,000

01 ML SZHSHI 1,000 0 1,000

Ot X Etaet +¢ 1,000 0 1,000

g HE2E 760,000 260,000 500,000

405 KtatE =S| 500,000 0 500,000

01 A& =SEZH=HI 500,000 0 500,000

OMBEEAMN SE 2 (POOL) 500,000 0 500,000

Al -2 HEXA 20,316,195 17,604,950 2,711,245

NMFZEEHMZ XS 20,316,195 17,604,950 2,711,245

308 AtXIHMSO0I & 20,316,195 17,604,950 2,711,245

04 HEBENZ 20,316,195 17,604,950 2,711,245

OANM=INENS 20,316,195 17,604,950 2,711,245

-'"MEE Zakz 20,316,195 17,604,950 2,711,245

204t MetA &5 87,500 82,900 4,600

204 =28 FX 87,500 82,900 4,600

303 Z&t=s 4,600 0 4,600

01 Z&3 4,600 0 4,600

O'12d8 dR0A=E 224 Z&3 4,600 0 4,600

FU=SAAS XS 297,000 3,625,500 A 3,328,500

AREFU=SAY 297,000 3,625,500 A 3,328,500
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A

X{ ZH -
S = -

=
chel: =

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
403 XHXI SR S KH2 0| & 297,000 3,625,500 ~3,328,500
01 RXISHHI X =28 = 297,000 3,625,500 ~3,328,500
OARDF0I=IALY 297,000 3,625,500 ~3,328,500
MAEEHO| EeiN 29 42,744,828 35,720,212 7,024,616
oilHIEl 29 42,744,828 35,720,212 7,024,616
olHlb 2% 42,744,828 35,720,212 7,024,616
801 Cil bl Bl 42,744,828 35,720,212 7,024,616
01 OflHI bl 42,744,828 35,720,212 7,024,616
OITEIVIEINE] 42,744,828 35,720,212 7,024,616
NS AR (KA ER) 60,409,653 59,191,244 1,218,409
2 234,464 234,464 0
[ 60, 175, 189 58,956,780 1,218,409
ol gl 60,065,855 58,871,873 1,193,982
2 234,464 234,464 0
[ 59,831,391 58,637,409 1,193,982
ol 2o 60,065,855 58,871,873 1,193,982
2 234,464 234,464 0
[ 59,831,391 58,637,409 1,193,982
101 21 24| 57,765,276 56,648,648 1,116,628
2 234,464 234,464 0
= 57,530,812 56,414,184 1,116,628
0122 55,069,036 54,087,014 982,022
oJ=E 8xe 646,359 0 646,359
OEN IR =" 4,888,590 4,552,927 335,663
— Ao RRaT 4,848,421 4,513,572 334,849
S T=C = 40,169 39,355 814
02 JIEFR B 2% 2,696,240 2,561,634 134,606
OH = 1,341,603 1,216,502 125,101
=g 96,601 0 96,601
-Ez}224e 116,878 88,378 28,500
N 116,878 88,378 28,500
oA 1,354,637 1,345,132 9,505
-zn2RSY 177,754 168,249 9,505
NEEIES = 101,804 95,862 5,942
NSRS 75,950 72,387 3,563
204 X243 A | 2,300,579 2,223,225 77,354
02 M2 B XH| 2,300,579 2,203,225 77,354
or=e 77,354 0 77,354
=& 343,798 319,371 24,427
Jl=A| 343,798 319,371 24,427
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SN MR

=

M HH2IZH (0SSR

&t D=3l CEREED
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2

201 Lt 18,727 18,081 646
01 AtR2telH 18,727 18,081 646
OJlZ2=2H| 7,874 7,602 272
OJl== el 10,853 10,479 374
202 o4 4l 41,108 39,690 ,418
01 S LHAObI 41,108 39,690 ,418
OJ1=04d 41,108 39,690 ,418
204 MR =AY 283,963 261,600 22,363
01 SR AH 283,963 261,600 22,363
ORE= 22,363 0 22,363
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N = 0l & AF & F Al A

FA: BEEEH
& gMol= AOLE &= &9
& AOIES ZEs XSAMUIA 2T (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
desiggd 11,313,248 10,637,968 675,280
= 587,204 587,204 0
= 2,619,000 2,732,000 A 113,000
£ 187,500 0 187,500
= 7,919,544 7,318,764 600,780
SHote ADE &5 &AE 11,208,394 10,541,683 666,711
= 587,204 587,204 0
= 2,619,000 2,732,000 A 113,000
= 187,500 0 187,500
= 7,814,690 7,222,479 592,211
AOLES ZE3H SESMHIA =0 1,112,807 849, 182 263,625
= 274,638 274,638 0
£ 187,500 0 187,500
s 650,669 574,544 76,125
SIEXNSEENLH 223 296,240 108,740 187,500
= 187,500 0 187,500
= 108,740 108,740 0
201 gEt24Ed| 296,240 108,740 187,500
s 187,500 0 187,500
= 108,740 108,740 0
02 33244 296,240 108,740 187,500
OZSLEZEANAE 2SAE 2ot st 187,500 0 187,500
= 187,500 0 187,500
CIEUESSUSdE 29 76,125 0 76,125
201 L2 35,125 0 35,125
01 AtR2telH 31,125 0 31,125
OoHY== HSHH 22l 5,625 0 5,625
Ot HHYE= UsSdH X 7,000 0 7,000
o=2d=+d 18,500 0 18,500
- A= 17,500 0 17,500
—2A WSHl S 1,000 0 1,000
02 33244 4,000 0 4,000
O&I| - dat - £z Y36z 4,000 0 4,000
301 L2 a=s 1,000 0 1,000
10 AL HI2 &= 1,000 0 1,000
O&EAH & NSAA AHIE4 1,000 0 1,000
401 Al HIZ 2 THYI 25,000 0 25,000
01 Al Hl 25,000 0 25,000
Ol ==UsSdH 2= 25,000 0 25,000
405 XtatE =l 15,000 0 15,000
01 HHME =SZHSHI 15,000 0 15,000
OQIHY==0SdH &) &8 237 15,000 0 15,000
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FH: EEstgE2
g Mo

5 ADIE B2 A8
Sl AFE =2 HINUIA KB (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
£F 52 HIMUIA WT 1,674, 144 1,603,458 70,686
2 312,566 312,566 0
< 1,361,578 1,290,892 70,686
NSSAEE 2 S/ 29 652,786 582, 100 70,686
201 LB 2 Y| 374, 186 303,500 70,686
01 A2 22l 350, 186 279,500 70,686
OYLE SMTY 350, 186 279,500 70,686
NeyBH W 22 U |TSE S& 1,650,948 1,268,548 382,400
z 463,000 504,000 A41,000
< 187,948 764,548 423,400
228,800 846,400 382,400
z 463,000 504,000 A41,000
= 765,800 342,400 423,400
403 XEXIEHRI S X2 0] 228,800 846,400 382,400
z 463,000 504,000 A41,000
= 765,800 342,400 423,400
O CH &+ CH 84 AF 228,800 846,400 382,400
740,800 806,400 65,600
z 463,000 504,000 A41,000
= 277,800 302,400 24,600
448,000 0 448,000
354,665 352,665 2,000
32,000 30,000 2,000
2,000 0 2,000
2,000 0 2,000
2,000 0 2,000
ATIE BEE5 M 28 4,110,030 162,030 A52,000
z 156,000 228,000 A72,000
= 1,954,030 1,934,030 20,000
HESSAAY 292 207,235 187,235 20,000
403 XHXIEHHI S XH= 0| ® 20,000 0 20,000
02 271 2HS Ofl CH BHCH & AF 21 B 20,000 0 20,000
OFQBBENIIBAL HoE 28 20,000 0 20,000
CCTV SBRMMEH 75 1,225,000 1,297,000 A72,000
3 528,000 600,000 A72,000
= 697,000 697,000 0
403 XHXISHHI S XHE 0| ® 1,225,000 1,297,000 A72,000
3 528,000 600,000 A72,000
= 697,000 697,000 0
01 XX SHAIXH 225,000 297,000 A72,000
528,000 600,000 AT72,000
z 528,000 600,000 AT2,000
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SH: B

HE: Dige 2 FIInS
CHol: DIESIAlE TYI8E (ol @2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O] &b o4 plE<L HRE2

OlE 9l Al & HHI 55 128,850 68,850 60,000
2 40,500 40,500 0
= 88,350 28,350 60,000
QIR e s HUlEE 60,000 0 60,000
308 XX SHHMSOIA 60,000 0 60,000
01 HXHHBLEES 60,000 0 60,000

OUSBHSTYIE(11E SEDLA)
5,000, 0002 * 12A] 2 60,000 0 60,000
HY2AHH(BL) 31,700,527 31,746,155 A45,628
=234 31,076,674 31,118,175 A41,501
23l 31,076,674 31,118,175 A41,501
303 &= 4,458,499 4,500,000 241,501
02 d &3 4,458,499 4,500,000 241,501
OH A0S 4,458,499 4,500,000 A41,501
24| 623,853 627,980 N4 27
=3l 623,853 627,980 N4 27
201 ZEt2FH| 58,978 60,270 N1,292
01 AtR2tel 58,978 60,270 N1,292
OB+ 58,978 60,270 A1,292
-Jl2+8 24,797 25,340 A543
-2 34,181 34,930 AT49
202 o4l 129,465 132,300 A2,835
01 =2 AbI 129,465 132,300 N2,835
OJ1= 129,465 132,300 AN2,835
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N = 0l & AF & F Al A

SN RIS D
o SlE HHES S8 HNAY Vst
Cel: CF HO EOIQ XX NI M (25l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
XX 8% Dt 5,211,487 4,523,687 687,800
= 1,202,937 1,180,584 22,353
= 71,000 0 71,000
= 3,937,550 3,343,103 594,447
Sl BOIB S8 NXAY Yst 4,960,476 4,293,123 667,353
= 1,202,937 1,180,584 22,353
s 71,000 0 71,000
= 3,686,539 3,112,539 574,000
T HO O XX IFH HE 807,208 714,208 93,000
2 173,500 151,500 22,000
s 71,000 0 71,000
= 562,708 562,708 0
MEIBIS] OIBN MRS 98t NAL 23,200 23,200 0
308 X+XI €A SOl & 16,000 16,000 0
01 XS HALBES 16,000 16,000 0
O=s0/2F0 =25y 2N & 4,000 16,000 £12,000
O=Bs0/2F2 IRNYAY 12,000 0 2,000
SE0/2FE0 NANSHE 2 160,000 145,000 15,000
= 160,000 145,000 15,000
307 21201 & 160,000 145,000 15,000
= 160,000 145,000 15,000
02 RIRHAABE 160,000 145,000 15,000
O=s0/2F8 XNANSHEH(GILIME) 29 160,000 145,000 15,000
= 160,000 145,000 15,000
MBTAXD FLDUHH 29 9,000 25,000 71,000
s 71,000 0 71,000
= 25,000 25,000 0
201 Yere gt 16,500 5,000 11,500
= 11,500 0 11,500
= 5,000 5,000 0
01 At 22|t 5,000 0 5,000
OFS2LIHS 2YNV S2H ¥ +8H(4
) 5,000 0 5,000
s 5,000 0 5,000
03 A2 bl 11,500 5,000 6,500
OSLIHE T8, 1S S AL (S
&) 11,500 5,000 6,500
= 6,500 0 6,500
= 5,000 5,000 0
301 B A3 55,500 20,000 35,500
s 35,500 0 35,500
= 20,000 20,000 0
10 S AHAIY| 2 4 2 13,000 5,000 8,000
OFLRUHT 2S 01Y2IX HA(LH) 13,000 5,000 8,000
s 8,000 0 8,000




S KRS D
Mol 58 H0IE S8 NXNAY 23
Celr ©F EHO EHOQ XX AN A (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
< 5,000 5,000 0
12 JIEt2 A2 42,500 15,000 27,500
ORUEE DIL2IX SAH(LSH) 42,500 15,000 27,500
= 27,500 0 27,500
= 15,000 15,000 0
308 XXI €I S0 & 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
01 IXSHZARES 24,000 0 24,000
OFRIUEHS SN (HBH) 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
=502 0 XAElE 2 13,500 6,500 7,000
= 13,500 6,500 7,000
201 L2 Y| 2,000 6,500 ~4,500
=2 2,000 6,500 A4,500
01 ALR eIt 2,000 6,500 A4,500
LIRS =1 500 4,500 A4,000
- SS0IZFOANNY NABAS 2 500 4,500 A4,000
= 500 4,500 A4,000
o2g4+g 1,500 2,000 A500
- SEOIZEONY NAEOIS| BHMLY 1,500 2,000 A500
= 1,500 2,000 A500
308 XX EHH S 01 & 11,500 0 11,500
= 11,500 0 11,500
01 IXSHZARES 1,500 0 11,500
SEOIZEUN NGBS 2Y 11,500 0 11,500
= 11,500 0 11,500
pI2tE e K 2,531,000 2,032,000 499,000
BIZEALSIEHA KIS 2,317,000 1,940,000 377,000
201 L2 Y| 530,000 500,000 30,000
01 ALR eIt 530,000 500,000 30,000
OMEN 22 SI4 H% ¢ 22H(118 S
S 0 A 30,000 0 30,000
307 212H0| & 1,051,000 1,001,000 50,000
02 DIAAMBE 20,000 0 20,000
OMOIZED LECTAH DEBANE 29 20,000 0 20,000
05 BI2reIEr 2 30,000 0 30,000
ONGOMIE SIS 2| 30,000 0 30,000
401 Al &I LS THY] 90,000 0 90,000
01 Al &bl 90,000 0 90,000
ONGOMIEf 2IE2I0f 90,000 0 90,000
402 Q12X+ 0| 177,000 0 177,000
01 IARZERE 177,000 0 177,000
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M RS
B SlED BOIE S8 NAAY B

ool oot xR (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1& o HREZ

OsEEL Asddides g Y 27,000 0 27,000

OsEEE A=ddido al 24 150,000 0 150,000

403 A XIS XH=01 & 150,000 150,000 0

01 AtXIEH X2 E X 150,000 150,000 0

OME HMXS A2 A 150,000 150,000 0

405 KtatE =S| 30,000 0 30,000

01 MY SZHSHI 30,000 0 30,000

ONGOMIE &Il ¢ 30,000 0 30,000

A2 FU=JAAMY 200,000 78,000 122,000

403 XX SHHS =0l & 200,000 78,000 122,000

01 AtXIEHH A= 2 X 200,000 78,000 122,000

OX=288HH =4 4Xl HIALY (524) 122,000 0 122,000

SAES s 837,068 787,068 50,000

= 329,292 329,292 0

= 507,776 457,776 50,000

H=st & HEI| ALY 50,000 0 50,000

308 AHXISHMSOI A 50,000 0 50,000

01 AXNHHBMNEXZ 50,000 0 50,000

o#g=sst & 2SI AFg (11 50,000 0 50,000

HEMEIA 2ot 284,492 259,139 25,353

= 199,437 199,084 353

= 85,055 60,055 25,000

Fl= = 45,904 45,924 A20

= 26,977 26,997 A20

= 18,927 18,927 0

101 21 24H| 31,904 31,924 A 20

= 12,977 12,997 A20

= 18,927 18,927 0

04 JIZHNIZ22XRSE+ 31,904 31,924 A20

OJIZtHZZ2X & B 31,904 31,924 A20

= 12,977 12,997 A 20

S 18,927 18,927 0

A 224 172,460 172,087 373

= 172,460 172,087 373

308 XXM SO0IA 172,460 172,087 373

= 172,460 172,087 373

01 IXNSHHBMNEXLS 172,460 172,087 373

oA 22 172,460 172,087 373

= 172,460 172,087 373

gy dRF4 27,800 2,800 25,000

201 get2Ad| 27,800 2,800 25,000
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N = O &

S HED
Ha: HEAL
SE R PSS

Ab & & M A

SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Ol & oK J| &l el HusZ
NI Dt 321,141,874 295,436,172 25,705,702
INE=DAE! 185,574,155 170,545,820 15,028,335
N4nE2 D= 13,443,590 12,100,230 1,343,360
ANZ H2D22 D8 13,443,590 12,100,230 1,343,360
308 XX SHHIS Ol ® 13,443,590 12,100,230 1,343,360
02 E+nE2 13,443,590 12,100,230 1,343,360
O2011HE XA B 13,443,590 12,100,230 1,343,360
ULHENZ DS 172,130,565 158,445,590 13,684,975
NZ HEER2 D8 172,130,565 158,445,590 13,684,975
308 KHXISHAI S 01 & 172,130,565 158,445,590 13,684,975
M4 WEEH2 172,130,565 158,445,590 13,684,975
02011 XN E L= 172,130,565 158,445,590 13,684,975
0 HEX 135,377,367 124,700,000 10,677,367
NYDNSH &= 135,377,367 124,700,000 10,677,367
XNSDNSH &5 135,377,367 124,700,000 10,677,367
703 DRHISLHHEES 135,377,367 124,700,000 10,677,367
01 DSHISESHHER 135,377,367 124,700,000 10,677,367
02011 XAl Bate 135,377,367 124,700,000 10,677,367
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N & o & AF &2 H Ml A
SN 8D
HE: ZR - ME BE 2Sots sKel
Sl A% ME - DHE AR L (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
512 2t 4,970,427 3,667,563 1,282,864
=2 23,800 23,000 800
= 4,946,627 3,664,563 1,282,064
AR - ALEl BE 2S5ts SRR 4,833,564 3,552,764 1,280,800
= 23,800 23,000 800
= 4,809,764 3,529,764 1,280,000
A% FE - DFE HUYD 4 410,452 379,652 30,800
= 23,800 23,000 800
= 386,652 356, 652 30,000
22 7y X 60,000 30,000 30,000
405 X+ &HE St 60,000 30,000 30,000
01 Xt S ZH S| 60,000 30,000 30,000
O+ - HIF4+ 2Z72(PO0L) 60,000 30,000 30,000
HMINSH L SHOIT2} DEAL 58,800 58,000 800
= 23,800 23,000 800
= 35,000 35,000 0
401 A2 HIL 2O 0 8,000 8,000
= 0 8,000 8,000
01 Al&H] 0 8,000 28,000
OFIINSK BHALTE 0 8,000 8,000
= 0 8,000 8,000
403 Xt X SHRI S KH2 0] & 8,800 0 8,800
= 8,800 0 8,800
02 271 2HS Ofl CH BHCH 8 AF 21 B 8,800 0 8,800
ORIINET EHALTE 8,800 0 8,800
=2 8,800 0 8,800
2 TR YN 22 533,484 518,484 15,000
IR SRR 57,507 42,507 15,000
201 YEr2g| 55,307 40,307 15,000
01 At 22|t 35,000 20,000 15,000
oggtagY| 35,000 20,000 15,000
~ 2R ZHEI £42 35,000 20,000 15,000
BOISID OHEE AR 3,796,775 2,561,775 1,235,000
BAAE S BA 2,126,000 926,000 1,200,000
401 Al HIL 2T 2,126,000 926,000 1,200,000
01 Al&H] 2,126,000 926,000 1,200,000
QNS Wrte that DA
75,000, 00024 20l 150,000 0 50,000
ONME LDEHES DA( 119 SLREH) 285,000 0 285,000
O FA 2124 (' 1Y SEREA)
15,000, 0002 *330H £ 495,000 180,000 315,000
OBA SDY +HF H2sY B4 400,000 0 400,000
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SA: A D
Hu: ZH - A
CHol: BOIEHD

e iguil)

ro &

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A
OS2 ¢ JHESE HEIAM 50,000 0
BN HAES 549,000 514,000
201 L2 549,000 514,000
02 32244 549,000 514,000
OAEE IS Xd| 549,000 514,000
-d3A89 549,000 514,000
HE2IZHI (3 AH D) 136,863 134,799
Jl=2dHl 136,863 134,799
Jl2&Hl 136,863 134,799
201 Lt 42,835 42,189
01 AtR2tel 42,835 42,189
OJl=+=2Hl 18,010 17,738
OJl== el 24,825 24,451
202 (44l 94,028 92,610
01 SLHAObI 94,028 92,610
OJ1= 0 94,028 92,610
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O &8 AP &2 H Al A
SN MSHED
HH: GEHO HSAE
ool MSNE SEREE
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &F o4 713 o HRs2
H=dsu 44,667,363 39,457,292 5,210,071
= 7,221,000 7,221,000 0
| 4,090,382 1,700,612 2,389,770
& 33,355,981 30,535,680 2,820,301
SEHO HSAE 44,120,573 38,917,778 5,202,795
z 7,221,000 7,221,000 0
| 4,090,382 1,700,612 2,389,770
= 32,809,191 29,996,166 2,813,025
Hsds 8,985,651 8,711,612 274,039
| 77,185 0 77,185
= 8,908, 466 8,711,612 196,854
CH 2s3JIF 234l 1,963,856 1,960,512 3,344
201 Yot Y| 161,712 156,712 5,000
02 2324l 41,472 36,472 5,000
OXt& gl 8,000 3,000 5,000
ALY 8,000 3,000 5,000
301 et a3z 1,750,144 1,751,800 A 1,656
Mozt - 2SRE24= 1,750, 144 1,751,800 A 1,656
CHESZIIE2GI 1,750,144 1,751,800 A 1,656
— 3 &l 98,544 105,000 A6,456
-S4l 35,000 30,200 4,800
T d=ss XA 5,957,185 5,780,000 177,185
| 77,185 0 77,185
& 5,880,000 5,780,000 100,000
307 2I2tol ™ 5,857,185 5,780,000 77,185
Il 77,185 0 77,185
& 5,780,000 5,780,000 0
02 gzt a8 =x 5,857,185 5,780,000 77,185
OFINTE 77,185 0 77,185
J| 77,185 0 77,185
402 QI2H X201 ™ 100,000 0 100,000
01 BI2t =8 = 100,000 0 100,000
O ZIEEANLHXNEA(MEII==E 100,000 0 100,000
=S 2 93,510 0 93,510
307 QI2tol ™ 93,510 0 93,510
02 g2t a8 x 93,510 0 93,510
O==dss2 29 X3 93,510 0 93,510
dMMEHSEE 5,858,296 5,519,366 338,930
| 1,768,197 1,685,612 82,585
= 4,090,099 3,833,754 256,345
MEF =3 2 543,294 508,294 35,000
| 69,732 69,732 0
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SN MSHED
HH: GEHOl HSAE

ol AN AMEHSEE (S92 e

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
S 473,562 438,562 35,000
307 21zZtol ™ 543,294 508,294 35,000
Il 69,732 69,732 0
S 473,562 438,562 35,000
02 It a8 X 543,294 508,294 35,000
OdH=s32IXE 543,294 508,294 35,000
Il 69,732 69,732 0
= 473,562 438,562 35,000
Hzd d=sgs N 558,450 459,520 98,930
Il 511,065 428,480 82,585
= 47,385 31,040 16,345
307 21Ztol ™ 94,770 62,080 32,690
Il 47,385 31,040 16,345
S 47,385 31,040 16,345
02 Sl2tF a8 =x 94,770 62,080 32,690
ONM73SHEETHZAME IS A 72,690 40,000 32,690
Il 36,345 20,000 16,345
& 36,345 20,000 16,345
308 AtXIEHMSOI A 463,680 397,440 66,240
Il 463,680 397,440 66,240
01 HXHHBAEEZ 463,680 397,440 66,240
O SAMEM SR RN (Al.2) 463,680 397,440 66,240
Il 463,680 397,440 66,240
MEH SO HE L Ot 490,000 480,000 10,000
307 21Ztol 490,000 480,000 10,000
04 BIZHHALE = 490,000 480,000 10,000
OEXADIE=EM=U3 70,000 60,000 10,000
2E MsSEA XA 130,000 100,000 30,000
307 2I2toI ™ 130,000 100,000 30,000
04 QIZFHALE X 130,000 100,000 30,000
OZLE M= ALK& (POOL) 130,000 100,000 30,000
A= RS OHE 110,000 100,000 10,000
307 21zZtol ™ 110,000 100,000 10,000
04 SIZ2tHALE = 110,000 100,000 10,000
O20128 301828070 110,000 100,000 10,000
EAME K& 30,000 0 30,000
308 XXM SO0IA 30,000 0 30,000
01 AXHHBEAEXS 30,000 0 30,000
ONHE A= 30,000 0 30,000
LU X 100,000 0 100,000
308 KX SHHS0IA 100,000 0 100,000
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SN
X XH .
S Tt

el

H=dsS
AsHO M=

I EH S

0l0n

Olon

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 04l & o4 o173 o HZ2
01 HXHHBLEEXS 100,000 0 100,000
OZEE=ZAMISS=MHEEUS 100,000 0 100,000
=M X 5,000 5,000
307 2I2toI ™ 5,000 0 5,000
04 QIZFHALE & 5,000 0 5,000
OEX A I = E DI 2l 5,000 0 5,000
FAad 2z 23N 20,000 0 20,000
308 XX SHHMSOIA 20,000 0 20,000
01 AXESHHIMEEXS 20,000 0 20,000
OZHe=LHAHR=Z3AI=AN 20,000 0 20,000
ZUAHMEEE 2,094,126 1,938,700 155,426
Il 15,000 15,000 0
= 2,079,126 1,923,700 155,426
ZOM=E HEAS 1,974,126 1,818,700 155,426
307 21Ztol ™ 1,974,126 1,818,700 155,426
02 It &8 X 1,906, 126 1,750,700 155,426
OAMR X2 523,945 468,519 55,426
O3 EAANGHIXNZ (2E=SEXES) 100,000 0 100,000
HEALE &= 27,032,500 22,748,100 4,284,400
= 7,221,000 7,221,000 0
Il 2,230,000 0 2,230,000
S 17,581,500 15,527,100 2,054,400
ANEH=sAE N 15,427,000 15,427,000 0
= 7,056,000 7,056,000 0
< 8,371,000 8,371,000 0
403 At XSS XH=01 & 15,427,000 15,427,000 0
= 7,056,000 7,056,000 0
= 8,371,000 8,371,000 0
01 AtXIEH X2 22 15,427,000 15,427,000 0
OME=FHEOIIEZHAX 455,000 0 455,000
= 210,000 0 210,000
= 245,000 0 245,000
ONESSEAZANLES 0 455,000 455,000
& 0 210,000 A 210,000
= 0 245,000 A245,000
COMAE AlE XA 1,700,000 1,200,000 500,000
403 X XIS M S AH=01 & 1,700,000 1,200,000 500,000
01 RtXIESH 2L X 1,700,000 1,200,000 500,000
OSEZUNAANEXA 1,200,000 700,000 500,000
NAHZE U2 2 HE 3,724,000 2,420,600 1,303,400
403 XX SIS A= 01 & 3,724,000 2,420,600 1,303,400
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FA: HEdEDL

Hu: om0l HBHE

ool RISAIE BB (el &
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao I HRE2

01 AXIEH A2 2L 3,724,000 2,420,600 1,303,400

OSFHMAZZEE =AU EHE 3,724,000 2,420,600 1,303,400

s dEHs NEXd 1,750,000 0 1,750,000

| 1,750,000 0 1,750,000

403 XXM S X201 ™ 1,750,000 0 1,750,000

Il 1,750,000 0 1,750,000

01 AXIEH A2 EEX 1,750,000 0 1,750,000

OSHNMZSSHMENSANLTY 350,000 0 350,000

| 350,000 0 350,000

OFFUHHdL2sHUEENSAEE 350,000 0 350,000

| 350,000 0 350,000

OES=SHI2STHEMSAMNETY 350,000 0 350,000

| 350,000 0 350,000

OUYHEZSSHMHASANLTY 350,000 0 350,000

| 350,000 0 350,000

OBFHAELUASSTMEHSALES 350,000 0 350,000

| 350,000 0 350,000

Hge =8ds2 4 XE 480,000 0 480,000

J| 480,000 0 480,000

403 XEXISHHI S XH 0| H 480,000 0 480,000

] 480,000 0 480,000

01 NXIBH =2 % 480,000 0 480,000

OEg=s=U=sEMs2AE 480,000 0 480,000

| 480,000 0 480,000

FU=RAY 537,000 286,000 251,000

403 KX EHHIS XH20] & 537,000 286,000 251,000

01 AXIEH A2 EE 537,000 286,000 251,000

ODIS SIS AIL & X2 F b (1621) 251,000 0 251,000

=M AL X2 150,000 0 150,000

f=03 XA 50,000 0 50,000

307 2I2toI & 50,000 0 50,000

04 BIZtHALE = 50,000 0 50,000

O HIH 2 0 2 H K& & 2 401 LY 50,000 0 50,000

=03z =& 100,000 0 100,000

207 & F2IHEH| 100,000 0 100,000

01 A1 E | 100,000 0 100,000

Ot )2=s28m)|I2HaE8d2EaY 100,000 0 100,000

HHSHFY(MSNED]) 45,705 39,514 6,191

Jl23| 45,705 39,514 6,191

Jl=&d| 45,705 39,514 6,191
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FA: HEdEDL
FH: HHRIZH(MSTED)
&t D=3l
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o pJE-E"
201 Lt 13,992 12,054
01 AR 2t eld| 13,992 12,054
OJl==8Hl 5,883 5,068
OJl== el 8,109 6,986
202 o4 4l 30,713 26,460
01 S LHAObI 30,713 26,460
OJ1=2 0 30,713 26,460
Hegs(HMszsn) 501,085 500,000
28X E 1,085 0
BEXE 1,085 0
802 gret=JIEt 1,085 0
01 2 NEXZEES 1,085 0
02011 ME X = X = XHHH X1 ALY 1,085 0
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= a
N = 0l & AF & F Al A
=AY
DRSS
CARI=SXNR (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
=PARSESI, 413,435,238 395,710,354 17,724,884
= 274,118,167 261,035,782 13,082,385
p) 5,123,000 5,123,000 0
&2 1,087,496 758,329 329,167
= 133,106,575 128,793,243 4,313,332
AJlgrxd 11,192,596 10,636,564 556,032
= 5,049,424 4,672,872 376,552
= 6,143,172 5,963,692 179,480
MBS XX 11,192,596 10,636,564 556,032
= 5,049,424 4,672,872 376,552
= 6,143,172 5,963,692 179,480
A2 X AL HES 10,000 0 10,000
307 212+01 A 10,000 0 10,000
10 At S X2 X 10,000 0 10,000
O ASXe A3 10,000 0 10,000
SEOANE XE 4,795,461 4,255,429 540,032
= 3,296,620 2,926,068 370,552
= 1,498,841 1,329,361 169,480
308 AtXIEHMS 0l & 2,989,377 2,673,441 315,936
= 2,092,564 1,871,409 221,155
== 896,813 802,032 94,781
01 HIXHHBLEEXS 2,989,377 2,673,441 315,936
OReANE 238 X&E 2,989,377 2,673,441 315,936
= 2,092,564 1,871,409 221,155
S 896,813 802,032 94,781
403 XX MS K= 01 A 1,806,084 1,581,988 224,096
= 1,204,056 1,054,659 149,397
= 602,028 527,329 74,699
01 X SHH K22 E 1,806,084 1,581,988 224,096
OFEeANE JIs2S 1,806,084 1,581,988 224,096
= 1,204,056 1,054,659 149,397
< 602,028 527,329 74,699
ARI=X XIS 2K 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
308 AtXIHMSO0I A 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
01 AXEHIMEEXS 6,000 0 6,000
O XNIAeI=XE2AM XEtHel X2 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
F=oI=3AY 211,000 211,000 0
402 BI2tX=01 & 0 50,000 250,000
01 BIZtA= 2= 0 50,000 250,000
Oanl2 FU=SAA(1H) 0 50,000 /50,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

SX &2
SXoletxd
A2l = XX

SA B G(E) - NEAY - B O & o4 plE=L HREZ
403 X XI CHAI S K= 0| & 211,000 161,000 50,000
01 HEISHH 2 E X 211,000 161,000 50,000
OARD ZOI=AAR (5) 211,000 161,000 50,000
OFE=X AHI AR 24,894,239 25,002,286 108,047
= 10,085,450 10,352,931 267,481
< 788, 154 758,329 29,825
[ 14,020,635 13,891,026 129,609
X% O0LS 2 S AP K| 2 24,894,239 25,002,286 108,047
= 10,085,450 10,352,931 267,481
£ 788, 154 758,329 29,825
[ 14,020,635 13,891,026 129,609
X OIS HIEf 2 A X8 5,678,434 5,568, 109 110,325
= 4,368,026 4,283,159 84,867
[ 1,310,408 1,284,950 25,458
308 XHXI SHHI S0/ & 5,678,434 5,568, 109 110,325
=2 4,368,026 4,283,159 84,867
[ 1,310,408 1,284,950 25,458
01 HXISHHAAEED 5,678,434 5,568, 109 110,325
OXHOISHE 2L X2 5,678,434 5,568, 109 110,325
= 4,368,026 4,283,159 84,867
[ 1,310,408 1,284,950 25,458
OFS =X WA 1,386,764 1,388, 141 A1,377
= 1,228,780 1,230,000 A1,220
[ 157,984 158, 141 A 157
308 XHXISHHI S0/ & 1,386,764 1,388, 141 A1,377
= 1,228,780 1,230,000 A1,220
[ 157,984 158, 141 157
01 IXISHAAEED 1,386,764 1,388, 141 A1,377
OOtS = XIMAH(QI21H]) X 1,386,764 1,388, 141 A1,377
= 1,228,780 1,230,000 A1,220
[ 157,984 158, 141 A157
XGOISHE SHECXAT 29 191,071 123,300 67,771
=2 133,750 123,300 10,450
[ 57,321 0 57,321
307 Q120 & 191,071 123,300 67,771
= 133,750 123,300 10,450
[ 57,321 0 57,321
SV EES 191,071 123,300 67,771
OXHOISHEH SHSCTX AT 29| 191,071 123,300 67,771
= 133,750 123,300 10,450
[ 57,321 0 57,321
X 21 0FS M B T Db & 24,000 30,000 A6,000
= 12,000 15,000 A3,000
[ 12,000 15,000 A3,000
307 Q120 & 24,000 30,000 A6,000
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A SAEHL
3 Ots=SXNAMEIAXRA

S XHOISESAIAX EERE
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J| & @ Hns

= 12,000 15,000 3,000

= 12,000 15,000 A3,000

05 DI2t et 24,000 30,000 A6,000

OX OIS MEl TIFE 24,000 30,000 6,000

2 12,000 15,000 A3,000

= 12,000 15,000 A3,000

QI otH| 2 X & 19,268 15,358 3,910

2 17,073 13,608 3,465

= 2,195 1,750 445

308 XHXISHAI S 01 & 19,268 15,358 3,910

2 17,073 13,608 3,465

[ 2,195 1,750 445

01 NXICHH B AR X 19,268 15,358 3,910

Ot X 19,268 15,358 3,910

2 17,073 13,608 3,465

= 2,195 1,750 445

OIS Y UAZ B X2 40,724 39,974 750

2 36,085 35,420 665

= 4,639 4,554 85

308 Xt Xl SHHI SOl & 40,724 39,974 750

2 36,085 35,420 665

= 4,639 4,554 85

01 RHXICHHI B A E = 40,724 39,974 750

OYLROIOIS 40,724 39,974 750

2 36,085 35,420 665

= 4,639 4,554 85

NI S AU TS| 428,331 452,196 123,865

2 379,534 400,680 21,146

= 48,797 51,516 A2,719

308 KHXISHAI S 01 & 428,331 452,196 ~23,865

2 379,534 400,680 A21,146

= 48,797 51,516 A2,719

01 RFXICHHI B A E = 428,331 452,196 A23,865

OYAIS AT S 428,331 452,196 A23,865

=2 379,534 400,680 A21,146

= 48,797 51,516 A2,719

OFSAIE JIsSEY 128,613 520,000 391,387

2 98,933 400,000 301,067

= 29,680 120,000 A90,320

403 RHXICHHI S XH2 0| & 128,613 520,000 391,387

2 98,933 400,000 301,067

= 29,680 120,000 A90,320

01 RHXICHHIRH 2 2 = 128,613 520,000 391,387

OOlsAIE JIsE 128,613 520,000 391,387

2 98,933 400,000 301,067

= 29,680 120,000 90,320
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SN SXEHDY
HH: OIS =X AUIATIR

CHol: XIfOIS BB AT (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
OtsSeAMEIAXIE 2,960,000 3,000,000 240,000

= 2,960,000 3,000,000 240,000

308 AtXIEHMIS 0l & 2,960,000 3,000,000 240,000
= 2,960,000 3,000,000 240,000

01 IXNHHMBANELS 2,960,000 3,000,000 240,000
Oo0tssetMblA XI& 2,960,000 3,000,000 240,000

= 2,960,000 3,000,000 240,000

JHEIE0ts dl28E2XE 44,143 43,750 393
= 30,900 30,625 275

= 13,243 13,125 118

201 ZEt2FH| 44,143 43,750 393
= 30,900 30,625 275

L= 13,243 13,125 118

02 3224 44143 43,750 393
OJIEREOls doll2egE X& 44,143 43,750 393

= 30,900 30,625 275

= 13,243 13,125 118

ot=s2sd=2l12 2¢ 1,094,759 1,094,759 0
= 539, 163 509,338 29,825

S 555,596 585,421 229,825

307 212tol 1,094,759 1,094,759 0
= 539, 163 509,338 29,825

= 555,596 585,421 A29,825

10 At S X2 X 1,094,759 1,094,759 0
OltSESHRII 223 1,094,759 1,094,759 0

= 539, 163 509,338 29,825

= 555,596 585,421 N29,825

Ors=EXAE 29 1,422,853 1,284,534 138,319
308 XX SHMSOIA 1,422,853 1,284,534 138,319
01 IXNHHMBAEES 1,422,853 1,284,534 138,319
O0ts=XAIE 2g(01Y) 1,422,853 1,284,534 138,319

KNS 0otsdEHOIE0tssS A X 1,249,143 1,214,929 34,214
308 XXM SO0l 1,249,143 1,214,929 34,214
01 XM BAEES 1,249,143 1,214,929 34,214
OXNEotsdEHOIEOIS2A XA 1,249,143 1,214,929 34,214

U IIEAEY A2 XA 12,180 13,280 21,100
= 8,526 9,296 ATT0

& 3,654 3,984 A 330

307 21Ztol 12,180 13,280 21,100
= 8,526 9,296 ATT0

& 3,654 3,984 A 330

10 Al2IS X2 X 12,180 13,280 A 1,100

O LINEREO=s AelXZ XA 12,180 13,280 A 1,100
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SN

X ZH
o=

el

SX &2
C OFS=EXNAEIAXIE
ANAotsES A XA

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
= 8,526 9,296 ATT0
= 3,654 3,984 A 330
StE =2t 923,950 301,950 622,000
&2 299,342 0 299,342
= 624,608 301,950 322,658
SEHALT NRHX 923,950 301,950 622,000
= 299,342 0 299,342
S 624,608 301,950 322,658
2E20F GRFA 27,000 5,000 22,000
203 H =&l 27,000 5,000 22,000
03 AIZF= &R 2| 27,000 5,000 22,000
OB2=20 g2F& 27,000 5,000 22,000
253 ==30g FEE AHE 600,000 0 600,000
= 299,342 0 299,342
S 300,658 0 300,658
401 A& HIZ 2 CHYI 600,000 0 600,000
= 299,342 0 299,342
= 300,658 0 300,658
01 Al£Hl 596,220 0 596,220
O&g=3xz8Eg H¢ 596,220 0 596,220
= 297,456 0 297,456
= 298,764 0 298,764
03 Al 2 0Hd| 3,780 0 3,780
OZ=3x=8E dE 3,780 0 3,780
2 1,886 0 1,886
S 1,894 0 1,894
Tl J|2ME oty 152,688,470 163,625,350 A 936,880
= 139,866,635 140,674,011 A807,376
= 12,821,835 12,951,339 A 129,504
NASE ME2H 127,531,565 127,451,565 80,000
= 116,493,842 116,493,842 0
= 11,037,723 10,957,723 80,000
Izt LolssIt7 BdE8x7| XN 80,000 0 80,000
308 XX SHHS0IA 80,000 0 80,000
01 IXNHHBESEXS 80,000 0 80,000

O Jlz==2X LS BHE XX (11

E EIOISEWRAM) 80,000 0 80,000
HASE NENE K& 25,156,905 26,173,785 21,016,880
= 23,372,793 24,180, 169 A807,376
S 1,784,112 1,993,616 A209,504
NE22 A 13,050, 180 13,131,617 A81,437
= 12,215,458 12,215,458 0
= 834,722 916,159 A81,437
308 XX HHMSO0IA 13,050, 180 13,131,617 A81,437
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SN =X
Hy: Col J| =M O

G9l: HASE NENY N (25 &2
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Off &F oA [ =)e Hnz2

= 12,215,458 12,215,458 0

= 834,722 916, 159 ~81,437

01 XS HBA R ES 13,050, 180 3,131,617 £81,437

OXE 22 AL 13,050, 180 3,131,617 ~81,437

= 12,215,458 2,215,488 0

< 834,722 916, 159 £81,437

AT HE 2 X2 1,723,251 1,662,930 60,321

2 1,723,251 1,662,930 60,321

308 XHXIEHHI SO ® 1,723,251 1,662,930 60,321

= 1,723,251 1,662,930 60,321

01 X SHBABES 1,723,251 1,662,930 60,321

ONEPENIEEET] 1,723,251 1,662,930 60,321

= 1,723,251 1,662,930 60,321

22520 Y= 23N 242 XL 923,750 1,010, 190 86,440

2 923,750 1,010, 190 86,440

308 X+XIEHHISOI & 923,750 1,010,190 86,440

2 923, 750 1,010,190 86,440

01 XS HBLRES 923,750 1,010,190 86,440

022520 Y= 23X 42X 923,750 1,010,190 286,440

=2 923,750 1,010,190 86,440

JHARIE S ROIANE] X1 2 571,269 625,095 53,826

= 513,000 571,000 58,000

= 58,269 54,005 4,174

308 X+XIEHHISOI & 571,269 625,095 A53,826

2 513,000 571,000 58,000

= 58,269 54,095 4,174

P CEEENEES 571,269 625,095 £53,826

OIMARIHEL0] At 571,269 625,095 53,826

= 513,000 571,000 58,000

= 58,269 54,095 4,174

K AMSIHEIA SXAY T 8,004,455 8,859,953 855,498

2 7,127,334 7,850,501 A723,257

= 877,121 1,009,362 £132,241

201 YEre gt 35,000 0 35,000

= 24,500 0 24,500

= 10,500 0 10,500

01 At 22|t 13,000 0 13,000

OXNHAS MU ASTAIY E 13,000 0 13,000

2 9,100 0 9,100

= 3,900 0 3,900

03 A2 b 22,000 0 22,000

M A2 22,000 0 22,000

= 15,400 0 15,400

= 6,600 0 6,600

202 04t 8,000 0 8,000
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SN
X XH .
S Tt

el

=X H
=RIPIEPVE TR
|

NASE A2UE N

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE
= 5,600 0 5,600
[ 2,400 0 2,400
01 ZLHO1HI 8,000 0 8,000
001l 8,000 0 8,000
= 5,600 0 5,600
[ 2,400 0 2,400
307 PI12+0| & 27,000 0 27,000
= 18,900 0 18,900
[ 8,100 0 8,100
PNEEDEES 27.000 0 27,000
OXIGAIB HBIAETIAIY 938 S 27,000 0 27.000
= 18,900 0 18,900
[ 8,100 0 8,100
308 XHXISHHI SO & 7,934,455 8,859,953 925,498
= 7,078,334 7,850,591 ATT2,257
= 856, 121 1,009,362 A 153,241
01 X SHHZAEED 7,934,455 8,859,953 A925,498
OXIABIAHIA EXFAY 7,876,655 8,859,953 983,298
=2 7,027,334 7,850,591 823,257
[ 849,321 1,009,362 A 160,041
OXIGAIBI MHIA EXTAIY 22| 2| 57,800 0 57,800
= 51,000 0 51,000
[ 6,800 0 6,800
SEMHIA X 188,440,524 174,718,391 13,722,133
= 119,076,658 105,295,968 13,780,690
[ 69,363,866 69,422,423 A58,557
Cherst S AHIA =) 188,440,524 174,718,391 13,722,133
=2 119,076,658 105,295,968 13,780,690
[ 69,363,866 69,422,423 58,557
SBESEAHH A 30,716,043 30,690,807 25,236
= 21,106,214 21,093,596 12,618
[ 9,609,829 9,597,211 12,618
307 ©12+0| & 239,674 214,438 25,236
= 119,837 107,219 12,618
= 119,837 107,219 12,618
PNEEDEES 239,674 214,438 25,236
OTHAI I AR 21t 239,674 214,438 25,236
=2 119,837 107,219 12,618
[ 119,837 107,219 12,618
O{ 210/ & X 2 2,985,481 2,795,608 189,873
= 2,106,301 1,968,387 137,914
[ 879,180 827,221 51,959
308 XHXI SHAI S OI & 2,985,481 2,795,608 189,873
= 2,106,301 1,968,387 137,914
= 879,180 827,221 51,959
01 HXSHBAREES 2,985,481 2,795,608 189,873
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SN SXEHDY
M FEAHA AR

& st B MHIA B (el &)
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2

OuAZAHAE K& 189,873 0 189,873

= 137,914 0 137,914

< 51,959 0 51,959

Helol&ElIseEd 1,011,998 1,537,069 A525,071

= 674,665 1,011,284 A 336,619

= 337,333 525,785 N 188,452

403 XXM S =01 1,011,998 1,537,069 A525,071

= 674,665 1,011,284 A 336,619

= 337,333 525,785 N 188,452

01 AtXIEHH X = 2 X 1,011,998 1,537,069 A525,071

oogoly J1s22 1,011,998 1,537,069 A525,071

= 674,665 1,011,284 A 336,619

= 337,333 525,785 A 188,452

FROIESZ XN 143,808,495 129,841,718 13,966,777

= 90,320,998 76,354,221 13,966,777

= 53,487,497 53,487,497 0

308 AtXIEHMSOI A 143,808,495 129,841,718 13,966,777

= 90,320,998 76,354,221 13,966,777

= 53,487,497 53,487,497 0

01 AXNHHBESEXZ 143,808,495 129,841,718 13,966,777

Ogxrot 252 XN& 121,755,595 107,788,818 13,966,777

= 90,320,998 76,354,221 13,966,777

= 31,434,597 31,434,597 0

EIIQISAIE SZedl X3 136,000 74,400 61,600

403 XX M-S =01 136,000 74,400 61,600

01 AtXIEH X222 136,000 74,400 61,600

OEItISAIE &3l X& 136,000 74,400 61,600

FelE2E(AR) 3,718 0 3,718

201 fet24Ed| 3,718 0 3,718

01 AtR2tel 3,718 0 3,718

Oeldu=s 202018 &2 24 3,718 0 3,718

HH2LZH(SXZ D) 86,877 84,813 2,064

Jl=2Z4l 86,877 84,813 2,064

Jl=&d| 86,877 84,813 2,064

201 get=24Ed| 20,449 19,803 646

01 AtR2tel 20,449 19,803 646

OJlZ2=H| 8,598 8,326 272

OJlZ2=l 11,851 11,477 374

202 (4l 44,888 43,470 1,418

01 2L A 44,888 43,470 1,418

OJl=0 4l 44,888 43,470 1,418
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D ESXEHD
CHRES

D UHRANAXE

SN CR(EH) - NRAY - BES st o 01 o BlnE2
a2s 29,867,582 26,000,000 3,867,582
LHEHeHXI = 28,926,998 26,000,000 2,926,998
HEHHKIE 28,926,998 26,000,000 2,926,998
701 JIEtSIHNEZ 28,926,998 26,000,000 2,926,998
01 JIEtSIHE &2 28,926,998 26,000,000 2,926,998
Ooz2ELEIAN d& 28,926,998 26,000,000 2,926,998
dXE 940,584 0 940,584
SdXE 940,584 0 940,584
802 gt =JIEt 940,584 0 940,584
01 =EXSBE=s 117,972 0 117,972
O X W At 24| 17,702 0 17,702
ONLESZEMH2S 6,816 0 6,816
OESAMESAMAL Ex1S 5,850 0 5,850
OJIERAEOls doll2gs X& 15,056 0 15,056
O, IIERE0tE MelXSXE ALY 1,099 0 1,099
OXGotsdE S8 XNH2H (01X 31 0 31
O00ILD] E2HE 22829 1,389 0 1,389
OO0L0IEY] ZE2MY 2s=R23 14 0 14
OXN A MEIASE XA 2,324 0 2,324
OX YA M ASE XA (Ol K} 13 0 13
ORgoANE 23H X 67,637 0 67,637
ORYANE JIsE22] 41 0 4
Budas 822,612 0 822,612
OOtSZ A& XA (2010481 F) 822,612 0 822,612
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= O
N 2 0l & AF S E A A
A el ZOoHel

M 2| Mg X3

&t 25X AMUlA K& EEEEE]
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2

T QI EOH QI 1t 257,584,033 252,410,382 5,173,651
= 180,822,408 178,753,449 2,068,959
pJ 473,386 530,375 256,989
£ 1,800,208 0 1,800,208
& 32,885,342 30,530,226 2,355,116
< 41,602,689 42,596,332 993,643
Bl 28 & 179,911,413 176,353,345 3,558,068
= 145,552,751 143,292,085 2,260,666
) 473,386 530,375 56,989
= 1,800,208 0 1,800,208
& 16,961,703 13,792,173 3,169,530
[ 15,123,365 18,738,712 13,615,347
CE=X MUIA X2 173,845,592 170,607,524 3,238,068
= 140,654, 120 138,393,454 2,260,666
) 473,386 530,375 56,989
£ 1,800,208 0 1,800,208
& 16,961,703 13,792,173 3,169,530
[ 13,956,175 17,891,522 13,935,347
ZER2Y 2 (I ZE)XI2(01) 531,070 897,335 A 366,265
308 XtXIEHMSO0IE 531,070 897,335 A 366,265
01 AXEHHEMEELS 531,070 897,335 N 366,265
OZ Y29 (e Z&) XA (0l 531,070 897,335 A366,265
ColdRtel At 6,614,889 5,909,744 705,145
= 6,013,535 5,372,495 641,040
< 601,354 537,249 64,105
308 XXM SO0IH 6,614,889 5,909,744 705,145
= 6,013,535 5,372,495 641,040
[ 601,354 537,249 64,105
01 AXEHEMELS 6,614,889 5,909,744 705,145
OLold el X (AsBEE) 5,763,434 5,160,919 602,515
= 5,239,485 4,691,745 547,740
< 523,949 469,174 54,775
O QXN (AT =8I 2Mgela) 267,300 207,900 59,400
= 243,000 189,000 54,000
[ 24,300 18,900 5,400
OLolgdRelA S (AEE-SSHSEH) 260,260 0 260,260
= 236,600 0 236,600
[ 23,660 0 23,660
Ol AFS (A EE-METE) 302,775 519,805 A217,030
= 275,250 472,550 A 197,300
[ 27,525 47,255 219,730
ALIGEE &4l X& 100,000 50,000 50,000
403 XX SHHS =0l & 100,000 50,000 50,000
01 AXIESHH 22 = 100,000 50,000 50,000
OALIGZY &X 100,000 50,000 50,000




S QIR0 It

M 2|3 LeME XY

ool LE=X HHIA KR (69 &)

N B2 (E0) - NREAY - BE2 Ao J| =)o HRs2
ColEEAYIA 4,468,643 4,769,670 ~301,027
=2 3,858,674 4,134,088 ~275,384
< 609,969 635,612 125,643
308 RXICHAIS 4,468,643 4,769,670 A301,027
= 3,858,674 4,134,058 A275,384
< 609,969 635,612 125,643
01 XFXI €+ 4,468,643 4,769,670 ~301,027
Owolss 1,777,686 2,009,900 ~232,214
= 1,575, 164 1,781,000 205,836
= 202,522 228,900 126,378
OLolss 113,853 104,176 9,677
OLolESESNEIA(HISH) 2,577,104 2,655,594 AT8,490
= 2,283,510 2,353,058 69,548
= 293,504 302,536 £8,942
M= LoEg 516,134 516,134 0
= 142,839 132,121 10,718
= 373,295 384,013 £10,718
307 212H0| & 516,134 516,134 0
= 142,839 132,121 10,718
= 373,295 384,013 ~10,718
05 212t 2 516,134 516,134 0
OBHSCLASE=X32 2N 516, 134 516,134 0
£ 142,839 132,121 10,718
< 373,295 384,013 £10,718
Colgs Mel|H 483,882 483,878 4
= 241,941 241,939 2
= 241,941 241,939 2
307 212H0| & 483,882 483,878 4
=2 241,941 241,939 2
= 241,941 241,939 2
MEENE 483,882 483,878 4
OLolEs 483,882 483,878 4
= 241,941 241,939 2
= 241,941 241,939 2
mao ®E 146,607 228,020 A81,413
p 102,625 159,614 56,989
= 43,982 68,406 ~24,424
307 212H0| & 146,607 228,020 ~81,413
p 102,625 159,614 56,989
= 43,982 68,406 ~24,424
10 AtSl = X2 146,607 228,020 ~81,413
ST IE 146,607 228,020 £81,413
| 102,625 159,614 156,989
< 43,982 68,406 ~24,424
COIME AL X2 16,818,864 17,292,355 A473,491
2 16,818,864 13,660,052 3,158,812
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S CoIEMel
M 2I|E LSME X2
ool =X MHIA K CERCE
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
< 0 3,632,303 3,632,303
308 XXl £HHI S0l & 16,818,864 17,292,355 A473,491
= 16,818,864 13,660,052 3,158,812
= 0 3,632,303 13,632,303
01 X SHIABES 16,818,864 17,292,355 A473,491
OLoLRAE 2% 964,479 964,479 0
= 964,479 816,715 147,764
< 0 147,764 A 147,764
OLoIQUAL X 15,854,385 16,327,876 A473,491
= 15,854,385 12,843,337 3,011,048
= 0 3,484,539 13,484,539
THOH-QIABIA X 2,714,378 3,244,543 A530, 165
308 XHXI €A S0 & 2,714,378 3,244,543 A530, 165
01 KX SHBABES 2,714,378 3,244,543 A530, 165
OTHIHe QI AIBIADIZE XIR (Ol 2,714,378 3,244,543 A530, 165
F2Y CYH(LSBH ZF) A 4,140,480 0 4,140,480
= 1,800,208 0 1,800,208
s 1,800,208 0 1,800,208
= 540,064 0 540,064
308 XXl £t M S0l & 4,140,480 0 4,140,480
= 1,800,208 0 1,800,208
s 1,800,208 0 1,800,208
= 540,064 0 540,064
01 RSB A SES 4,140,480 0 4,140,480
OZ2Y SEI| Ly (2 Z8) XA (L
2/71,800,208) 4,140,480 0 4,140,480
= 1,800,208 0 1,800,208
s 1,800,208 0 1,800,208
= 540,064 0 540,064
SHLO ST S2B0| ALY 7= 184,800 90,000 94,800
= 184,800 90,000 94,800
308 XXl £ SO0l & 184,800 0 184,800
= 184,800 0 184,800
01 RSB A SES 184,800 0 184,800
OSHLQSTUMER] ALY 29 184,800 0 184,800
= 184,800 0 184,800
403 XX EHH S XH2 0l & 0 90,000 290,000
= 0 90,000 290,000
01 MXISHR K =25 0 90,000 90,000
OSHLOSZAMER0 NAEY 25 0 90,000 90,000
= 0 90,000 290,000
CO=TAL PE 6,065,821 5,745,821 320,000
=2 4,898,631 4,898,631 0
= 1,167,190 847,190 320,000
ATRDFEOLRAAL 600,000 280,000 320,000
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SN

¥ Mg XA
cHe: 8 p= CHe A 2l
H . O (BH) - MEAY - B Ak I & o HDE2
SIS X0 600,000 280,000 320,000
SHRIXIEE X 600,000 280,000 320,000
Ods2 Uy 320,000 0 320,000
=0 xl 77,452,014 76,010,270 1,441,744
2 35,269,657 35,461,364 A191,707
& 15,923,639 16,738,053 A814,414
= 26,258,718 23,810,853 2,447,865
INITESITIN, 63,446,440 62,661,433 785,007
2 33,399,808 33,894,269 A494, 461
s 14,857,649 15,571,505 A713,856
= 15,188,983 13,195,659 1,993,324
2EXI|P X 76,375 99,058 ~22,683
2 65,000 84,307 A 19,307
= 11,375 14,751 ~3,376
SIS0 & 76,375 99,058 22,683
2 65,000 84,307 A19,307
= 11,375 14,751 ~3,376
CHRIZ A 76,375 99,058 ~22,683
I T 76,375 99,058 A22,683
2 65,000 84,307 A 19,307
[ 11,375 14,751 ~3,376
HEHDRSH X 57,469 112,389 54,920
2 48,907 95,649 ~4B, 742
= 8,562 16,740 ~8,178
SIS0 & 57,469 112,389 A54,920
2 48,907 95,649 N4B, 742
= 8,562 16,740 ~8,178
CRHEASX2 57,469 112,389 54,920
ZHO§ O X} L4 SHHI X 57,469 112,389 54,920
2 48,907 95,649 N4B, 742
= 8.562 16,740 ~8,178
SER S| X 23,461 41,804 A 18,343
2 13,800 24,590 210,790
= 9,661 17,214 A7,553
IEREE! 23,461 41,804 A 18,343
2 13,800 24,590 210,790
= 9,661 17,214 A7,553
CHZASX2 23,461 41,804 A 18,343
ool S=rE 23,461 41,804 A 18,343
2 13,800 24,590 A 10,790
= 9,661 17,214 A7,553
X2 (ns 86,660 40,000 46,660
2 81,800 40,000 41,800
= 4,860 0 4,860
308 XHXIEHH S 01 & 86,660 40,000 46,660
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SN
X XH .
S Tt

el

CaelpsqiiReln);
oiel SXsd
ZoHel af2lE syt

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
=2 81,800 40,000 47,800
= 4,860 0 4,860
01 IS HBAEES 86,660 40,000 46,660
OCIERNQ KIS (DS)AY 44,000 40,000 4,000
= 44,000 40,000 4,000
OO 5 =012 ZAHI B X9 42,660 0 42 660
=2 37,800 0 37,800
[ 4,860 0 4,860
TOHQl MEAL JISEY 4,665,656 5,461,846 AT796,190
= 2,332,828 2,730,923 398,005
= 2,332,828 2,730,923 398,005
403 XIS S RHE 0| & 4,665,656 5,461,846 AT796,190
= 2,332,828 2,730,923 398,005
= 2,332,828 2,730,923 398,005
01 HXISHR=EE 4,665,656 5,461,846 A796,190
OROjOl MEAIS IS8 4,665,656 5,461,846 A796,190
= 2,332,828 2,730,923 398,005
< 2,332,828 2,730,923 398,005
SOIE HOHQl FEHFALY 394,060 532,950 138,890
= 231,800 313,500 ~81,700
= 162,260 219,450 A57,190
403 XX CHH S RH= 0| & 394,060 532,950 138,890
= 231,800 313,500 ~81,700
= 162,260 219,450 A57,190
01 HXISHHR=E X 394,060 532,950 138,890
OS0/ZE 04Ol =& HFA 394,060 532,950 138,890
= 231,800 313,500 ~81,700
< 162,260 219,450 A57,190
HAROYOIS QIBLWOIZ =X 14,000 3,500 10,500
308 XHXISHH SO & 14,000 3,500 10,500
01 ISR ES 14,000 3,500 10,500
OF2 ZOHOIS QBLBOIZ 2= X(0) 14,000 3,500 10,500
TOHQl MEAM 29 21,054,450 19,318,209 1,736,241
2 14,674,124 15,387,980 AT13,856
[ 6,380,326 3,930,229 2,450,007
308 Xt Xl EHAI S 0| & 21,054,450 19,318,209 1,736,241
g 14,674,124 15,387,980 AT13,856
[ 6,380,326 3,930,229 2,450,007
01 HXISHAARES 21,054,450 19,318,209 1,736,241
ORMHAMEAL 2 20,999,450 19,263,209 1,736,241
= 14,674,124 15,387,980 AT713,856
= 6,325,326 3,875,229 2,450,007
Zofelo 2 X & 851,875 1,114,108 262,233
= 725,000 948,177 223,177
< 126,875 165,931 ~39,056




S QI FOfOID:
X{ ZH - XFOHOl EIlZXI
(== fe=) — -/ (=T

SRl TORO! &I B (e &2
SN - BRI (3) o -y Abod p[E-Ll HlnE2

308 XtXIEHHIS O & 851,875 1,114,108 ~262,233

2 725,000 948, 177 ~223,177

< 126,875 165,931 39,056

01 IXISHBAEES 851,875 1,114,108 £262,233

O ofoIo 21 X 2 851,875 1,114,108 ~262,233

2 725,000 948, 177 ~223,177

= 126,875 165,931 £39,056

HOjOISHE X 2 1,933,680 1,604,839 233,841

= 1,713,386 1,501,756 211,630

= 220,204 193,083 27,211

308 XHXIEHHI SO 1,933,680 1,604,839 233,841

= 1,713,386 1,501,756 211,630

= 220,204 193,083 27,211

01 MHXISHBAEES 1,933,680 1,604,839 233,841

OZHOISHE X E 1,933,680 1,604,839 233,841

2 1,713,386 1,501,756 211,630

= 220,294 193,083 27,211

lojE HIRH AR 132,720 96,696 36,024

2 117,600 85,680 31,920

= 15, 120 11,016 4,104

308 XHXIEH KIS0 132,720 96,696 36,024

2 117,600 85,680 31,920

= 15, 120 11,016 4,104

01 IXSHBAEES 132,720 96,696 36,024

ool BRX X 132,720 96,696 36,024

2 117,600 85,680 31,920

= 15, 120 11,016 4,104

DORIMSALOIEN NP DS 10,000 0 10,000

201 YBr2 | 10,000 0 0,000

03 A2 H| 10,000 0 10,000

OZMWOIMBAL MO NPHSDS 10,000 0 10,000

Zojol THE=X AIA 23t 005,574 3,348,837 656,737

2 1,869,849 1,567,095 302,754

= 1,065,990 1,166,548 A100,558

= 1,069,735 10,615, 194 454,541

ZONINATHEAIL JI52Y 035,754 430,246 605,508

2 517,877 215,123 302,754

= 517,877 215, 123 302,754

403 XtXIEHHI S K20l & 035,754 430,246 605,508

2 517,877 215, 123 302,754

= 517,877 215,123 302,754

01 REXISHRIXH= 2 X 035,754 430,246 605,508

OB O§O! = &I TH & Al 035,754 430,246 605,508

2 517,877 215,123 302,754

= 517,877 215, 123 302,754




S QI FOfOID:
X{ ZH - XFOHOl EIlZXI
(== fe=) — -/ (=T

SOl TOHO THE=XAMHIA 23} (Erol: & e)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
ZOHOl KA HEA S 2 1,437,824 1,430,960 6.864

== 848,476 949,034 A 100,558

= 589,348 481,926 107,422

307 QI2+0| & 1,437,824 1,430,960 6,864

= 848,476 949,034 100,558

< 589,348 481,926 107,422

05 DI2t9let 3 1,437,824 1,430,960 6.864
OSF=C FHAUSH=NZ 2 1,162,860 1,162,860 0

= 690,755 796,441 105,686

= 472,105 366,419 105,686

OMIZH =3I HEAMEI AR 121,350 114,486 6,864

= 91,498 86,370 5,128

= 29,852 28,116 1,736

4O O1 X1 94 AFSI THEHAI &2 2 % (X KHAI) 6,087,486 6,043,121 44,365
308 X+ EHH S0 & 6,087,486 6.043, 121 44,365

01 IXISHZAEES 6,087,486 6,043,121 44,365
OF0HO AREHE 2% (012) 792,418 776,478 15,940
OF2A2sAE 29(01Y) 695,706 673,856 21,850

O MEAR 2(01) 243,565 242,415 1,150
O+3EAUH 2(01) 473,662 472,483 1,179

OF Q! MIF=XISAME 22(012) 212,205 210,208 1,997
OBREZAZ 2% 71,249 69,000 2,249
BHESAAFHI (00Ol D) 50,894 46,767 4,127
122l 50,804 46,767 4,127
122l 50,894 46,767 4,127
201 LEre | 15,929 14,637 1,292

01 At 221 15,929 14,637 1,202
OJl=+t| 6,697 6,154 543
OJl=a2l 9,232 8,483 749

202 04l 34,965 32,130 2,835

01 2UH 01| 34,965 32,130 2,835
OJI=20 ] 34,965 32,130 2,835
HRES (=Xl 169,712 0 169,712
BN E 169,712 0 169,712
BHXE 169,712 0 169,712
802 Brer2JIEf 169,712 0 169,712

01 BNBXIpE3 169,712 0 169,712
OFfUAISIES (DRHI) X &AL 2,173 0 2,173
OFHOIIELS XS AY 13,493 0 13,493
OMHIHHAMEAE QA0 X2 138,649 0 138,649
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= AH O
N = 0 & AF & E Al A
2 EAHEMY
Ha: COAHAUZ=A
e B2EAHo20|8R=E (Gte:dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
HAHE 50,520,860 46,932,128 3,588,732
=2 12,595,376 12,840,957 245,581
D 16,806,743 15,143,043 1,663,700
= 3,977,965 3,791,491 186,474
== 17,140,776 15,156,637 1,984,139
CAASE 50,179,089 46,704,379 3,474,710
=2 12,595,376 12,840,957 A245,581
| 16,806,743 15,143,043 1,663,700
2 3,977,965 3,791,491 186,474
== 16,799,005 14,928,888 1,870,117
22849 20|82 = 20,300,963 18,915,235 1,385,728
=2 10,541,169 10,708,987 N 167,818
pl 890,000 0 890,000
== 8,869,794 8,206,248 663,546
SHE BAHAZAHIA HE AN 3,994,463 4,171,235 N176,772
=2 3,169, 169 3,336,987 N 167,818
= 825,294 834,248 AN8,954
403 XX SHHIS KH20( & 3,994,463 4,171,235 N1T76,772
=2 3,169, 169 3,336,987 N 167,818
< 825,294 834,248 A\8,954
01 AXSHHREEX 3,994,463 4,171,235 A1T76,772
OsHEEHAZAMHIAMAALS 3,961,463 4,171,235 N209,772
= 3,169, 169 3,336,987 167,818
< 792,294 834,248 A41,954
OS42 W2EAHIZA == 33,000 0 33,000
SANEHAXA &= 1,112,500 0 1,112,500
J| 890,000 0 890,000
< 222,500 0 222,500
403 MXISHS X201 H 1,112,500 0 1,112,500
7l 890,000 0 890,000
= 222,500 0 222,500
01 AIXISHA=EX 1,112,500 0 1,112,500
OSANBHI A A= 1,112,500 0 1,112,500
Dl 890,000 0 890,000
< 222,500 0 222,500
Xego2a g &y g2 450,000 0 450,000
402 BIZLXHE20| & 450,000 0 450,000
01 BIZtRIEE =X 450,000 0 450,000
OXeozd o2& 22 450,000 0 450,000
HUME AN MBI 14,175,233 14,551,073 N375,840
= 1,357,243 1,357,243 0
Dl 10, 162,465 10,425,858 A263,393
[==4 2,655,525 2,767,972 N112,447
BAA HAMSAN SEAMHIA 638,776 667,780 A29,004
Dl 615,388 629,890 A 14,502
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SN BAFMY
HH: COIALER
SRl AUMB A M3 (9
HI . 2(SH) - MEAY - BY= Ofl AF o4 )= e B2
= 23,368 37,890 14,502
307 2120 42,776 71,780 29,004
| 21,388 35,890 A14,502
= 21,388 35,890 A14,50
02 RINFARE 42,776 71,780 29,004
OAYSIANY XA 29 42,776 71,780 29,004
| 21,388 35,890 A14,502
= 21,388 35,890 A 14,502
EPY o 887,575 1,192,165 £304,590
| 682,750 917,050 £234,300
= 204,825 275,115 A70,290
308 XX/ €I S 01 & 887,575 1,192, 165 A304,590
| 682,750 917,050 234,300
= 204,825 275,115 A70,290
01 XIS BAESES 887,575 1,192, 165 304,590
Oolxl BEA 887,575 1,192, 165 A304,590
| 682,750 917,050 £234,300
= 204,825 275,115 A70,290
PYBAN(S4ED)2Y 12,740 13,000 A260
| 9,800 10,000 A200
= 2,940 3,000 A60
308 X+XI €+ S 01 & 12,740 13,000 A260
o] 9,800 10,000 A200
= 2,940 3,000 A60
01 XIS BAESES 12,740 13,000 260
OTYBAA(S28D)2Y 12,740 13,000 A260
| 9,800 10,000 A200
= 2,940 3,000 AB0
KIS AHIEl SRR A 174,000 176,000 A2,000
| 87,000 83,000 A1,000
= 87,000 83,000 A1,000
307 2I12H0| 174,000 176,000 A2,000
| 87,000 83,000 A1,000
= 87,000 83,000 A1,000
02 OINFARE 174,000 76,000 A2,000
ORI SME 222|AL 174,000 76,000 A2,000
| 87,000 83,000 A1,000
= 87,000 83,000 A1,000
oI 20 NWZR]) 541,000 526,000 15,000
| 538,000 523,000 15,000
= 3,000 3,000 0
308 XHXIEHHI S OI 535,000 520,000 15,000
| 535,000 520,000 15,000
01 MXISHBAEES 535,000 520,000 15,000
ONZ o224 At 535,000 520,000 15,000
— 53 —




S BARMY
Ha: COALEH
ol AYME MFH M3 (B9 &2
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl &F o8 J| =)o HRs2
| 5] 535,000 520,000 15,000
T ADEBEE HYBAAY 100,000 150,000 50,000
p 50,000 75,000 25,000
= 50,000 75,000 25,000
201 LEr2 | 0 3,000 ~3,000
p 0 1,500 A 1,500
= 0 1,500 A 1,500
01 AL 2r2/HI 0 3,000 ~3,000
OEEE MES 0 3,000 3,000
p 0 1,500 A1,500
< 0 1,500 A 1,500
307 BI2+0| & 98,000 145,000 A47,000
p 49,000 72,500 23,500
= 49,000 72,500 23,500
02 QIHBABE 98,000 145,000 A47,000
OuLEBES oK 98,000 145,000 A47,000
g 49,000 72,500 23,500
= 49,000 72,500 A23,500
BAL MSEDEE O YRR 42,250 50,700 ~8,450
g 32,500 39,000 A6,500
= 9,750 11,700 A 1,950
308 XXI €I S 01 & 42,250 50,700 8,450
g 32,500 39,000 6,500
= 9,750 11,700 A 1,950
01 KX SHHIASES 42,250 50,700 £8,450
OS24 AL 0L 22 AL 42,250 50,700 ~8,450
p 32,500 39,000 6,500
= 9,750 11,700 A 1,950
BHolof HYSTAY 432,151 489,059 56,908
g 332,424 376,199 A43,775
< 99,727 112,860 A 13,133
308 XX €I S 01 & 432,151 489,059 56,908
g 332,424 376,199 A43,775
< 99,727 112,860 A 13,133
01 XIS HIABES 432,151 489,059 56,908
OHBE 2 A Al 395,850 452,400 56,550
p 304,500 348,000 43,500
= 91,350 104,400 A 13,050
OBtoler X BAAY 36,301 36,659 ~358
p 27,924 28,199 A2T5
= 8,377 8,460 ~83
SR 91,654 880,706 80,948
g 739,734 677,466 62,268
< 221,920 203,240 18,680
308 XHXI €IS 0 & 961,654 880,706 80,948
g 739,734 677,466 62,268
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SN SAFY
MM COALEX
CHl: AUME AF MBS (erel: @2
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
< 221,920 203, 240 18,680
01 X SHHBARES 961,654 880,706 80,948
ONZ 2LELXS A 961,654 880,706 80,948
p 739,734 677,466 62,268
= 221,920 203,240 18,680
UM Ols AL 168,957 184,548 A 15,591
p 112,638 123,032 A10,394
< 56,319 61,516 A5,197
308 XXl EHHIS 0| ® 168,957 184,548 A 15,591
p 112,638 123,032 A10,394
= 56,319 61,516 A5,197
01 X SHHBARES 168,957 184,548 A 15,591
OYME OFE AL 168,957 184,548 A 15,591
p 112,638 123,032 ~10,394
= 56,319 61,516 A5,197
A-EpEE fnel M2ons 16,500 19,500 A3,000
g 16,500 19,500 A3,000
308 X+ XI A S 01 & 16,500 19,500 3,000
p 16,500 19,500 A3,000
01 HXSHHBARES 16,500 19,500 A3,000
Oddlgeas ggae M202Ds 16,500 19,500 A3,000
p 16,500 19,500 A3,000
SAL HAl - OIELEE o2 28,000 30,000 A2,000
p 28,000 30,000 A2,000
308 XX EHHIS 0| ® 28,000 30,000 A2,000
p 28,000 30,000 A2,000
01 HXSHBABES 28,000 30,000 A2,000
OR2A4 Ha - OIEWES Ol e 28,000 30,000 A2,000
p 28,000 30,000 A2,000
O EHXI KI 2 AL 114,360 114,345 15
p 76,240 76,230 10
= 38,120 38,115 5
308 XX/ EHHIS 0| ® 114,360 114,345 15
p 76,240 76,230 10
= 38,120 38,115 5
01 HXSHHBAEES 114,360 114,345 15
OLEX XA 114,360 114,345 15
p 76,240 76,230 10
= 38,120 38,115 5
SAABNYIA 4 4,135,896 2,711,044 1,424,852
= 286,800 266,800 20,000
p 2,466,315 1,683,040 783,275
, = 1,382,781 761,204 621,577
ZERAN BAEBE XY 2,660 8,400 A5,740
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SH: EARMY
M COAYEZ
el BAC B AHIA BA (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off &F oK JE A BlusZ
101 1248l 2,660 8,400 A5, 740
02 JIEHR & 4 2,660 8,400 A5, 740
ORELHYA 2ABE =2 2,660 8,400 A5, 740
22PH TR0y AY 20,000 0 20,000
3 20,000 0 20,000
307 BI2+0|H 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
02 BIAANBE 20,000 0 20,000
OEF92% ZJSAT20YAY 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
S3oRFBMEHS LI 250,688 256,340 5,652
| 125,344 128,170 ~2,826
= 125,344 128,170 A2,826
307 BI2+0| & 250,688 256,340 A5, 652
| 125,344 128, 170 A2,826
= 125,344 128,170 ~2,826
02 IAAMRE 250,688 256,340 A5, 652
02292 HMEH 224 X 250,688 256,340 A5, 652
| 125,344 128,170 A2,826
= 125,344 128, 170 ~2,826
DEDAAAN 4 A 5,700 9,600 A3,900
201 Lur2 Y| 5,700 9,600 A3,900
01 ALR eIt 5,700 9,600 A3,900
ogxz 5,700 9,600 A3,900
~2ELAHIA 24 ARE 5,700 9,600 A3,900
KISl DMATS 19,500 19,500 0
| 13,650 13,650 0
= 5,850 5,850 0
201 Yut2 bl 6,500 19,500 A13,000
| 4,550 13,650 A9,100
= 1,950 5,850 A3,900
01 ALR 2l 6,500 19,500 A13,000
OXISCHLIMAT DS 6,500 19,500 A 13,000
| 4,550 13,650 A9,100
= 1,950 5,850 A3,900
308 XXI €I S 01 & 13,000 0 13,000
| 9,100 0 9,100
= 3,900 0 3,900
01 HXISHBABES 13,000 0 13,000
OXI St DMAT 22 X 13,000 0 13,000
| 9,100 0 9,100
= 3,900 0 3,900
S2OARIIBTRSAIA B S 76,044 95,900 A 19,856

_56_




SN
X XH .
S Tt

ok

-

22
J2

BlusZ

<

53,231
22,813

67,130
28,770

A 13,899
AN5,957

402

n >

76,044

53,231
22,813

95,900

67,130
28,770

A 19,856

A 13,899
A5,957

LES!

76,044
76,044

53,231
22,813

95,900

95,900

67,130
28,770

A 19,856
A 19,856

A 13,899
AN5,957

400,000

400,000

400,000

400,000

400,000
400,000

400,000
400,000

<

,040,000

800,000
240,000

1,040,000

800,000
240,000

<

,040,000

800,000
240,000

1,040,000

800,000
240,000

mn >

,040,000
,040,000

800,000
240,000

O O O OO0 O |0 oo o] o

1,040,000

1,040,000

800,000
240,000

M HE S

,334,998

186,000
880,550

, 977,965
,290,483

6,398,202
321,763
651,650

3,791,491

1,633,298

936,796
A 135,763
228,900
186,474
657,185

H

185,000
185,000

310,000
310,000

A 125,000
A 125,000

H

185,000
185,000

310,000
310,000

A 125,000
A 125,000

H

185,000
185,000
185,000

310,000

310,000
310,000

A 125,000

A 125,000
A 125,000

W

1,000
1,000

11,763
11,763

A 10,763
A 10,763

H

1,000
1,000

11,763
11,763

A 10,763
A 10,763

H

1,000
1,000
1,000

11,763

11,763
11,763

A 10,763
A 10,763
10,763

Il

1,526,000

763,000

1,068,200
534,100

457,800
228,900
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SN BAFMY
HH: CORALEA

el BASAMA LI EE CERL

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz

< 763,000 534, 100 228,900

308 XHXIEHHI SOI 1,526,000 1,068,200 457,800

| 763,000 534, 100 228,900

= 763,000 534, 100 228,900

01 IXISHBAEES 1,526,000 1,068,200 457,800

OBABAME LY 1,526,000 1,068,200 457,800

| 763,000 534, 100 228,900

= 763,000 534, 100 228,900

HAQUANLRY 5,254,635 4,672,314 582,321

= 3,977,965 3,791,491 186,474

< 1,276,670 880,823 395,847

308 XHXIEHHI SOI 5,254,635 4,672,314 582,321

= 3,977,965 3,791,491 186,474

= 1,276,670 880,823 395,847

01 XIS BAESES 5,254,635 4,672,314 582,321

OBAYANL 2Y 5,254,635 4,672,314 582,321

= 3,977,965 3,791,491 186,474

= 1,276,670 880,823 395,847

BTSN ZAHA L2 143,048 130, 110 2,938

308 XHXIEHHI S OI 143,048 130,110 2,938

01 MXISHBAEES 143,048 130, 110 2,938

OZARE AMSIZHNE 2(012) 143,048 130, 110 2,938

MHES A 19,500 0 9,500

308 XHXIEHHI S 0| 19,500 0 9,500

RN EREES 19,500 0 19,500

OMYESTHAL 0 S ALY 19,500 0 9,500

TR 4,231,999 4,128,825 103, 174

2 204, 164 186, 164 38,000

| 2,407,413 2,382,495 24,918

= 1,600,422 1,560,166 40,256

AHTE ASIA 3,000 2,800 200

2 3,000 2,800 200

201 Yot | 1,800 800 1,000

2 1,800 800 1,000

01 AR 22l 1,800 800 1,000

OSIZTAR HLDSY| 1,800 800 1,000

2 1,800 800 1,000

202 01t 1,200 2,000 A 800

2 1,200 2,000 2800

01 2UHOTH| 1,200 2,000 2800

OB EAZ EZOIH| 1,200 2,000 A 800

2 1,200 2,000 A 800

MOI= % S0 65,289 71,789 26,500
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SN

CEEEh
HH: COALEA
Sl RSB SAS (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA 713 o bRz
5] 50,425 55,425 5,000
= 14,864 16,364 A1,500
308 XHXIEHHI SO 65,289 71,789 26,500
| 50,425 55,425 A5,000
= 14,864 16,364 A1,500
01 XIS B AEES 65,289 71,789 26,500
OOIOI=FISHAI 2O 1,126 17,626 26,500
| 8,559 13,559 A5,000
= 2,567 4,067 A1,500
2B A 50,000 45,000 5,000
402 212 XH2 01 & 5,000 0 5,000
01 DRI B X 5,000 0 5,000
OZ# AAM BE BSAAY 7Y 5,000 0 5,000
20b2 80 Y AL 170,884 113,476 57,408
o 85,442 56,738 28,704
= 85,442 56,738 28,704
202 01 bl 7,200 4,800 2,400
| 3,600 2,400 1,200
= 3,600 2,400 1,200
01 2UHOTH| 7,200 4,800 2,400
OZHV2ALEA Oft| 7,200 4,800 2,400
| 3,600 2,400 1,200
= 3,600 2,400 1,200
301 YErE A3 0 29,796 £29,796
| 0 14,898 ~14,898
= 0 14,898 £14,898
NEEEEPSE 0 29,796 £29,79
OYRYBT FYINE MHYIX 0 29,796 £29,79
| 0 14,898 ~14,898
= 0 14,898 £14,898
307 2I12t0| 163,684 78,880 84,804
| 81,842 39,440 42,402
= 81,842 39,440 42,402
NEEEEET] 163,684 45,200 118,484
OZ ST 2 A 27,600 24,400 3,200
| 13,800 2,200 1,600
= 3,800 12,200 1,600
OYYBT YUY YIS M2 X 136,084 20,800 115,284
| 68,042 10,400 57,642
= 68,042 10,400 57,642
VACEIEPNEES 0 33,680 33,680
OZsoist @S0l 012yl 0 33,680 33,680
| 0 16,840 £16,840
= 0 16,840 16,840
Al 2884002 A Y 130,733 124,717 6,016
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SH: EARMY
M COAYEZ

ool YT ES Y cHel &
S HH R (BH) - MRAY - B J1E o HRs2

5] 104, 165 106,201 ~2,06

= 26,568 18,516 8,052

308 XXl £HFI S 01 & 130,733 124,717 6,016

| 104,165 106,201 A2,036

= 26,568 18,516 8,052

01 XIS B A2 ES 130,733 124,717 6,016

OgolA™ =T 2 A Y| 52,293 74,322 A22,029

| 40,225 57,171 A 16,946

= 12,068 17,151 A5,083

OATESSHBE| PPDAIRY 20,590 5,915 14,675

| 15,840 4,550 11,290

= 4,750 1,365 3,385

OPPMA2! 2 23 bl 0 28,880 28,880

| 0 28,880 28,880

OE=2H 2 MBI 42,250 0 42,250

| 32,500 0 32,500

= 9,750 0 9,750

JRBBLY H2AA| 59,250 56,000 3,250

| 59,250 56,000 3,250

308 XXI €I S 01 & 59,250 56,000 3,250

| 59,250 56,000 3,250

01 XIS B A2 XS 59,250 56,000 3,250

Oolg 22y TELA 59,250 56,000 3,250

| 59,250 56,000 3,250

SHAIQITI ALY TIHXE AYE X2 37,800 0 37,800

=2 37,800 0 37,800

308 Xt XI £H 7 S 01 & 37,800 0 37,800

2 37,800 0 37,800

01 KIS B A 2 X3 37,800 0 37,800

OBtAlol TISHAI TIoHK A2 X 2 37,800 0 37,800

3 37,800 0 37,800

HH2YAU(SAZ DY) 54,333 52,269 2,064

= 54,333 52,269 2,064

=AY (2AF M) 54,333 52,269 2,064

201 Yut2 | 17,005 16,359 646

01 ALR 2l 17,005 16,359 646

OJlE48H| 7,150 6,878 272

o=zl 9,855 9,481 374

202 014 37,328 35,910 1,418

01 =401 bl 37,328 35,910 1,418

O2I=0iH] 37,328 35,910 1,418

WEETICEEE) 286,958 175,000 111,958

SENE 286,958 175,000 111,958
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N = 0l & AF & F Al A

S AEO|E oM D}
Ha: AZOFBE U OjGEoF e

Ol SIMAFE SHAL (69 &2

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES H o J|E HwsZ

O 0L F 1)} 11,154,093 3,120,995 8,033,098

= 698,217 714,380 A 16,163

z 38,470 38,470 0

= 10,417,406 2,368, 145 8,049,261

ZoIETE U oFZOIE P 11,105,261 3,082,481 8,022,780

2 698,217 714,380 ~16,163

z 38,470 38,470 0

= 10,368,574 2,329,631 8,038,943

MaZE sra 325,721 308,441 17,280

3 197,717 213,880 ~16,163

=l 36,930 36,930 0

= 91,074 57,631 33,443

AHIRZAG 29 20,000 22,000 A2,000

2 20,000 22,000 A2,000

308 XX EHHI S 01 & 20,000 22,000 A2,000

3 20,000 22,000 A2,000

01 A SHBAEES 20,000 22,000 A2,000

OAHIRZAESHES 20,000 22,000 A2,000

2 20,000 22,000 A2,000

NEBR2Y 20,220 26,667 A6, 447

2 10,110 20,000 £9,890

= 10,110 6,667 3,443

101 1244 20,220 13,334 6,886

2 10,110 6,667 3,443

= 10,110 6,667 3,443

04 JIAH2RISE S 20,220 13,334 6,886

OAZEBR| JI2H S 20,220 13,334 6,886

=2 10,110 6,667 3,443

= 10,110 6,667 3,443

308 XX I S0 & 0 13,333 ~13,333

= 0 13,333 ~13,333

01 KX SHZAEED 0 13,333 ~13,333

OAMZER2| J2HH 24X 0 13,333 ~13,333

= 0 13,333 ~13,333

MEOH LA L U 37,071 41,344 ~4,273

2 36,607 40,880 ~4,273

= 464 464 0

308 XIS 0 & 36,143 40,416 ~4,273

2 36,143 40,416 ~4,273

01 XX SHHZAEED 36,143 40,416 A4,273

OAMZOE Al & 28,727 33,000 ~4,273

2 28,727 33,000 A4,273

NSAIR SESA (A 30,000 0 30,000

401 AL 2 T 30,000 0 30,000
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SA: AEO|OE oA I
M AZoMBE U O AZOIA B
Sl PMAE S (9l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 JIE o B2
01 Al&H] 30,000 0 30,000
ONSARE SESA(4ZA)NEl =4 (114
SEDA) 30,000 0 30,000
olotE otFA =B 10,779,540 2,774,040 8,005,500
= 500,500 500,500 0
3 1,540 1,540 0
= 10,277,500 2,272,000 8,005,500
SHEE REl MY =7 10,017,500 2,012,000 8,005,500
201 YBr2 | 2,500 0 2,500
01 At 22| b 2,500 0 2,500
OFFME BN HE S %2tsl YRF2 2,500 0 2,500
202 01 bl 3,000 0 3,000
01 2UHO1H| 3,000 0 3,000
O2b|&e U %zs 29 S YL EA 3,000 0 3,000
306 2013 10,000,000 2,000,000 8,000,000
01 B0l 10,000,000 2,000,000 8,000,000
O3 FE REILYS WS 2943 10,000,000 2,000,000 8,000,000
Y2 AAY| (ABOAGZOFDY) 45,641 38,514 7,127
=AY 45,641 38,514 7,127
2 45,641 38,514 7,127
201 YBr2gy| 13,346 12,054 1,20
01 At 22|t 13,346 12,054 1,292
OJlz4gY| 5,611 5,068 543
SBIL=ET] 7,735 6,986 749
202 018 29,295 26,460 2,835
01 2UHO1H| 29,295 26,460 2,835
021201yl 29,295 26,460 2,835
405 X+ &HE St 3,000 0 3,000
01 Kt SEH S| 3,000 0 3,000
OUOIHIRIE MBS S (D)
3,000,000+ 1CH 3,000 0 3,000
WP ES (A EOIFEOIH L) 3,191 0 3,191
BEXS(LeaH) 3,191 0 3,191
SHXE(LBaH) 3,191 0 3,191
802 & 3| Ef 3,191 0 3,191
01 2D E2Pe2 3,191 0 3,191
ODISRESK XI2ESH 2H| vy 3,026 0 3,026
OAZZ2I2Y JI2RIQI2AY| 165 0 165
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N = 0l & AF & F Al A

A dEZH

o XPH 2Ast

Sl XSBM 2as Jpst (Sl #)

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz
M AT D 19,741,572 18,664,858 1,076,714
2 3,411,342 3,411,267 75
z 10,552,700 10,538,000 14,700
= 5,777,530 4,715,591 1,061,939
NEEN T 16, 140,354 15,070,279 1,070,075
2 27,555 27,480 75
z 10,552,700 10,538,000 14,700
= 5,560,099 4,504,799 1,055,300
NEHH 2a5 I8 831,400 382,400 449,000
AHNRPANEY A7 S 0 100,000 £100,000
207 1| 0 100,000 £100,000
01 e g | 0 100,000 100,000
OSSN TLNLA S (HY) ATSY 0 100,000 £100,000
ARARTY XY =W 560,800 1,800 549,000
201 L2 Y| 154,800 8,800 146,000
01 AR 22l 154,800 8,800 146,000
SHIEES=1t] 154,800 8,800 146,000
~FHARRY NY =3 222 N 10,000 4,000 6,000
—HENE SYTE M 10,000 0 10,000
~UXEBEHGEEA 248 130,000 0 130,000
203 ZRFZH| 3,000 0 3,000
03 Al S R EZH| 3,000 0 3,000
OZHARPAXNBEN SZ4R 3,000 0 3,000
401 AIEHIL S 0] 400,000 0 400,000
01 Al bl 397,000 0 397,000
OBHIRPY HLH 8 397,000 0 397,000
03 Al & S CHY| 3,000 0 3,000
OZMIRTY ML S 3,000 0 3,000
SIHOIE o AHIRES 405,533 75,458 330,075
2 27,555 27,480 75
= 377,978 47,978 330,000
NYLHMBHE B 13,875 13,800 75
2 13,875 13,800 75
307 212t0| 13,875 13,800 75
2 13,875 13,800 75
02 DIt &R X 13,875 3,800 75
OAHIMEME T2 Q22X 012y 13,875 3,800 75
2 13,875 13,800 75
NYB2R3 aze 330,000 0 330,000
201 YEr2 Y| 50,000 0 50,000
01 A2 22l 30,000 0 30,000
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D UE I N

S EEVIEE

t

tol

D EJHE € AHIAES

2N -3 -2 (3H) - AboH | &l S
OAHIXMTIH M ES 20,000 0 20,000
OUSEHAHXLS 10,000 0 10,000

03 A2 H| 20,000 0 20,000
OS2 LIH < H w14

SEHWEA) 20,000 0 20,000

301 Lot A2 10,000 0 10,000

10 HALAHI 2 A2 10,000 0 10,000
OSIIZLIH #AIAH 243 2

Al 10,000 0 10,000

308 XX SHHSOI™ 159,800 0 159,800

01 AIXSHHBAEEZ 159,800 0 159,800
OXlgeEitetd e EIEAI (114

SHWEA) 139,800 0 139,800
OFSIIHEA A (2D ("1

H SEEDNEA) 20,000 0 20,000

403 TIXISHMSX201™ 110,200 0 110,200

01 XtXISHH AHE 2 & 110,200 0 110,200
OXlgtedt et e HIEIE AR(!

e SEW2A) 110,200 0 110,200

HEANEY 245 ,192,921 10,901,921 291,000

z , 172,700 9,158,000 14,700

< ,020, 221 1,743,921 276,300

ElRoIHEE MOIXX | 9,900 3,600 6,300

307 212+0| & 9,900 3,600 6,300

02 QIZHHASE X 9,900 3,600 6,300

O&lFolegg MOIXX 9,900 3,600 6,300

HSANE SM3 = 240,000 0 240,000

403 XX SHHSTH=0l® 240,000 0 240,000

01 XIXISHH A 22 X 240,000 0 240,000
O=F NK(EAl (CH

g) 180,000 0 180,000

OHY MEAH 252 60,000 0 60,000

ANEBUHEANY SEALE 14,700 0 14,700

z 14,700 0 14,700

201 Lt A | 14,700 0 14,700

2 14,700 0 14,700

01 AFR 22l 14,700 0 14,700

OYetx2H (S8A) 2,700 0 2,700

2 2,700 0 2,700

ORI+ (88H) 12,000 0 12,000

z 12,000 0 12,000

FOI=AALS 20,000 0 20,000
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A SEZH

u: NoAFE 2

Crolt AEAE B3 R
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0] & 08 01 o HRE2

403 XX SHHS =0l & 20,000 0 20,000

01 AXIEHAE2E2 X 20,000 0 20,000

Ottt MEAE OHAOCIE B At 20,000 0 20,000

=W &&AIE HlnAS 10,000 0 10,000

307 2I2tol A 10,000 0 10,000

02 glZtF a8 =x 10,000 0 10,000

O=W & AE HlunAs 10,000 0 10,000

HE 2 ZH (HEZ ML) 93,833 87,642 6,191

Jl2&Hl 93,833 87,642 6,191

Jl=2&H| 93,833 87,642 6,191

201 Bt Al 20,880 18,942 1,938

01 At 2teltl 20,880 18,942 1,938

OJl==8Htl 8,779 7,964 815

OJl=2&l 12,101 10,978 1,128

202 44| 45,833 41,580 4,253

01 =2 A bl 45,833 41,580 4,253

OJ12¢Hl 45,833 41,580 4,253

HEE S (MEHH D) 448 0 448

S2EXE 448 0 448

SEXE 448 0 448

802 gret=J| EF 448 0 448

01 2NEXZEtezg 448 0 448

Q2011 XS0 XIA &) & & oH 444 0 444

02011 XS XIALY & &oR O Xt 4 0 4
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N = 0l & AF & F Al A

SN JILRXIKH Dt
HE: J|HRK BS
ol 2R (Erol: &2

M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS Ao p/E-T" HRE2
N 67,098,244 60,278,283 6,819,961
= 1,000,000 0 1,000,000
= 35,020,000 35,020,000 0
= 31,078,244 25,258,283 5,819,961
RX S 31,355,297 26,258,400 5,096,897
= 16,069,000 16,069,000 0
= 15,286,297 10,189,400 5,096,897
PlL=Eey 27,574,297 25,408,400 2,165,897
= 16,000,000 16,000,000 0
= 11,574,297 9,408,400 2,165,897
SNRAMEH 2 280,297 89,400 190,897
201 LEre | 177,897 82,400 95,497
01 Ak 22l 120,927 49,000 71,927
Ogersg| 12,595 9,000 3,505
-KHE EXRX 3,595 0 3,595
ouxE 106,732 38,400 68,332
-Ng EXNsxe 39,680 0 39,680
-Ng EXNsIe 24,830 0 24,880
-ASNY FE 2,772 0 2,772
~ENRI A2 A ES 1,000 0 1,000
02 2=l 56,970 33,400 23,570
OAN&ERHIR 31,970 8,400 23,570
-Ne & 23,570 0 23,570
202 01t 13,000 7,000 6,000
01 ZLHO! b 13,000 7,000 6,000
OSRg 13,000 7,000 6,000
- K 13,000 7,000 6,000
203 YREA 5,400 0 5,400
03 Al %4 Z &I ¢ 5,400 0 5,400
OSETRX 5,400 0 5,400
301 LerE Y 4,000 0 4,000
10 & AbALHI 4,000 0 4,000
OENRX 4,000 0 4,000
403 RXI 4R 80,000 0 80,000
02 ZBI2AS 80,000 0 80,000
OXEH HASKRA 80,000 0 80,000
WEXIIS X 8,825,000 6,850,000 1,975,000
403 MR SRS X2 8,825,000 6,850,000 1,975,000
01 Xk XI € M Xt 8,825,000 6,850,000 1,975,000
OZWER 8,705,000 6,850,000 1,855,000
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A Il
gz )|
el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
OJI&OICHAEHE &Mz HEX A 120,000 0 120,000
el=el SNSRI 3,781,000 850,000 2,931,000
& 69,000 69,000 0
S 3,712,000 781,000 2,931,000
=0 FENRX &= 304,000 289,000 15,000
202 (44l 75,000 60,000 15,000
03 =2 FR0HI 75,000 60,000 15,000
Oll= A3 EXsIzgs 2204 XA 15,000 0 15,000
MROAIR! CHES X OHE 2,816,000 0 2,816,000
403 A X SHHE =0l & 2,816,000 0 2,816,000
02 S| 2SOICHSCHE AH I 2,816,000 0 2,816,000
OMROAIE THESR Xl 0HY 2,816,000 0 2,816,000
MROAIS ERIEXI O 100,000 0 100,000
401 AIEHIZL S THYI 100,000 0 100,000
01 A& H] 100,000 0 100,000
OMROAY HIEX O 100,000 0 100,000
JIgotll E2 &5 &d¢ 1,012,000 791,000 221,000
sy 54 1,012,000 791,000 221,000
JEAMEE2S ASXE 332,000 132,000 200,000
307 2IZ2tol & 332,000 132,000 200,000
02 2l2tB &2 X 332,000 132,000 200,000
OJIGME2SAY XE (=310 8FAH) 200,000 0 200,000
SaJY 3SZALE NEAE 15,000 0 15,000
307 212+01 15,000 0 15,000
02 QlztHAE X 15,000 0 15,000

02012 401 FZAEE NFMHE('11E S

HWEA) 15,000 0 15,000
=X JH2HAEY K& 6,000 0 6,000
307 2IZ2tol & 6,000 0 6,000
02 2ltB A2 X 6,000 0 6,000
O20128 E=X<E JlHCIHAEZE K& 6,000 0 6,000
g Rl NS 23,503,800 22,003,800 1,500,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 18,951,000 18,951,000 0
< 3,552,800 3,052,800 500,000
oY - s3EI &4 23,503,800 22,003,800 1,500,000
= 1,000,000 0 1,000,000
& 18,951,000 18,951,000 0
= 3,552,800 3,052,800 500,000
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fA JIE=IXZ 2t
MM HAATEM
SOl ARl =B X4 (S92 e
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o {imE=Eh
FF= SEHI LAY HE 1,500,000 0 1,500,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
402 SI 2t 201 & 1,500,000 0 1,500,000
= 1,000,000 0 1,000,000
S 500,000 0 500,000
01 SI2tX=2 & 1,500,000 0 1,500,000
O&F = SgHI=LAMYH 28 XI& 1,500,000 0 1,500,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 500,000 0 500,000
HE2IZH (DY R XIXAD) 92,847 90,783 2,064
Jl=&Hl 92,847 90,783 2,064
Jl=&Hl 92,847 90,783 2,064
201 Et2Ad| 29,059 28,413 646
01 AtR2tel 29,059 28,413 646
OJl==8tl 12,218 11,946 272
OJl=sEl 16,841 16,467 374
202 ¢4 4| 63,788 62,370 1,418
01 = LHAbI 63,788 62,370 1,418
OJl= 0 63,788 62,370 1,418

_69_




N = 0l & AF & F Al A

A dXeEHED
M AXtel EE
el MBI 2Xel EE EEEEE]
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
= 11,967,165 10,566,433 1,400,732
= 7,072,687 6,389,556 683, 131
) 1,094,000 920,000 174,000
2 1,500 1,500 0
< 3,798,978 3,255,377 543,601
Atel 2= 11,126,624 10,252,417 874,207
= 6,986,687 6,339,556 647,131
) 1,094,000 920,000 174,000
& 1,500 1,500 0
== 3,044,437 2,991,361 53,076
ol 2Xtel &= 3,713,624 3,689,467 24,157
= 2,564,687 2,544,556 20, 131
2 1,500 1,500 0
< 1,147,437 1,143,411 4,026
0718 sdAY 613,304 583,304 30,000
= 494,420 469,420 25,000
[ 118,884 113,884 5,000
308 AtXIEHMIS 0l & 563,304 533,304 30,000
= 469,420 444,420 25,000
= 93,884 88,884 5,000
01 HXHHBAEEZ 563,304 533,304 30,000
ObrSJ1g SEAMY 563,304 533,304 30,000
= 469,420 444,420 25,000
< 93,884 88,884 5,000
NESSH LRl At 2,484,320 2,490, 163 N5,843
= 2,070,267 2,075,136 4,869
< 414,053 415,027 A974
308 KX SHMSOIA 2,472,320 2,478,163 A5,843
= 2,064,267 2,069, 136 /4,869
[ 408,053 409,027 A974
01 IXHHBHEES 2,472,320 2,478,163 A5,843
OXEBSHLA2IAL 2,472,320 2,478,163 A5,843
= 2,064,267 2,069, 136 24,869
< 408,053 409,027 N974
EIY =4 R FEHY XA 6,807,800 5,957,750 850,050
= 4,422,000 3,795,000 627,000
) 1,094,000 920,000 174,000
< 1,291,800 1,242,750 49,050
AN Es A el =2HSA 1,221,000 1,047,000 174,000
) 1,094,000 920,000 174,000
< 127,000 127,000 0
202 G4l 3,500 0 3,500
D) 3,500 0 3,500
03 =220l 3,500 0 3,500
OgXtel&aE d&X #HXIOIA(H4SA) 3,500 0 3,500
) 3,500 0 3,500
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A RPN T F=g-=;
M Axtel S

&2 MDY 4 2 FEHY N (ctel: &
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 o1 o HIREY

307 21zZtol 728,500 635,000 93,500

Il 601,500 508,000 93,500

= 127,000 127,000 0

02 QItF A2 X 728,500 635,000 93,500

OXNdorss dXeIzE AP (HEH) 728,500 635,000 93,500

| 601,500 508,000 93,500

& 127,000 127,000 0

308 KX SHHMS0IA 489,000 412,000 77,000

| 489,000 412,000 77,000

01 IXHHMBAEES 489,000 412,000 77,000

OXNeAEE LdXeI=HE NI(HSEH) 489,000 412,000 77,000

| 489,000 412,000 77,000

NS E3 A2l X3 AL 207,000 36,000 171,000

= 146,000 0 146,000

= 61,000 36,000 25,000

307 S12H0| & 161,000 36,000 125,000

= 100,000 0 100,000

& 61,000 36,000 25,000

02 BlZtH a8 =x 161,000 36,000 125,000

OXNYGES AFZIHLH] XISAF (ZHAIE) 125,000 0 125,000

= 100,000 0 100,000

= 25,000 0 25,000

308 AtXIEHH S 01 & 46,000 0 46,000

= 46,000 0 46,000

01 AXNHHBANEXS 46,000 0 46,000

OXNYE3S AFZIHLHl XA (AZZAIE) 46,000 0 46,000

= 46,000 0 46,000

EEE OHIA RIS SdAY 3,874,500 3,278,100 596,400

= 3,690,000 3,122,000 568,000

= 184,500 156, 100 28,400

308 AtXIEHMI S 01 3,874,500 3,278,100 596,400

= 3,690,000 3,122,000 568,000

= 184,500 156, 100 28,400

01 IXNHHMBANELS 3,874,500 3,278,100 596,400

OS=EE UblARIEIIYE SHALY 3,874,500 3,278,100 596,400

= 3,690,000 3,122,000 568,000

& 184,500 156, 100 28,400

M EIE AP OHEH] K& A 615,300 706,650 291,350

= 586,000 673,000 287,000

= 29,300 33,650 24,350

308 AtXIEHMI S 01 615,300 706,650 291,350

= 586,000 673,000 A87,000

= 29,300 33,650 24,350

01 IXNHHMBAEES 615,300 706,650 291,350

OAMIEIH AFHOHEHl K& ALY 615,300 706,650 291,350
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A RPN T F=g-=;
M Axtel S

ool AEIEDIY B U HEHY A (=E L
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Off &k 08 J1H o HmE2

= 586,000 673,000 87,000

= 29,300 33,650 A4,350

CA BRI Ol E A 306,000 270,000 36,000

= 86,000 50,000 36,000

= 220,000 220,000 0

MAR A28 HE 306,000 270,000 36,000

= 86,000 50,000 36,000

= 220,000 220,000 0

Mot MEHNE AN KA 126,000 100,000 26,000

= 86,000 50,000 36,000

= 40,000 50,000 10,000

201 LEr2 Y| 22,500 0 22,500

=2 22,500 0 22,500

01 Ak 22l 15,200 0 15,200
OLAIEE 3l AIRBRIH(HESE JIEIAIR

22/H1S) 15,200 0 15,200

= 15,200 0 15,200

03 8 A2 2| 7,300 0 7,300

OZAI2 CAIRIE YT 93 7,300 0 7,300

= 7,300 0 7,300

202 04 | 1,500 0 1,500

= 1,500 0 1,500

01 2UHo1H| 1,500 0 1,500

OL A A2EA ofH| 1,500 0 1,500

= 1,500 0 1,500

203 2R = Y| 2,300 0 2,300

= 2,300 0 2,300

03 Al ZER QI RER Y| 2,300 0 2,300

OL AR 2EaY| 2,300 0 2,300

= 2,300 0 2,300

307 Q20| 99,700 100,000 A300

= 59,700 50,000 9,700

= 40,000 50,000 A10,000

02 QI AT E 99,700 100,000 A300

OXe MEHN HoH X 80,000 100,000 A20,000

2 40,000 50,000 A10,000

= 40,000 50,000 A 10,000

OHIFAXNIRN RHS 22012 HIX S 7,700 0 7,700

= 7,700 0 7,700

O0&2E 22X Y3 8,000 0 8,000

= 8,000 0 8,000

OFM & 24 BSHE AH 0 4,000 0 4,000

= 4,000 0 4,000

ARDEUSA AL 10,000 0 10,000
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N & o & AF &2 H Ml A
A 0l
M Merp A 25t
el SAMHINY |4 (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2
OlcH At 31,621,068 27,615,995 4,005,073
= 10,263,500 8,862,000 1,401,500
& 4,484,000 3,980,000 504,000
= 16,873,568 14,773,995 2,099,573
et AR 25} 4,592,050 3,848,950 743,100
SLHUKIY 84 1,165,000 970,900 194,100
SOYEZEHLEEAMNS(ZHIAEHXA) 600,000 400,000 200,000
403 XXM S X201 ™ 600,000 400,000 200,000
02 S| 2SOl CHESHCH EH A I 600,000 400,000 200,000
OSSEESSHALE ML (US) 600,000 400,000 200,000
201 J&sXE MY 0 5,900 25,900
307 2Iztol & 0 5,900 25,900
02 QItFAE X 0 5,900 25,900
OFAIEIN&XN A 0 5,900 25,900
ststE e Ed st 3,427,050 2,878,050 549,000
NANEHARHSHAL (IHEERH) 0 100,000 100,000
403 XXM S =01 0 100,000 100,000
02 B3I 2SO CHEHCH &AM I 0 100,000 A 100,000
OXGNHEARHSLHAIS (THS) 0 100,000 A 100,000
SN A 0 80,000 280,000
307 2I2toI ™ 0 80,000 280,000
05 BIZtRIE 3 0 80,000 280,000
Os=ls=4d izl 0 80,000 280,000
KNS AHEEH(RIC) XA (SHEXNEXA) 800,000 600,000 200,000
403 XXM S X201 ™ 800,000 600,000 200,000
02 B3I 2 SOICHSHCHE AL 800,000 600,000 200,000
OXNSSHAMHEEH(RIC) XIE(HS) 800,000 600,000 200,000
Arar ZSI|SMHY XA (IHREX) 1,300,000 1,000,000 300,000
403 XXM S X201 ™ 1,300,000 1,000,000 300,000
02 S| 2SOl CHSHCH S A I 1,300,000 1,000,000 300,000
Ourst 2SI X2AE (US) 1,300,000 1,000,000 300,000
ASE )| HEHAR L AXXAAME (ZHIEEXA) 400,000 300,000 100,000
403 TtXI M S X201 ™ 400,000 300,000 100,000
02 B3I 2SO CHEHCH &AM I 400,000 300,000 100,000
Odstgal|dedHd A XX (HHS) 400,000 300,000 100,000
St=d O0IAHD SHX(SHAEXRA) 300,000 100,000 200,000
308 KX SHHMSOIA 300,000 100,000 200,000
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SN OISR
HE: MM S 2
Chol: AstEs 23 (el &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F K I8N Hws2
06 RS2SR ES 300,000 100,000 200,000
OS=O0IAHD(S=NUXDIE D)KL
(H2) 200,000 0 200,000
GEESSANE S (ZHRIX) 0 113,000 A113,000
403 XHXIEHHI S XH2 0] & 0 13,000 A 113,000
02 21 2SOl CHBHCH 8 ARt bl 0 113,000 A113,000
SN EENVEEYSI(EY 0 113,000 A113,000
NSEASARLUE SL(FUREN) 0 26,000 26,000
403 XEXIEHHI S XH2 0| ® 0 26,000 26,000
02 21 2SOl CHBHCH 8 A2t bl 0 26,000 26,000
OUSIEEZN M2 SHMY(HS) 0 26,000 26,000
N DA (RIS)S LA (U REXIR) 370,000 320,000 50,000
403 XHXISHHI S XHE 0| H 370,000 320,000 50,000
02 2| 2HS Ol CH EHCH 8 AR bl 370,000 320,000 50,000
ONYADMHS LA (HS) 370,000 320,000 50,000
Ol8 BB B0 SEX AL 18,000 0 18,000
403 XEXISHRI S X2 0] 18,000 0 18,000
02 21 2SOl CHEHCH 8 AR bl 18,000 0 18,000
O0lg]EII£2 SHXAAL(HS) 18,000 0 18,000
Hetarel 84 26,569,086 23,313,304 3,255,782
= 10,263,500 8,862,000 1,401,500
3 4,484,000 3,980,000 504,000
= 11,821,586 10,471,304 1,350,262
BB S 15, 107,386 13,325, 104 1,782,282
= 9,397,500 7,996,000 1,401,500
= 5,709,836 5,329,104 380,782
OB LaX T4 A 384,000 76,275 307,725
403 THXISHHI S XH 0| H 384,000 76,275 307,725
0f MXISHH RS X 384,000 76,275 307,725
002 Lol ZEAY N 384,000 76,275 307,725
MBI EF S MUK 2SAL 78,886 90,829 A11,943
403 XHXISHRI S XH 0] 78,886 90,829 A11,943
01 IXISH =S E 78,886 9,829 A11,943
OMEIE HAHS SMULT 22 AL 78,886 9,829 A11,943
ATHA HIUX 23 At 9,397,500 7,996,000 1,401,500
= 9,397,500 7,996,000 1,401,500
403 XHXIEHHI S XH2 0| ® 9,397,500 7,996,000 1,401,500
2 9,397,500 7,996,000 1,401,500
01 XX EHAIXHE 2 & 9,397,500 7,996,000 1,401,500
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M Dlefat

(]
=
g Mefat
A

sS4

ol EHQFRIAIY R4 (B9 &2

SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2
OATHA ML 22AHR! X2 9,397,500 7,996,000 1,401,500
2 9,397,500 7,996,000 1,401,500
B2 Fe23 A 450,000 600,000 A150,000
403 XX EHFI S K2 0| & 450,000 600,000 A150,000
01 XXM XHE 2 X 450,000 600,000 150,000
OEfE =23 A(US) 450,000 600,000 A150,000
solwel x4 465,200 230,200 235,000
201 LBt | 77,200 57,200 20,000
01 AL 2r2l bl 30,000 10,000 20,000
Otol&et 220t R 20,000 0 20,000
403 THXI SRS X2 0| & 365,000 150,000 215,000
02 271 2-S 0l O B O 84 AL 2 365,000 150,000 215,000
02012 ZetH AL 215,000 0 215,000
Ko &2 A B E AFYS 11,461,700 9,988,200 1,473,500
2 866,000 866,000 0
el 4,484,000 3,980,000 504,000
= 6,111,700 5,142,200 969,500
NEBIEIEYEbIESENEEESEPYE! 1,030,000 730,000 300,000
403 TIXI SRS XH= 0| A 1,030,000 730,000 300,000
02 27125 Ofl i B+ O 84 AL 24 1,030,000 730,000 300,000
O BF LIS NL(HS) 1,030,000 730,000 300,000
ESTANYIA ST 552,000 462,000 90,000
3 552,000 462,000 90,000
403 XX EHFI S K2 0| & 552,000 462,000 90,000
3 552,000 462,000 90,000
02 271 2SOl CH BHCH 84 AL 21 552,000 462,000 90,000
OZSTAANHIA A& 552,000 462,000 90,000
= 552,000 462,000 90,000
26 ESHALTT ZHAL (2R ) 735,000 0 735,000
306 £013 735,000 0 735,000
01 2013 735,000 0 735,000
028t E=H AL F& ALY 735,000 0 735,000
ESUERAY JETY 850,000 670,000 180,000
3 467,000 287,000 180,000
= 383,000 383,000 0
403 XX S S K2 0| H 850,000 670,000 180,000
=l 467,000 287,000 180,000
= 383,000 383,000 0
02 271 2SOl CHBHCH 8 AL 21 850,000 670,000 180,000
OE-E = = BIES 850,000 670,000 180,000
3 467,000 287,000 180,000
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S A Dlchat
K HMakA

Sl KA SAADE ALY (el:@g
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &+ 04 J1E o HRs2

< 383,000 383,000 0

sgo M) S T 1,402,200 267,200 135,000

el 636,200 501,200 135,000

= 766,000 766,000 0

403 XX EHHI S K2 0| & 402,200 267,200 135,000

3 636,200 501,200 135,000

= 766,000 766,000 0

e E L e ECE] 402,200 267,200 135,000

OE=SLHARAY IS 402,200 267,200 135,000

3 636,200 501,200 135,000

= 766,000 766,000 0

CIH ZIMEHARIGIT PE(SINFXIH) 111,000 176,500 65,500

403 X EHFI S K20l & 111,000 176,500 65,500

02 2|2+ Ol CH BHCH 8 ARt b 111,000 176,500 765,500

O2E ZHMEHMATT 2H(UHS) 111,000 176,500 765,500

SOHE KR AY 566,800 467,800 99,000

3 899,800 800,800 99,000

= 667,000 667,000 0

403 X+XI €A S TH2 0| H 566,800 467,800 99,000

3 899,800 800,800 99,000

= 667,000 667,000 0

02 2| 2SOl T BHCH & ARt B 566,800 467,800 99,000

OZ=20IE XA 566,800 467,800 99,000

z 899,800 800,800 99,000

= 667,000 667,000 0

HH2AAH (DI 58,460 52,269 6,191

=] 58,460 52,269 6,191

=l 58,460 52,269 6,191

201 YEr2gy| 18,297 16,359 1,938

01 ALR 22l 18,297 16,359 1,938

OJl24+8H| 7,693 6,678 815

o=zl 10,604 9,481 1,123

202 01| 40,163 35,910 4,253

01 2LH0i bl 40,163 35,910 4,253

OII=0iH] 40,163 35,910 4,253




N = 0l & AF & F Al A

A DHSE D
o

HH: NS A4SV

ol 2HSH MRS (sl &

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O &F 24 713 o HRs2
S HS& W 3,391,226 3,291,226 100,000
= 1,159,000 1,159,000 0
= 2,232,226 2,132,226 100,000
SHSa Szt 875,900 805,900 70,000
IMS4 Jlgt 2= 875,900 805,900 70,000
IMESEUERANT 5 428,000 398,000 30,000
301 et a3 146,000 116,000 30,000
08 QIEI=H NI 80,000 50,000 30,000
ORHESHAL = Y0yl 80,000 50,000 30,000
NOHEAXSE AsmtA 100,900 60,900 40,000
201 ZEt2FH| 60,400 20,400 40,000
01 AR 22l 40,000 0 40,000
Osadxtz 40,000 0 40,000
SAJ|Y 22 HIELA 23 2,468,559 2,438,559 30,000
= 1,159,000 1,159,000 0
= 1,309,559 1,279,559 30,000
NS4 elZet 23t 150,559 120,559 30,000
SHS4 Jlgtxd 123,559 93,559 30,000
403 XX SHMSA=01& 115,000 85,000 30,000
02 2712 S 0l ChEHCh & ALt bl 15,000 85,000 30,000
O== FTAZ2EXIJHEH XA 30,000 0 30,000
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N = 0l & AF & F Al A

SN SAEMY
HE: geYs YBsE

Sl HOls ol (Sl &2)

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2

' 98,854,669 98,535, 265 319,404

=2 3,881,275 3,806,018 75,257

3 76,037,800 76,027,000 10,800

| 299,664 299,664 0

= 58,761 58,400 361

= 18,577, 169 8,344, 183 232,986

gYs YBsE 98,725,829 98,447,803 278,006

= 3,881,275 3,806,018 75,257

3 76,087,800 76,027,000 10,800

| 299,664 299,664 0

= 58,761 58,400 361

= 18,448,329 18,256,721 191,608

0l 5 24 01 2 3,530,679 3,666,118 ~135,439

= 1,360,748 1,543, 124 ~182,376

| 299,664 299,664 0

= 1,870,267 1,823,330 46,937

2450 HESYDAS 23,400 15,000 8,400

301 QLA 23,400 15,000 8,400

07 21242122/ 01 ] 23,400 15,000 8,400

OR4+590 HE =gz oia 23,400 15,000 8,400

S0I0IAHMKS D82Y 904,533 905,834 A1,301

=2 628, 148 647,024 ~18,876

= 276,385 258,810 17,575

307 21201 & 904,533 905,834 A1,301

= 628, 148 647,024 ~18,876

= 276,385 258,810 17,575

02 QIAAABE 904,533 905,834 A1,301

Os00IAEE Y 2N & 904,533 905,834 A1,301

= 628, 148 647,024 £18,876

= 276,385 258,810 17,575

SHEZSHEA 22t 143,750 316,250 A172,500

= 125,000 275,000 A150,000

= 18,750 41,250 £22,500

308 X+XI €I S 01 & 143,750 316,250 A172,500

= 125,000 275,000 A150,000

= 18,750 41,250 £.22,500

01 A H B LB ES 143,750 316,250 A172,500

OSHEISHEA REA X8 143,750 316,250 A172,500

= 125,000 275,000 A150,000

= 18,750 41,250 22,500

Asol s N 47,400 63,990 16,590

= 42,000 56,700 A 14,700

= 5,400 7,290 A1,890

308 X+XI €I S 01 & 47,400 63,990 16,590

= 42,000 56,700 A14,700

= 5,400 7,290 A1,890
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SN
X XH .
S Tt

el

0 i Qi
2 J¥ e
O 32 0
@ rr

02

O

f

re
02
0x

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
01 IXNHHEMNEXLS 47,400 63,990 216,590
OA=so dsXd 47,400 63,990 216,590
= 42,000 56,700 A 14,700
S 5,400 7,290 A 1,890
SMHUHEMEDNES MREUHEXNRA(EX) 250,608 241,056 9,552
= 195,600 194,400 1,200
L= 55,008 46,656 8,352
308 AtXISMS 0l & 250,608 241,056 9,552
= 195,600 194,400 1,200
= 55,008 46,656 8,352
01 IXSHHBMNEES 250,608 241,056 9,552
SEMEONE AIREME K& 250,608 241,056 9,552
= 195,600 194,400 1,200
S 55,008 46,656 8,352
SO0E HESJt HAEIEE#AN XI& 7,000 0 7,000
307 2I2toI & 7,000 0 7,000
04 BIZtHALE = 7,000 0 7,000
Os0HE HEFIt HAEIZHAL K& 7,000 0 7,000
HsQ sotFH£cldl X 30,000 0 30,000
403 AHXIEHH S X201 ™ 30,000 0 30,000
01 RtXIESM A E2EX 30,000 0 30,000
OA=el sot=excldl K& 30,000 0 30,000
sEEFHAMNL 84,325,457 84,305,457 20,000
= 716,000 716,000 0
= 72,890,000 72,890,000 0
L= 10,719,457 10,699,457 20,000
Fol=3At 20,000 0 20,000
403 KX SHHIS A= 0[ & 20,000 0 20,000
01 AtXIEH X2 22 20,000 0 20,000
Ootetel s2 X (XA Jtate] =7) 1A 20,000 0 20,000
=R Rel==PNEF| 5,021,304 4,633,411 387,893
= 1,736,347 1,471,651 264,696
= 58,761 58,400 361
= 3,226,196 3,103,360 122,836
sgel tE I 197,500 168,178 29,322
308 XXM SOIA 197,500 168,178 29,322
01 IXNHHMBANELS 197,500 168,178 29,322
O=gol et IH It K& 197,500 168,178 29,322
S sl SAHIXH 105,640 105,640 0
= 58,761 58,400 361
= 46,879 47,240 A 361
308 KX SHHSOIA 105,640 105,640 0
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2N SEMY
Hu: gAHYs YESE
ol =QloI= N EX (S92 e
SN HB L H(FA) - HRAY - BES Off Ak o pF=Jel Hm=2
= 58,761 58,400 361
= 46,879 47,240 A 361
06 RS2 EED 105,640 105,640 0
OX Y= SAH XA 105,640 105,640 0
= 58,761 58,400 361
= 46,879 47,240 A361
S0E B0 A 2,627,576 2,269,005 358,571
= 1,736,347 1,471,651 264,696
= 891,229 797,354 93,875
308 X+ X| &+ S 01 2,627,576 2,269,005 358,571
= 1,736,347 1,471,651 264,696
= 891,229 797,354 93,875
01 HXSHBASED 2,627,576 2,269,005 358,571
OB Sg224g 2,536,576 2,269,005 267,571
= 1,645,347 1,471,651 173,696
< 891,229 797,354 93,875
0ARR ESAE 25 91,000 0 91,000
= 91,000 0 91,000
NAE3IAY S4 5,848,389 5,842,817 5,572
= 68,180 75,243 AT7,063
z 3,147,800 3,137,000 10,800
= 2,632,409 2,630,574 1,835
RO T 2HAIZ AL S A ALY 7,200 0 7,200
= 7,200 0 7,200
202 04 | 7,200 0 7,200
2 7,200 0 7,200
01 2§04t 7,200 0 7,200
OXNAFSFAZMARHALY = 01|
50,0002 *483| *3¢4 7,200 0 7,200
2 7,200 0 7,200
SEZH XY 72,800 52,000 20,800
= 56,000 40,000 16,000
= 16,800 12,000 4,800
308 X1l EHHI S0 & 72,800 52,000 20,800
= 56,000 40,000 16,000
= 16,800 12,000 4,800
01 RHASHBASES 72,800 52,000 20,800
OSESRIX 2 A 72,800 52,000 20,800
= 56,000 40,000 16,000
= 16,800 12,000 4,800
SEMY B4 723,600 720,000 3,600
2 603,600 600,000 3,600
= 120,000 120,000 0
201 LBr2 Y| 1,600 0 1,600
z 1,600 0 1,600
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SN
X XH .
S Tt

el

[
2

1,600 0 1,600

o PHUX Y 1,600 0 1,600

o 1,600 0 1,600

2,000 0 2,000

2 2,000 0 2,000

2,000 0 2,000

N 50,000 %203 *2 % 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

13,746 39,774 26,028

2 12,180 35,243 723,063

= 1,566 4,531 2,965

13,746 39,774 26,028

=2 12,180 35,243 £23,063

= 1,566 4,531 2,965

13,746 39,774 26,028

13,746 39,774 726,028

2 12,180 35,243 723,063

= 1,566 4,531 A2,965

e 41,378 0 41,378
g 41,378 0 41,378
41,378 0 41,378

BHEH2 0| E} 41,378 0 41,378
2DEx3LE2 41,378 0 41,378
OSABISLTXSH 1,744 0 1,744
OXYsPAADS 6.190 0 6,190
OsADI0IAEIE DRI 28,382 0 28,382
OsADI0IAE NS DRXI 0K 714 0 714
OsDI0IAE NS DRI 01X (2010) 4,348 0 4,348
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= O
N 2 0l & AF S E A A
2N SATED
M 59 AW U5
SHol: MRS S EEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
=X 111,808,852 104,188,558 7,620,294
= 76,189,573 68,518,857 7,670,716
= 20,333,500 20,523,500 A 190,000
Il 625,000 925,000 300,000
S 14,660,779 14,221,201 439,578
s ZHH L5 111,744,909 104,144,542 7,600,367
= 76,189,573 68,518,857 7,670,716
z 20,333,500 20,523,500 190,000
Il 625,000 925,000 A 300,000
= 14,506,836 14,177,185 419,651
AMENEFY 59,810,054 52,624,095 7,185,959
= 52,275,386 44,894,600 7,380,786
Il 625,000 925,000 300,000
S 6,909,668 6,804,495 105,173
THESCI XA EM MY 3,207,066 2,986,200 220,866
= 2,983,318 2,646,000 337,318
= 203,748 340,200 A116,452
308 XX HHMS0IH 3,207,066 2,986,200 220,866
= 2,983,318 2,646,000 337,318
= 203,748 340,200 A116,452
01 HXHHBAEEZ 3,207,066 2,986,200 220,866
OFAZANNAREN X2 3,207,066 2,986,200 220,866
2 2,983,318 2,646,000 337,318
= 223,748 340,200 A116,452
TAESCINAXEMN #HE 2l 75,168 78,470 A 3,302
= 69,273 68,600 673
S 5,895 9,870 A3,975
202 44| 5,000 5,000 0
= 4,000 3,500 500
= 1,000 1,500 A500
SENEL 5,000 5,000 0
Oxd=cINIA=H XX 5,000 5,000 0
= 4,000 3,500 500
= 1,000 1,500 A500
308 XXM SO0IA 70,168 73,470 AN3,302
= 65,273 65,100 173
S 4,895 8,370 A3,475
01 HXHHBLEES 70,168 73,470 A3,302
OXA=CINGXHEM AU 70,168 73,470 A3,302
= 65,273 65,100 173
= 4,895 8,370 N3,475
Sug » AYH SHALY 24,800 37,200 A12,400
2 20,000 30,000 10,000
= 4,800 7,200 A 2,400
403 K XSS AH=01 & 24,800 37,200 A 12,400
= 20,000 30,000 210,000
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A sEXAD

M 59 AW Ua

ol AZNERY (Erol: &2

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 7|5 o HRE2
S 4,800 7,200 22,400
01 X SHHMA2EE 24,800 37,200 A 12,400
Os4gg & ZgH s8N 24,800 37,200 A 12,400
= 20,000 30,000 A 10,000
= 4,800 7,200 A2,400
YRS SUCKA KD 450,000 900,000 450,000
Jl 300,000 600,000 A300,000
= 150,000 300,000 A 150,000
403 XX SHHMS =0l & 450,000 900,000 A450,000
] 300,000 600,000 300,000
= 150,000 300,000 A 150,000
01 AtXIEHH A= 2 X 450,000 900,000 A450,000
Ogxzg Bdesd XNE 450,000 900,000 A450,000
Il 300,000 600,000 300,000
= 150,000 300,000 150,000
SEHSHHI| AAAHZI| 22 A 175,440 0 175,440
= 175,440 0 175,440
403 KX &M S AH=01& 175,440 0 175,440
= 175,440 0 175,440
01 AtXIEHH X =2 2 X 175,440 0 175,440
OsgESHEI| AZASI 2 175,440 0 175,440
= 175,440 0 175,440
=52 Mol 254,625 176,625 78,000
308 XXM S0IA 254,625 176,625 78,000
01 IXNHHMBAELS 254,625 176,625 78,000
O=s&z2 Moll2g XN 254,625 176,625 78,000
= ASIIY O 7,402,069 7,400,000 2,069
2 7,402,069 7,400,000 2,069
308 XX SHHMSO0IA 7,402,069 7,400,000 2,069
= 7,402,069 7,400,000 2,069
01 IXNHHBESEXS 7,402,069 7,400,000 2,069
O= ASJI8t TO2et F=IF XA 2,069 0 2,069
= 2,069 0 2,069
g2 M= 5,574,586 0 5,574,586
= 5,574,586 0 5,574,586
308 AtXIHMSO0I A 5,574,586 0 5,574,586
= 5,574,586 0 5,574,586
01 AXHHBAEES 5,574,586 0 5,574,586
OE=gA= AL 5,574,586 0 5,574,586
= 5,574,586 0 5,574,586
2sHA=SH A2l 100,700 0 100,700
= 100,700 0 100,700
201 get2dd| 3,000 0 3,000
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SN SAXRD
M = FM L
Gel: AZNssy (&
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE
= 3,000 0 3,000
01 AtR 22t 3,000 0 3,000
OLsUxEN X 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
202 01| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 2LHoiHI 2,000 0 2,000
OLsAXNER SHNNE 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
308 XX/ EHHIS 0| ® 95,700 0 95,700
= 95,700 0 95,700
01 HXSHHBAEES 95,700 0 95,700
OLsxEH #=| 95,700 0 95,700
= 95,700 0 95,700
= SEZFHART N 1,500,000 0 1,500,000
= 1,200,000 0 1,200,000
= 300,000 0 300,000
403 Rt XIS HS K201 & 1,500,000 0 1,500,000
= 1,200,000 0 1,200,000
= 300,000 0 300,000
01 XX SHA =2 F 1,500,000 0 1,500,000
O2 SEZEHUR XA 1,500,000 0 1,500,000
= 1,200,000 0 1,200,000
= 300,000 0 300,000
NEH=ASH 26,675,756 26,873,348 197,592
= 13,547,338 13,829,408 282,070
2 7,223,500 7,413,500 190,000
7 = 5,904,918 5,630,440 274,478
2o HEYSASR =4 7,475,000 6,955,000 520,000
z 4,850,000 4,570,000 280,000
= 2,625,000 2,385,000 240,000
403 KX SHHI S KH2 01 & 7,475,000 6,955,000 520,000
z 4,850,000 4,570,000 280,000
= 2,625,000 2,385,000 240,000
01 X SHA =L = 7,475,000 6,955,000 520,000
OZAXEL =L =4 7,475,000 6,955,000 520,000
2 4,850,000 4,570,000 280,000
< 2,625,000 2,385,000 240,000
WEY SANTD =4 366,667 275,000 91,667
z 200,000 150,000 50,000
= 166,667 125,000 41,667
403 KX SHHI S KH2 01 & 366,667 275,000 91,667
2 200,000 150,000 50,000
= 166,667 125,000 41,667
01 XEXI S RH2 2 = 366,667 275,000 91,667
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S B
=
=3}

/\l"
Ha: =9 M s

el ABASASH cHel &

SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Aol I o HRs2
OXBY SANPEH 366,667 275,000 91,667
z 200,000 150,000 50,000
= 166,667 125,000 41,667
SHIRES EX0 KA 819,700 792,064 27,636
= 468,400 452,608 15,792
= 351,300 339,456 11,844
308 KHXISHRIS 0| & 819,700 792,064 27,636
= 468,400 452,608 15,792
< 351,300 339,456 11,844
01 XX SHHZAEED 819,700 792,064 27,636
O=HIZSEX X & Al 819,700 792,064 27,636
2 468,400 452,608 15,792
= 351,300 339,456 11,844
EUMBR BEAY 4,149,139 4,534,934 385,795
2 416,938 3,734,800 A317,862
= 732,201 800, 134 A67,933
308 XHXI RIS 01 & 4,149,139 4,534,934 385,795
3 416,938 3,734,800 A317,862
= 732,201 800, 134 A67,933
01 X SHHZAEED 4,149,139 4,534,934 385,795
OELMBR BEAL 4,149,139 4,534,934 385,795
2 416,938 3,734,800 A317,862
= 732,201 800, 134 A67,933
SIIEHIE NAAY 8,220,000 8,200,000 20,000
=2 8,220,000 8,200,000 20,000
308 XXI €I S 01 & 8,220,000 8,200,000 20,000
2 8,220,000 8,200,000 20,000
01 KA SHBASES 8,220,000 8,200,000 20,000
SESIET I 8,220,000 8,200,000 20,000
=2 8,220,000 8,200,000 20,000
sorplEAE 23 20,000 0 20,000
403 XIS RIS XH= 0| H 20,000 0 20,000
01 XHXI M XHE 2 X 20,000 0 20,000
Osotulg 4 N 20,000 0 20,000
e SABNY SHAY 1,552,200 1,948,050 395,850
z 1,194,000 1,498,500 304,500
= 358,200 449,550 A91,350
308 XHXI RIS 01 & 621,400 345, 150 276,250
3 478,000 265,500 212,500
= 143,400 79,650 63,750
01 KX SHHZAEED 621,400 345, 150 276,250
OXBY SABHY 5 621,400 345, 150 276,250
=l 478,000 265,500 212,500
= 143,400 79,650 63,750
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SN SARIR D
I =
S Tt

el &l

SRR =T - BaS pJE-T {imE=Eh
403 XX &M S 930,800 1,602,900 A672,100
& 716,000 1,233,000 /517,000
= 214,800 369,900 A 155,100
01 XkXIEHMIKH 930,800 1,602,900 A672,100
Oozed s =4 M 930,800 1,602,900 A672,100
= 716,000 1,233,000 A517,000
= 214,800 369,900 A 155,100
SO IDISASORIIX EL3AY , 173,450 1,433,500 A 260,050
= 979,500 1,195,000 A 215,500
= 193,950 238,500 A44,550
308 AtXIHMSO0I & 441,950 702,000 A260,050
& 324,500 540,000 A 215,500
= 117,450 162,000 A44,550
01 XXM E 441,950 702,000 A260,050
ORIY JISASNRIIX EL3HAY 441,950 702,000 A260,050
= 324,500 540,000 A215,500
= 117,450 162,000 A44,550
7lls S22 28,500 25,000 3,500
201 L2 28,500 20,000 8,500
03 #Ar2E | 28,500 20,000 8,500
OxJls & ZoUal izl 8,500 0 8,500
307 212+01 ™ 0 5,000 5,000
04 QI2HSHALS 0 5,000 /5,000
ORJIs & 0 5,000 A5,000
NAHRI | sA AT 131,300 0 131,300
201 24 90,000 0 90,000
01 AtR2t2lH 50,000 0 50,000

OAIAR I 2 |SOFAR Z At

== 50,000 0 50,000
03 A2 & 40,000 0 40,000
ONARII=A |SH= 8 AL 20,000 0 20,000
02012 2 M= A 29 20,000 0 20,000
202 o4 4l 21,300 0 21,300
01 S LHAObI 5,300 0 5,300
OAIAH =2 Az=8 5,300 0 5,300
04 =Xl &t i 16,000 0 16,000
OMARI sAA | X2+ 16,000 0 16,000
301 LB aE 20,000 0 20,000
08 2ABI=HN 20,000 0 20,000
OAIAH =2 Ab 28IE=H 20,000 0 20,000
sEdsets A 30,000 0 30,000
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SN S D
By =9 AW U5
o9l AEYSASY SRCE
K- Z3 . S2(3H) - MPAY - B Y= Aol 713 o HRE2
201 YEr2 Y| 30,000 0 30,000
03 HAI2ZHI 30,000 0 30,000
OABASLS HIHHFE D
SH) 30,000 0 30,000
AP S 25,259,099 24,647,099 612,000
2 10,366,849 9,794,849 572,000
& 13,110,000 13,110,000 0
= 1,782,250 1,742,250 40,000
BH == OH AL (B E) 8,171,000 7,812,000 359,000
8,171,000 7,812,000 359,000
402 QI2t X201 ™ 8,156,000 7,797,000 359,000
= 8,156,000 7,797,000 359,000
01 QX=X 8,156,000 7,797,000 359,000
Ot & A XI& 8,156,000 7,797,000 359,000
= 8,156,000 7,797,000 359,000
INE A (K& 1,100,000 887,000 213,000
= 1,100,000 887,000 213,000
403 XX SHHEXH=01 & 1,100,000 887,000 213,000
= 1,100,000 887,000 213,000
01 RtXISM 2L X 1,100,000 887,000 213,000
Obi==IH& At XI & 1,100,000 887,000 213,000
= 1,100,000 887,000 213,000
QISR AY 70,000 30,000 40,000
403 XX &M S =01 & 70,000 30,000 40,000
01 RXISH =T 70,000 30,000 40,000
ozg 842 I 40,000 0 40,000
HY2HZH (SAXI D) 54,333 44,016 10,317
24| 54,333 44,016 10,317
=3l 54,333 44,016 10,317
201 ZEt2FH| 17,005 13,776 3,229
01 AtR2tel 17,005 13,776 3,229
OJlZ2=&H| 7,150 5,792 1,358
OJl==sEl 9,855 7,984 1,871
202 01 bl 37,328 30,240 7,088
01 SLHA bl 37,328 30,240 7,088
OJl=0 4l 37,328 30,240 7,088
Hess(saXan) 9,610 0 9,610
NS 9,610 0 9,610
M & 9,610 0 9,610
802 BH& 2| Et 9,610 0 9,610
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= O
N & o & AF &2 H Ml A
2N RHRESASD
Hu: AHIT O DEI SN2 YE S4
Sl ABXSE RETE MM (Sl &2)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
20 RSA B 19,475,379 19,497,420 £22,041
= 3,421,486 6,185,458 ~2,763,972
3 300,000 300,000 0
| 7,465,600 5,519,376 1,046,224
= 8,288,293 7,492,586 795,707
AHIX B DEN M2 YEH S4 19,338,845 19,450,653 A111,808
2 3,421,486 6,185,458 A2,763,972
3 300,000 300,000 0
| 7,465,600 5,519,376 1,046,224
= 8,151,759 7,445,819 705,940
NBXSH RERE A 1,867,900 1,625,500 242,400
2 192,000 224,000 32,000
3 300,000 300,000 0
= 1,375,900 1,101,500 274,400
AR SHSREANS &3 399,600 363,600 36,000
403 XX EHFI S K2 0| & 399,600 363,600 36,000
01 XU =S X 399,600 363,600 36,000
OARB 542 REAL 23 399,600 363,600 36,000
BUREFH SN 0 224,000 A224,000
= 0 224,000 A224,000
308 Xt XI £HHI S 01 & 0 224,000 224,000
= 0 224,000 224,000
R L EREES 0 224,000 224,000
OBARS FH SN 0 224,000 224,000
=2 0 224,000 224,000
APD FOHBAY 410,000 250,000 160,000
403 KX EHHI S K2 0| & 410,000 250,000 160,000
01 HXISH RS E 410,000 250,000 160,000
OF00/8 542 RSAE SNV 421 160,000 0 160,000
22t A2 DHBIE KA 30,000 0 30,000
201 YEr2g| 30,000 0 30,000
01 At 22|t 30,000 0 30,000
Ozt S42 IIY NRAY( 113SeD
Al 30,000 30,000
Neioiel E235 ¥ DY XY 10,000 10,000
307 21201 & 10,000 0 10,000
02 QIAHABE 10,000 0 10,000
OXoe €235 Y DY X 10,000 0 10,000
GAPAIA A 230,400 0 230,400
= 192,000 0 192,000
= 38,400 0 38,400
403 XHXI SHRI S KH2 0] & 230,400 0 230,400
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SN HURSAZD
Bu: AHK OE DB SN2 YB3 =4
J

R AIFNEE RS2E A (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2

= 192,000 0 192,000

= 38,400 0 38,400

01 AtXIEH X2 E X 230,400 0 230,400

OGAPAIE EBSALS 230,400 0 230,400

= 192,000 0 192,000

= 38,400 0 38,400

MA2 BHots === I EF 932,989 891,649 41,340

SAS HAANE 82 - ST 21,340 0 21,340

202 44| 5,340 0 5,340

03 =2 ZR0HI 5,340 0 5,340

OsAl3 oldAE 22 .58 #A 5,340 0 5,340

403 XXM S X201 ™ 16,000 0 16,000

02 S| 2SOl CHESHCHEH A I 16,000 0 16,000

OSAE HAAME 22. 58 A 16,000 0 16,000

30U =2 =45 BEE. ST A 20,000 0 20,000

307 21zZtol ™ 20,000 0 20,000

04 QIRHHALE X 20,000 0 20,000

O 3ctolILt 55 s45 82.58 A 20,000 0 20,000

Jlgd NAEs A= 58 |84 13,779,534 13,853,182 AT3,648

= 1,246,664 3,579,636 22,332,972

Il 7,465,600 5,519,376 1,946,224

S 5,067,270 4,754,170 313,100

== DSE AMdElis XA 1,630,670 1,495,820 134,850

| 1,124,600 1,031,600 93,000

L= 506,070 464,220 41,850

403 XX &M SAH=01& 1,630,670 1,495,820 134,850

| 1,124,600 1,031,600 93,000

= 506,070 464,220 41,850

01 AtXIEH X2 E X 1,630,670 1,495,820 134,850

Olt= NFE NS U3t 1,630,670 1,495,820 134,850

Il 1,124,600 1,031,600 93,000

= 506,070 464,220 41,850

HE & 2R SHEH HE 1,094,900 1,094,600 300

= 0 755,000 A755,000

| 755,000 0 755,000

= 339,900 339,600 300

403 KX SHHIS =0 & 1,094,900 1,094,600 300

= 0 755,000 AT755,000

| 755,000 0 755,000

L= 339,900 339,600 300

01 AtXIESH X2 E X 1,094,900 1,094,600 300

ONELX HEImSHEH HE 1,094,900 1,094,600 300

0 755,000 755,000

755,000 0 755,000




SN

Ha: AYIK OHE DER S42 BES S4

Sl Y XYSHNS FF S4 (25l &2

SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 Il jes)e Rz
| < 339,900 339,600 300
ANE20 X0 (RZAE) 285 A 727,856 1,243,726 ~515,870
=2 727,856 1,243,726 ~515,870
403 KX EHHI S K2 0| & 727,856 1,243,726 A515,870
=2 727,856 1,243,726 A515,870
01 XFXISHRIXHZ 2 & 727,856 1,243,726 A515,870
OANES0 HUXIO0IZ(RAAL) SB35 AY 727,856 1,243,726 ~515,870
= 727,856 1,243,726 £515,870
ANER0 HIHXI0IS(REHS) SE5 A 473,808 650,910 AAT7,102
= 473,808 650,910 AAT7,102
403 REXIEHH SR 0| & 473,808 650,910 AAT7,102
= 473,808 650,910 AAT7,102
01 XFXIEHRIXH2 2 % 473,808 650,910 AAT7,102
OAEE0 HIAXIO0IS (NS )SE3 A 473,808 650,910 AAT7,102
= 473,808 650,910 A177,102
NS0 SN 2,285,000 1,334,826 950, 174
o] 2,049,000 1,106,776 942,224
= 236,000 228,050 7,950
403 X+ X SR S KH 0] & 2,285,000 1,334,826 950, 174
| 2,049,000 1,106,776 942,224
= 236,000 228,050 7,950
01 XX SR XH= 2 X 2,285,000 1,334,826 950, 174
OB 0 Al & 761,000 734,826 26, 174
| 525,000 506,776 18,224
= 236,000 228,050 7,950
OHIDIF A& (S R) 1,524,000 600,000 924,000
] 1,524,000 600,000 924,000
Ola MAREAL HIHE A 0 315,000 ~315,000
= 0 315,000 ~315,000
403 KX EHHI S 20| & 0 315,000 A315,000
= 0 315,000 £315,000
01 XFXISHRIXHZ 2 & 0 315,000 A315,000
OO0 MARSAIE SIS ALY 0 315,000 ~315,000
= 0 315,000 £315,000
ERELE ==Y L 234,000 855,000 £621,000
= 0 570,000 570,000
| 156,000 0 56,000
= 78,000 285,000 £207,000
308 XX EHHI S OI & 234,000 855,000 £621,000
= 0 570,000 A570,000
| 156,000 0 56,000
= 78,000 285,000 £207,000
P EEEREES 234,000 855,000 £621,000
OSUSEUE SHNY 234,000 855,000 £621,000
= 0 570,000 A570,000
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SN

I‘I iH:

& DI z &8 54 (&9 HM
SH-ZH A AH) - MRAS O AFH J| & oK Hos

| 156,000 0 156,000

& 78,000 285,000 A 207,000

NEESR=Z |4 400,000 400,000

403 AHXIEHH S X201 ™ 400,000 0 400,000

01 RtXISM 2L X 400,000 0 400,000

OXNZEH=E =4 400,000 0 400,000

=S4 GESAMS 70,000 0 70,000

308 XXM SO0IH 70,000 0 70,000

01 XM BLEES 70,000 0 70,000

Os=0d E33AY K& 70,000 0 70,000

d= 08 Y2 IIEHE 54 2,758,422 3,080,322 A321,900

= 1,982,822 2,381,822 A 399,000

< 775,600 698,500 77,100

NEEHN BHE 54 1,807,500 1,447,500 360,000

= 1,205,000 965,000 240,000

= 602,500 482,500 120,000

403 XX SHMlS K0l A 1,710,000 1,350,000 360,000

= 1,140,000 900,000 240,000

= 570,000 450,000 120,000

01 XX A2 2L 1,710,000 1,350,000 360,000

OANdSU R 1,710,000 1,350,000 360,000

= 1,140,000 900,000 240,000

= 570,000 450,000 120,000

RPC AXZMEAE & 774,100 1,456,000 A681,900

= 721,000 1,360,000 A 639,000

& 53,100 96,000 242,900

403 KX SHHIS AH=0[& 774,100 1,456,000 A681,900

= 721,000 1,360,000 A 639,000

& 53,100 96,000 A 42,900

01 AXIEHAEE X 774,100 1,456,000 A 681,900

ORPCAHZEM &AM 774,100 1,456,000 A 681,900

= 721,000 1,360,000 A 639,000

= 53,100 96,000 242,900

HE2IZH (RURSASH) 42,640 46,767 N4,127

Jl=&Hl 42,640 46,767 N4 27

Jl2Z | 42,640 46,767 N4 127

201 LA 13,345 14,637 N1,292

01 At 2teltl 13,345 14,637 AN1,292

OJ12+8Hl 5,611 6,154 A543

OJ12= &l 7,734 8,483 AT49

202 od| 29,295 32,130 A2,835

01 20l 29,295 32,130 22,835
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2N HURSASD
HH: Y AAH (R RSAZD)
SE I

SNBSS - MEAY - BES 01l &k o p[E-Ll
OJ12¢Hl 29,295 32,130
NS (AlssSAZH) 93,894 0
BHXE 93,894 0
SBEXE 93,894 0
802 gret=zJ| EF 93,894 0
01 2 NEXZEtezg 93,894 0
OFTAAI H =l =2 L 2t 2| Bl X & 528 0
OAMEZ20u0UXIOI2ESE =t 93, 366 0
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
2 ot
M FMY HYord
SR Ay AN A5 (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
=41 26,793,285 23,995,284 2,798,001
=2 7,423,905 8,111,345 AB87,440
= 1,159,000 1,159,000 0
p) 10,110,799 6,784,362 3,326,437
== 8,099,581 7,940,577 159,004
=AM HYotH 25,022,986 22,011,140 3,011,846
=2 6,791,305 7,036,345 A245,040
= 850,000 850,000 0
Dl 9,910,799 6,584,362 3,326,437
== 7,470,882 7,540,433 69,551
SN FHH 25 6,872,556 3,838,534 3,034,022
Dl 5,009,480 1,797,258 3,212,222
< 1,863,076 2,041,276 A 178,200
SRR FMH LAY 515,000 779,000 264,000
308 AR SO0l H 499,000 769,000 A270,000
01 X SHHBAEXZ 499,000 769,000 270,000
O”dsaUdA HSSSHAIY 30,000 300,000 270,000
403 XX SIS XH20| & 6,000 0 6,000
01 AXSHHR=2EE 6,000 0 6,000
Os&ANC =31} 2 HH E= 6,000 0 6,000
SRS 1,847,556 2,028,334 A 180,778
Dl 1,616,480 1,797,258 A 180,778
= 231,076 231,076 0
308 XX SHHISOIA 1,847,556 2,028,334 N 180,778
Dl 1,616,480 1,797,258 A 180,778
== 231,076 231,076 0
01 AIXESHXBAEEZ 1,847,556 2,028,334 A 180,778
Ostnes3al 1,847,556 2,028,334 N 180,778
Dl 1,616,480 1,797,258 N 180,778
< 231,076 231,076 0
EAMNAIE SO ALY 3,267,000 0 3,267,000
J| 3,267,000 0 3,267,000
403 XX SRS K201 & 3,267,000 0 3,267,000
D 3,267,000 0 3,267,000
01 AXISHA=EX 3,267,000 0 3,267,000
OFAAIE SUaH A Y 3,267,000 0 3,267,000
Dl 3,267,000 0 3,267,000
ETY =E2d 252832 163,800 0 163,800
Dl 126,000 0 126,000
== 37,800 0 37,800
308 XAXICHH SO0l S 163,800 0 163,800
D 126,000 0 126,000
< 37,800 0 37,800
01 AXHHMBAEXZ 163,800 0 163,800
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A Fa

B Baol Ao
ol EAY WM Ast (ol ®2)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

OESsY 2N S8 163,800 0 163,800

Il 126,000 0 126,000

< 37,800 0 37,800

SLAIE S ALY 306,000 294,000 12,000

308 AHXIHMSOI A 12,000 0 12,000

01 IXNHHBEANEXZ 12,000 0 12,000
OSAAIE HDJetd & ch

100, 000& *500% *24% 12,000 0 12,000

=St SEMY 36,000 0 36,000

308 XXM SO0IA 36,000 0 36,000

01 HXHHBLEES 36,000 0 36,000

Ox=slt EZ ALY 20,0002 *10,0005 *22] *9% 36,000 0 36,000

TEABFL DB =M 8,158,700 8,441,205 A 282,505

= 1,714,500 2,089,005 A 374,505

Pl 3,096,000 3,042,000 54,000

& 3,348,200 3,310,200 38,000

HH=SHH 100,000 80,000 20,000

= 60,000 60,000 0

< 40,000 20,000 20,000

403 At X SHHEXH=01 & 100,000 80,000 20,000

= 60,000 60,000 0

= 40,000 20,000 20,000

01 AtXIEH X2 22 100,000 80,000 20,000

OUHIRSHE HHIE2AE M= 20,000 0 20,000

EIMHIAHE SEAS 0 6,000 26,000

Il 0 6,000 26,000

308 XX SHHSO0IA 0 6,000 26,000

Il 0 6,000 26,000

01 HXHHBAEEZ 0 6,000 26,000

OUHIANHEZE 2S A 0 6,000 26,000

Il 0 6,000 6,000

TAZ JISBAME X 78,000 0 78,000

Il 60,000 0 60,000

= 18,000 0 18,000

403 XX SHHEXH=0l & 78,000 0 78,000

Il 60,000 0 60,000

= 18,000 0 18,000

01 AtXIEHH X2 2 X 78,000 0 78,000

OX=AZ JIEBAME K& 78,000 0 78,000

Il 60,000 0 60,000

S 18,000 0 18,000

SH UL AFH X 2 ALY 0 374,505 A374,505

= 0 374,505 A 374,505
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SN EH4D
I SAQ FYOHH
CHol: RBFEM DB X4 (erel:®e)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
307 212+01 & 0 374,505 374,505
= 0 374,505 A 374,505
02 It AR X 0 374,505 ~374,505
OHSHUAHEMZ K2R 0 374,505 A 374,505
= 0 374,505 £374,505
IS U RSI|E HE 3,028,403 2,826,409 201,994
z 850,000 850,000 0
p 978,810 885,732 93,078
= 1,199,593 1,090,677 108,916
EME RSB BHE 121,000 91,000 30,000
201 LBr2 Y| 30,000 0 30,000
03 A2 2| 30,000 0 30,000
OBE M2 AUSTHA('11E SERAH) 30,000 0 30,000
= AS K E (HACCP) X2 A 258,720 0 258,720
p 211,200 0 211,200
= 47,520 0 47,520
308 X+ XI &I S 01 & 258,720 0 258,720
p 211,200 0 211,200
= 47,520 0 47,520
01 X SHBAEES 258,720 0 258,720
O=MESE8 X S (HACCP) X8 A 258,720 0 258,720
p 211,200 0 211,200
= 47,520 0 47,520
2131012 R 485,433 572,159 186,726
p 373,410 491,532 A118,122
= 112,023 80,627 31,396
308 X+ XI &+ HI S 01 ® 485,433 572,159 86,726
p 373,410 491,532 A118,122
= 112,023 80,627 31,396
01 RSB A BES 485,433 572,159 186,726
O42J| Ol N (HE) 485,433 423,171 62,262
p 373,410 342,544 30,866
= 112,023 80,627 31,396
O# DIl olF=HA(01) 0 148,988 148,988
9 0 148,988 148,988
=Y A ALY 6,963,327 6,904,992 58,335
= 5,076,805 4,947,340 129,465
p 826,509 859,372 132,863
= 1,060,013 1,098,280 38,267
2HY A ALY 3,049,805 2,977,340 72,465
= 3,049,805 2,947,340 102,465
= 0 30,000 30,000
206 M2 19,320 0 19,320
= 19,320 0 19,320
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M Foh

F: =4 ZFoHH

SRl JIEEAAY CEREE
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
01 MHZ 4l 19,320 0 19,320
O=ZY LA EXE M (H4EA) 19,320 0 19,320
= 19,320 0 19,320
308 XXM SO0IH 2,950,485 2,852,340 98, 145
= 2,950,485 2,852,340 98, 145
01 AIXEHEAEES 2,950,485 2,852,340 98, 145
OIEUY=AL & J|ME 2 A 2,750,775 2,642,340 108,435
= 2,750,775 2,642,340 108,435
Ox E=4ddE MEZEH 199,710 210,000 A 10,290
= 199,710 210,000 210,290
403 XHXI SIS TH= 0| & 80,000 125,000 45,000
= 80,000 95,000 A 15,000
= 0 30,000 230,000
01 RtXISM 2L X 80,000 125,000 245,000
Ogd9 &y & #4 80,000 125,000 A 45,000
= 80,000 95,000 A 15,000
< 0 30,000 230,000
IIBTHE - ASAAY S 1,125,792 1,139,922 A 14,130
2 27,000 0 27,000
| 826,509 859,372 A 32,863
= 272,283 280,550 A8,267
307 212HO| & 573,000 583,870 £10,870
| 343,800 350,320 26,520
(= 229,200 233,550 A4,350
02 SlZtF a8 =x 573,000 583,870 210,870
O dgddxga: X 573,000 583,870 210,870
7l 343,800 350,320 26,520
& 229,200 233,550 A4,350
308 XXM SO0IA 552,792 556,052 A 3,260
= 27,000 0 27,000
Il 482,709 509,052 226,343
= 43,083 47,000 A3,917
01 AXNEHHEHEXES 552,792 556,052 A 3,260
OSsZHE 22| 258,508 282,000 N23,492
Il 215,425 235,000 219,575
= 43,083 47,000 23,917
OZsgHE 2gH] 267,284 247,052 20,232
Il 267,284 247,052 20,232
OHXNAZHEE N=XJAS 27,000 27,000 0
= 27,000 0 27,000
7l 0 27,000 A27,000
L= 8435t 1,404,878 1,912,618 AB07,740
= 632,600 1,075,000 A442,400
= 309,000 309,000 0
Il 200,000 200,000 0
& 263,278 328,618 265,340
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A Fe
HE: AP0 BH5
el W8 g sS4 (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
W= 0lg s4 1,404,878 1,912,618 A507,740
= 632,600 1,075,000 A442,400
= 309,000 309,000 0
Il 200,000 200,000 0
= 263,278 328,618 265,340
As2eltg=dArd 217,000 403,000 A 186,000
= 175,000 325,000 A 150,000
S 42,000 78,000 A 36,000
403 XX EHSAH=01 & 217,000 403,000 A 186,000
= 175,000 325,000 A 150,000
= 42,000 78,000 236,000
01 AIXSHHMA2E X 217,000 403,000 A 186,000
(OPNE =T FeI{0; Roebogin 217,000 403,000 A 186,000
= 175,000 325,000 A 150,000
= 42,000 78,000 A 36,000
HEUHUHXIOIESE2tAIY 228,360 550, 100 A321,740
= 207,600 500,000 A292,400
S 20,760 50,100 A29,340
403 KX SIS AH=0[1 & 228,360 550, 100 A321,740
= 207,600 500,000 A292,400
= 20,760 50,100 A 29,340
01 RtXIESM 2L X 228,360 550, 100 A321,740
OHGUHUHX EE3tAY 228,360 550,100 A321,740
= 207,600 500,000 A 292,400
= 20,760 50,100 229,340
HY2HHH| (4 67,399 71,526 N4 127
Jl=2&l 67,399 71,526 N4 127
Jl=&d| 67,399 71,526 N4 27
201 224 21,094 22,386 N1,292
01 AtR2tel] 21,094 22,386 N1,292
OJlZ2=+=gH| 8,869 9,412 Ab43
OJl2=El 12,225 12,974 AT49
202 O4H| 46,305 49,140 N2,835
01 =2 AHbI 46,305 49,140 N2,835
OJl=0tl 46,305 49,140 N2,835
Hess (=S4 298,022 0 298,022
BHXE 298,022 0 298,022
RSN 298,022 0 298,022
802 Et&t= DI Et 298,022 0 298,022
01 2 DNExZttetg 298,022 0 298,022
Ot HEE AL (201131 A HAI0IE) 39,995 0 39,995
OSEZMEZHAHHI(0I XS 2,340 0 2,340
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N = 0l & AF & F Al A

SN ARSI
HE: AHY METASY

ool MEASTR (el &2

CHRI(BIH) - MIRAY - B8 = 0ff &+ o4 )= e bRz

g 56,572,788 53,427,672 3,145,116

2 30,803,622 27,746,962 3,056,660

z 13,918,620 13,918,620 0

| 580,000 580,000 0

= 102,000 102,000 0

= 11,168,546 11,080,090 83,456

IHY GENRSS 56,480, 159 53,372,652 3,107,507

2 30,803,622 27,746,962 3,056,660

z 13,918,620 13,918,620 0

| 580,000 580,000 0

= 102,000 102,000 0

= 11,075,917 11,025,070 50,847

4,747,691 4,669,784 77,907

2 3,517,190 3,460,530 56,660

= 1,230,501 1,209,254 21,247

JHE 2EAL Do 77,907 0 77,907

= 56,660 0 56,660

< 21,247 0 21,247

77,907 0 77,907

2 56,660 0 56,660

= 21,247 0 21,247

77,907 0 77,907

ATNE S 77,907 0 77,907

= 56,660 0 56,660

= 21,247 0 21,247

10, 143,604 8,043,604 2,100,000

= 7,436,146 5,436,146 2,000,000

= 102,000 102,000 0

= 2,605,458 2,505,458 100,000

2,100,000 0 2,100,000

= 2,000,000 0 2,000,000

= 100,000 0 100,000

2,100,000 0 2,100,000

= 2,000,000 0 2,000,000

= 100,000 0 100,000

2,100,000 0 2,100,000

2,100,000 0 2,100,000

= 2,000,000 0 2,000,000

= 100,000 0 100,000

32,229,530 31,299,930 929,600

2 18,698,700 17,698,700 1,000,000

2 7,118,000 7,118,000 0

o 580,000 580,000 0

= 5,832,830 5,903,230 A70,400

zys 2279 2,288,582 1,907,639 380,943

2 2,288,582 1,907,639 380,943
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DA E =X
D ENE MERESY
D AE RS

A FB SR (3) o - By Aboy 01 o HIRZE2
401 Al SHIL 2O H| 2,288,582 1,907,639 380,943
= 2,288,582 1,907,639 380,943
01 Al Hl 2,288,582 1,907,639 380,943
OZzgg =7 2,288,582 1,907,639 380,943
= 2,288,582 1,907,639 380,943
ESIPNE= 3,732,989 4,113,932 380,943
= 3,119,892 3,500,835 380,943
= 613,097 613,097 0
403 Xt XI A S XH2 01 & 3,732,989 4,113,932 380,943
= 3,119,892 3,500,835 380,943
= 613,007 613,097 0
01 RIXSH =SS 3,732,989 4,113,932 380,943
OZXEAY 3,732,989 4,113,932 380,943
= 3,119,892 3,500,835 380,943
= 613,097 613,097 0
E0HRI| TR EAE 259,536 259,536 0
= 212,348 212,348 0
= 47,188 47,188 0
101 Q1214 16,533 16,853 £320
= 9,920 10,112 A192
= 6,613 6,741 A 128
04 JIAMIERS S 16,533 16,853 A320
Ol XA & 16,533 16,853 A320
= 9,920 10, 112 A192
< 6,613 6,741 ~128
201 Yet2 eyl 320 0 320
= 192 0 192
= 128 0 128
01 At 22/t 320 0 320
OQtEED o Zoj= 3 320 0 320
= 192 0 192
= 128 0 128
Q&HIRE £ 4 0 478,400 478,400
= 0 368,000 368,000
= 0 110,400 A 110,400
403 Xt XI A S XH= 0| & 0 478,400 A478,400
2 0 368,000 368,000
= 0 110,400 A 110,400
01 IXSHIHZE S 0 478,400 478,400
O&H0IRE =4 0 478,400 478,400
= 0 368,000 368,000
= 0 110,400 A 110,400
2 TAEZD LMY 368,000 0 368,000
2 368,000 0 368,000
403 Xt XI A S XH2 01 & 368,000 0 368,000
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A ARSI
HH: AN MENASY

S ERNEIEES: (649l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 pJE-T HIRE

= 368,000 0 368,000

01 XHXI M XHE 2 X 368,000 0 368,000

02% TAEJY LAY 368,000 0 368,000

2 368,000 0 368,000

ARD FOIEAAY 40,000 0 40,000

403 XSS K20 & 40,000 0 40,000

01 XX SR XH= 2 X 40,000 0 40,000

OSYS TAIE FHIASl 12 40,000 0 40,000

SAIE AE(2Y) 24 1,000,000 0 1,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000

403 XSS K20 & 1,000,000 0 1,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000

01 XX St K= 2 X 1,000,000 0 1,000,000

OZAlE AE(22) X4 1,000,000 0 1,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000

ME EZ Xz 9,359,334 9,359,334 0

= 1,151,586 1,151,586 0

= 6,800,620 6,800,620 0

= 1,407,128 1,407,128 0

APXIRI @ A 50,000 50,000 0

= 35,000 35,000 0

< 15,000 15,000 0

401 AlSH L2 THY| 50,000 0 50,000

= 35,000 0 35,000

< 15,000 0 15,000

01 Al &t 50,000 0 50,000

OMRIKIS XAl 50,000 0 50,000

= 35,000 0 35,000

= 15,000 0 15,000

403 X+ X EHHI S XH2 0 & 0 50,000 50,000

= 0 35,000 35,000

= 0 15,000 A 15,000

01 XHXI S XHE 2 X 0 50,000 50,000

OMRIXIS XA 0 50,000 50,000

= 0 35,000 35,000

= 0 15,000 15,000

WRES(ME =X 1) 37,609 0 37,609

SHNE 37,609 0 37,609

CESPYE 37,609 0 37,609

802 BH&H 20| El 37,609 0 37,609

NEREEETEE 37,609 0 37,609

OS&2 H| 2,065 0 2,065

OFMz I 2,879 0 2,879
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Ol &F At

3 A A

M Z3t0=
Hu: 230E e
tel: 2= 243 el dH
SNBSS - MBAY - BES oy pJE-T {imE=Eh
=30l =2t 40,774,272 37,481,224 3,293,048
= 13,733,894 10,668,206 3,065,688
= 4,913,000 4,913,000 0
Il 2,915,436 4,055,957 A 1,140,521
= 3,294,038 3,433,407 A 139,369
= 15,917,904 14,410,654 1,507,250
Zels 22 21,428,304 21,112,614 315,690
= 4,473,800 3,887,710 586,090
= 4,913,000 4,913,000 0
Il 2,203,000 3,145,000 942,000
= 204,075 270,043 A65,968
= 9,634,429 8,896,861 737,568
Estl=XN&d 43t 4,497,400 4,279,400 218,000
= 2,940,000 2,830,000 110,000
= 1,557,400 1,449,400 108,000
E=E2ME &8 50,000 0 50,000
306 == 50,000 0 50,000
01 &%= 50,000 0 50,000
OE==23X 50,000 0 50,000
= 2T A 10,000 0 10,000
307 212+01 A 10,000 0 10,000
04 QIZHSHALE K 10,000 0 10,000
Ood==2ele 10,000 0 10,000
Z3E S8 dSA 403,000 260,000 143,000
= 310,000 200,000 110,000
< 93,000 60,000 33,000
308 N XIHHMSOIA 403,000 260,000 143,000
= 310,000 200,000 110,000
= 93,000 60,000 33,000
01 HXHHBLEELS 403,000 260,000 143,000
O=23E S8t &8 s MY 403,000 260,000 143,000
= 310,000 200,000 110,000
= 93,000 60,000 33,000
S=E2UE 29 15,000 0 15,000
307 212tol & 15,000 0 15,000
02 QlztH &2 & 15,000 0 15,000
OE==2ste 24 15,000 0 15,000
Zstiles SEX 8,461,964 8,971,614 A509,650
= 706,110 706,110 0
= 1,000,000 1,000,000 0
Il 2,203,000 3,145,000 A 942,000
= 140,800 177,026 A 36,226
= 4,412,054 3,943,478 468,576
Zil=HS & 522,000 507,000 15,000
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M Z3t0=n
g Zails 2
tel: 23tz SN (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
307 212+01 A 520,000 505,000 15,000
04 CIZHHALE & 120,000 105,000 15,000
02012 X &= 1Us dANSHA 10,000 0 10,000
O== 021012 AHE D= ™ 5,000 0 5,000
NS & M K& 60,000 0 60,000
308 AHXI&HMISO0I A 60,000 0 60,000
01 AXEHEMEELS 60,000 0 60,000
Olistel= =M X& 20,000 0 20,000
Zelat HENRM X 20,000 0 20,000
O&= HEINHH K& 20,000 0 20,000
o= 2zEs K& 328,514 328,514 0
= 140,800 177,026 N 36,226
s 187,714 151,488 36,226
307 212+01 A 328,514 328,514 0
= 140,800 177,026 N 36,226
S 187,714 151,488 36,226
04 CIZHHALE & 328,514 328,514 0
OXotite 2stgs KNEAE 328,514 328,514 0
= 140,800 177,026 N36,226
= 187,714 151,488 36,226
208 23t0lz= ZAtizl X2 156,000 134,000 22,000
307 212+01 A 144,000 134,000 10,000
04 QIZHHALE X 144,000 134,000 10,000
OHM202 8=2EHM &It 30,000 20,000 10,000
308 AtXI&HMISO0I A 12,000 0 12,000
01 AIXEHHEMEELS 12,000 0 12,000
ORM195| &M =St =oAL S 12,000 0 12,000
=S5 WEM=H X3 240,000 195,000 45,000
307 212+01 & 240,000 195,000 45,000
04 QIZHHALE & 240,000 195,000 45,000
ORmlb4sl EESHE M =H 180,000 135,000 45,000
2E 32438 X 45,400 40,000 5,400
307 212+01 ™ 45,400 40,000 5,400
04 CIZHHALE & 45,400 40,000 5,400
02012 d= MAESSC HAEYE 5,400 0 5,400
5 =g AN 103,000 43,000 60,000
307 212+01 A 103,000 43,000 60,000
04 QIZHSHALE 103,000 43,000 60,000
OE= 20UX s 22t 5,000 0 5,000
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SN 230E
Ha: 2350 2
ool 23H0ls S4XE (eel: &
SN HB - SRA(3) - MTAL arey p/E-T" HRE2
OLSIHES RO OlEls 30,000 0 30,000
OB=0EX 22t 10,000 5,000 5,000
OZ=23H0s 2 M4 JE 20,000 0 20,000
HE230s WsRE 105,000 65,000 40,000
307 BI2+0| & 105,000 65,000 40,000
04 Q12+ AR X 105,000 65,000 40,000
OMB8sl sE240t4= 22K 10,000 0 10,000
ORMI313] H3teI= =ot x| 30,000 0 30,000
=Y Do 2o 024,130 867,180 156,950
201 L Br2 | 132,930 155,580 122,650
01 AFP2t2IHI 32,650 30,200 2,450
Ou = 350,000+29% 10,150 7,700 2,450
02 2zl 24,280 23,280 1,000
OAZZHIK X ] 14,800 13,800 1,000
e Pl EEIE] 4,000 3,000 1,000
03 8 AFS S HI 76,000 102, 100 26,100
OS3t42X% SAME DS 0 26, 100 £26,100
301 Lt ara 871,200 691,600 179,600
1MUEEe  2S2S2A3 817,900 638,300 179,600
O 29l 817,900 638,300 179,600
—oe o 605,500 465,500 140,000
- N EREEE 4,400 3,300 1,100
-Zoiag 161,000 122,500 38,500
232 H ALY 0 353,000 ~1,353,000
g 0 281,000 ~1,281,000
< 0 72,000 A72,000
308 XX A S 0| & 0 353,000 1,353,000
g 0 281,000 ~1,281,000
= 0 72,000 A72,000
01 HAEHBAEES 0 353,000 ~1,353,000
OSSR H At 0 353,000 1,353,000
g 0 281,000 ~1,281,000
= 0 72,000 A72,000
=252 29 475,000 465,000 10,000
201 LEr2 | 10,000 0 10,000
03 B AFS b 10,000 0 10,000
oS3t W2 JIEHA 10,000 0 10,000
Nei2stilsSs X8 339,000 0 339,000
Ol 339,000 0 339,000
307 81240/ & 339,000 0 339,000
g 339,000 0 339,000
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M Z3t0=n

g Zails 2

tel: 23tz SN el dd
SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s

05 BIZtR &= 339,000 0 339,000
OX9zZstizs s4X& 339,000 0 339,000
Il 339,000 0 339,000
Zetilsoie s ALY 90,000 0 90,000
307 212+01 o 90,000 0 90,000
05 BIZ2tR &= 90,000 0 90,000
OZE=2MH 20z SHS AMGAY 50,000 0 50,000
OE==2Y E2ALE 2= 20,000 0 20,000
OE=230=8 UWEAIAY 20,000 0 20,000
23t oluet 15 2 28 = 54 8,468,940 7,861,600 607,340
= 827,690 351,600 476,090
& 3,913,000 3,913,000 0
=2 63,275 93,017 N29,742
< 3,664,975 3,503,983 160,992
SESEM2 H2AE AE2F 299,550 302,400 A2,850
= 199,700 201,600 A 1,900
= 99,850 100,800 A 950
308 XHXIEHM SO0l ™ 299,550 302,400 A2,850
= 199,700 201,600 A 1,900
= 99,850 100,800 A 950
01 HIXHHBLEEXS 299,550 302,400 A2,850
O3 M2 JH2tAl2t A 299,550 302,400 AN2,850
= 199,700 201,600 21,900
S 99,850 100,800 A 950
SSEA2 NSl 252,000 252,000 0
= 63,275 93,017 AN29,742
= 188,725 158,983 29,742
703 W=EHISEIHEES 252,000 252,000 0
= 63,275 93,017 AN29,742
= 188,725 158,983 29,742
01 USHISEIAHNES 252,000 252,000 0
OZ23=AM& Tzl 252,000 252,000 0
&2 63,275 93,017 AN29,742
S 188,725 158,983 29,742
X =HAMHCHA 25,000 20,000 5,000
308 AtXIEHMIS 0l & 25,000 20,000 5,000
01 HXHHBLEELS 25,000 20,000 5,000
OHM9al HXI=HMACHA 25,000 20,000 5,000
SHASCIAre Hatd 30,000 20,000 10,000
307 212+01 ™ 30,000 20,000 10,000
04 QIZEHALE X 30,000 20,000 10,000
OHM9s| SHAACI AL 30,000 20,000 10,000
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SA: 2502
M 230z 2
Ciel: 23 01TE 2E U BHE |4 (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH J|E BlusZ
calo gst MR 110,000 10,000 100,000
308 XX EHHI S 01 & 100,000 0 100,000
01 KRS B A2 XS 100,000 0 100,000
OCS2i0r 235t MK 100,000 0 100,000
CH2 31X 2 Al 3,990 0 3,990
2 3,990 0 3,990
308 XHXI €I S 01 & 3,990 0 3,990
2 3,990 0 3,990
01 XA SHBASES 3,990 0 3,990
OEANZ UestzzI 1@ 3,990 0 3,990
=2 3,990 0 3,990
MESBAIE EOHQIE | Al 107,000 0 107,000
= 107,000 0 107,000
403 XSRS XH= 0| H 107,000 0 107,000
2 107,000 0 107,000
01 XIS =EE 107,000 0 107,000
OMESSHAIL HOHOIT | Al & 107,000 0 107,000
=2 107,000 0 107,000
ATR EOILAAY K 90,000 80,000 10,000
403 XX EHFI S K2 0| & 90,000 80,000 10,000
01 XX B X2 2 = 90,000 80,000 10,000
O B= JIHo THZ FUOISAL X4 10,000 0 10,000
NXF SD2E= RI= X & 360,000 0 360,000
= 360,000 0 360,000
308 XIS 01 & 360,000 0 360,000
2 360,000 0 360,000
01 X SHHZAEES 360,000 0 360,000
OXNXH D2E= HI= 360,000 0 360,000
2 360,000 0 360,000
H2ChR KR 7,200 0 7,200
308 Xt XI £H 7 S 01 & 7,200 0 7,200
01 KRS B A B XS 7,200 0 7,200
OFSETHB AP 7,200 0 7,200
TojeIHERlE BEI0 A 7,000 0 7,000
2 7,000 0 7,000
403 TR SRS XH2 0| & 7,000 0 7,000
3 7,000 0 7,000
01 XX ST =2 X 7,000 0 7,000
O AT Fo§el B2l 7,000 0 7,000
2 7,000 0 7,000
Lo HEHE 18,428,727 15,485,099 2,943,628
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2N 23t0il=
I el dSEE
Pl BetEae E&4 JHX #E EEREE]
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Off & 2K JE A Blus
= 9,260,094 6,780,496 2,479,598
Il 712,436 910,957 A 198,521
2 3,089,963 3,163,364 AT3,401
S 5,366,234 4,630,282 735,952
2etgao 22 JIX FE 18,428,727 15,485,099 2,943,628
= 9,260,094 6,780,496 2,479,598
Il 712,436 910,957 A 198,521
2 3,089,963 3,163,364 AT3,401
= 5,366,234 4,630,282 735,952
I[NNI 2N 238 7,322,721 5,891,972 1,430,749
= 5,934,300 4,802,800 1,131,500
LS 1,388,421 1,089,172 299,249
403 XA HHMSTH=0lH 7,322,721 5,891,972 1,430,749
= 5,934,300 4,802,800 1,131,500
S 1,388,421 1,089,172 299,249
01 AXIEHHMA 22 = 7,322,721 5,891,972 1,430,749
O=IHNE 23t 2434l 7,135,221 5,704,472 1,430,749
= 5,809,300 4,677,800 1,131,500
S 1,325,921 1,026,672 299,249
2HIEX FHI|EE Xge 188,092 178,621 9,471
= 154,900 147,100 7,800
T 33,192 31,521 1,671
403 TtXIHMS K201 & 188,002 178,621 9,471
= 154,900 147,100 7,800
S 33,192 31,521 1,671
01 AXIEHHMA 22X 188,092 178,621 9,471
O=ItNE dAIIEE X+ 188,092 178,621 9,471
= 154,900 147,100 7,800
< 33,192 31,521 1,671
SIMNE 2 =101 20| 83,384 76,086 7,298
= 83,384 76,086 7,298
403 TtXI M S K201 & 83,384 76,086 7,298
= 83,384 76,086 7,298
01 RXISHHM A 22X 83,384 76,086 7,298
O=JtAE 23t =012l 83,384 76,086 7,298
= 83,384 76,086 7,298
=E 23 SE2c A 178,218 179,543 A 1,325
Il 133,666 134,657 A 991
=S 44,552 44,886 N334
308 AXIHMSOIH 178,218 179,543 A 1,325
Il 133,666 134,657 A991
< 44,552 44,886 N334
01 XS HBY2x3 178,218 179,543 A 1,325
O=IHAE 2ot SE22 A 178,218 179,543 A 1,325
Il 133,666 134,657 2991
< 44,552 44,886 N334
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SM: 280D
Hu: R4 HSEE
o9l 2t BED MK BB (e
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o B2
SHIEE 2 22T 3,901,017 3,901,017 0
= 3,089,963 3,163,364 AT73,401
= 811,054 737,653 73,401
403 XX S S K20 H 3,881,017 3,881,017 0
s 3,089,963 3,163,364 A73,401
= 791,054 717,653 73,401
01 XX SR X2 2 X 3,881,017 3,881,017 0
OEXNHSE S+FY| 3,881,017 3,881,017 0
= 3,089,963 3,163,364 AT73,401
= 791,054 717,653 73,401
HENE 2EFY| 2,494,500 2,595,000 100,500
2 1,663,000 1,730,000 67,000
= 831,500 865,000 33,500
403 XX M S X2 0| A 2,494,500 2,595,000 100,500
= 1,663,000 1,730,000 67,000
= 831,500 865,000 33,500
01 XX SR = 8 & 2,494,500 2,595,000 100,500
OFENE 2EFY| 1,635,000 1,395,000 240,000
2 1,090,000 930,000 160,000
= 545,000 465,000 80,000
OFSAE SMAILAY 2= 859,500 1,200,000 340,500
2 573,000 800,000 ~227,000
= 286,500 400,000 A 113,500
Y2 S 180, 150 169,800 10,350
308 XX £HHI S 01 & 180, 150 169,800 10,350
01 XIS B A2 XS 180, 150 169,800 10,350
ORE2E H&XY 180, 150 169,800 10,350
ZQSTLSSN LA X 94,560 98,600 A4,040
| 70,920 81,200 £10,280
= 23,640 17,400 6,240
308 Xt XI £H 7 S 01 & 94,560 98,600 A4,040
| 70,920 81,200 £10,280
= 23,640 17,400 6,240
01 KHXISHH B A2 ES 94,560 98,600 A4,040
OZR SX 2T 2AIeN iX 94,560 98,600 A4,040
| 70,920 81,200 10,280
= 23,640 17,400 6,240
2OINY S L& 2K 204,000 422,875 ~218,875
| 168,000 348,250 180,250
= 36,000 74,625 38,625
403 KX EHH S R0 & 204,000 422,875 ~218,875
| 168,000 348,250 £180,250
= 36,000 74,625 38,625
01 MXISHH =S E 204,000 422,875 ~218,875
O2RVNINE S LY &K 204,000 422,875 ~218,875
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SH: 2802
B 2s94 HSPE
oiel: 2390 2ED JIX BE (9@ e
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
Il 168,000 348,250 180,250
= 36,000 74,625 A 38,625
SILESMN atAeEAXNE € BHAIEF A2 57,375 65,875 /8,500
2l
Il 47,250 54,250 A7,000
< 10,125 11,625 A 1,500
308 AtXIEHMIS 0l & 57,375 65,875 /8,500
Il 47,250 54,250 A7,000
= 10,125 11,625 A 1,500
01 HXHHBLELS 57,375 65,875 8,500
OZ2SI28T YR8 2 YHALS
Al 2el 57,375 65,875 8,500
Il 47,250 54,250 A7,000
< 10,125 11,625 21,500
2oL BEAL(EX) 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
308 XX SHHMSOIA 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 IXHHESEXZ 100,000 0 100,000
OIFMEE MY HURSTH(SEH) 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
CEIM de2 X 1,690,000 0 1,690,000
= 1,300,000 0 1,300,000
S 390,000 0 390,000
403 KX SIS AH=0[ & 1,690,000 0 1,690,000
= 1,300,000 0 1,300,000
< 390,000 0 390,000
01 AXIEHMA=E X 1,690,000 0 1,690,000
O3sEM =X dus2t A 1,690,000 0 1,690,000
= 1,300,000 0 1,300,000
= 390,000 0 390,000
KNS OFSA A4 16,000 0 16,000
307 212+01 o 16,000 0 16,000
02 QItF A8 X 16,000 0 16,000
OX<S OtSA H+ 16,000 0 16,000
o =g+ N 13,000 0 13,000
307 212+01 A 13,000 0 13,000
02 g2t atEx 13,000 0 13,000
Ogt=2JI2tsts FNS=4EXS X 13,000 0 13,000
Megs(2so=s) 833,730 800,000 33,730
28X = 33,730 0 33,730
BHEXE 33,730 0 33,730
802 Et&= DI Et 33,730 0 33,730
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
2 2EE2Y
Hz: NEIIIIX HEAAFH
CHRl: DX 2HFH (e
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES 0] AFCH J| & @ Hns
22stz 20,578,311 16,260,829 4,317,482
2 9,500,000 9,500,000 0
D 5,782,170 2,307,300 3,474,870
< 5,296, 141 4,453,529 842,612
DEIPIIX 22N A=H 19,841,430 15,600,560 4,240,870
= 9,500,000 9,500,000 0
Dl 5,782,170 2,307,300 3,474,870
o= 4,559,260 3,793,260 766,000
MT sro] 2 2,029,060 1,456,060 573,000
Dl 512,000 438,000 74,000
< 1,517,060 1,018,060 499,000
A=22IEE 228 KA 40,000 36,000 4,000
Dl 20,000 18,000 2,000
< 20,000 18,000 2,000
307 212+01 A 40,000 36,000 4,000
J| 20,000 18,000 2,000
< 20,000 18,000 2,000
05 QIZtREZ 4,000 0 4,000
O&=22ZI8E 228 A 4,000 0 4,000
7l 2,000 0 2,000
[==4 2,000 0 2,000
AT (A 30,000 0 30,000
D 30,000 0 30,000
308 XX SHHISOIA 30,000 0 30,000
Dl 30,000 0 30,000
01 XIS APAEEZ 30,000 0 30,000
ONSERSIZRZTZ2 )T AAS (HSA) 30,000 0 30,000
J| 30,000 0 30,000
S22 EHA A 384,000 300,000 84,000
J| 192,000 150,000 42,000
== 192,000 150,000 42,000
308 XX SHHISOIA 384,000 300,000 84,000
Dl 192,000 150,000 42,000
== 192,000 150,000 42,000
01 XISt AAEXZ 384,000 300,000 84,000
O A DZ==H 84,000 0 84,000
Dl 42,000 0 42,000
< 42,000 0 42,000
NES=H s48X3 820,440 370,440 450,000
307 212t01 & 350,000 200,000 150,000
04 QIZISHALE X 0 200,000 200,000
OHN23 =520 KM HAEY 0 200,000 200,000
05 QI2tRE 2 350,000 0 350,000
OHN23 &=02 S HAEY 350,000 0 350,000
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SA: B

o
A DEIPIX RRAMASH
el DUT|EO| BB Y M el

M- B2 e2(3H) - MSAY - B Y o pJE-T s
308 XA EHM SO0l E 460,000 160,000 300,000
01 tXISHBAEX 460,000 160,000 300,000
OsFNHR=E= 300,000 0 300,000
LI EZSEEH s22 29 5,000 0 5,000
307 212+01 A 5,000 0 5,000
05 GBIt &3 5,000 0 5,000
Od=2Z)188 328 E224=29 5,000 0 5,000
st ZZ0NE &5 3,482,270 3,027,400 454,870
& 300,000 300,000 0
p) 698, 170 437,300 260,870
= 2,484,100 ,290, 100 194,000
S 24228 S HEA QIEIEIE 460,000 406,000 54,000
301 getE a3 210,000 156,000 54,000
2IIEtEa= 210,000 156,000 54,000
O&AII e AHEE MBS 210,000 156,000 54,000
ZoHHEXE AX 2 HE= 87,700 100,000 A 12,300
Il 87,700 100,000 A 12,300
403 XX &M S =01 & 87,700 100,000 A 12,300
Il 87,700 100,000 A 12,300
01 AtXIEHH A= 2 X 87,700 100,000 A 12,300
OZZetaEXE 24X % W2+ 87,700 100,000 A 12,300
Il 87,700 100,000 A 12,300
22Ot 2tel 32,000 12,000 20,000
401 Al EHIZ 2O YI 20,000 0 20,000
01 A& H 20,000 0 20,000
O ZHHEXI B HE = 20,000 0 20,000
st SH(HY) 112,940 114,600 A 1,660
p) 46,470 57,300 210,830
= 66,470 57,300 9,170
201 L2 16,940 17,300 A 360
Il 8,470 8,650 A 180
S 8,470 8,650 A 180
01 At 22l 4,340 17,300 A 12,960
Odll2AtS M= 340 400 AB0
Il 170 200 A30
= 170 200 A30
OHMadiE2g= 0 16,900 A 16,900
Il 0 8,450 N8,450
= 0 8,450 A8,450
O2t&Zoll A =F M 4,000 0 4,000
Il 2,000 0 2,000
S 2,000 0 2,000
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SN
X XH .
S Tt

el

22
J2

LS!

12,600

12,600

6,300
6,300

12,600

12,600

6,300
6,300

207

Hhn <

5,000

2,500
2,500

5,000

2,500
2,500

01

<

5,000

5,000

2,500
2,500

OO O O |OoOOo o o

5,000

5,000

2,500
2,500

301

<

2,300

1,150
1,150

A2,300

A 1,150
A1,150

07

LES!

O O O O|o o O

2,300
2,300

1,150
1,150

A2,300
A2,300

A 1,150
A1,150

307

<

91,000

35,500
55,500

95,000

47,500
47,500

4,000
A 12,000
8,000

04

05

n >

HESEENIRS

LS!

20,000
20,000

20,000
71,000
0

0
0

52,000
26,000
26,000
19,000
9,500
9,500

20,000
20,000
10,000
10,000
75,000

15,000
7,500
7,500

60,000

30,000

30,000

0

0
0

0

0

A 10,000
10,000
24,000
A 15,000
AT,500
AT,500
28,000
24,000
24,000
19,000
9,500
9,500

<

749,830

459,000
290,830

580,000

280,000
300,000

169,830

179,000
N9,170

n X

749,830

459,000
290,830

580,000

280,000
300,000

169,830

179,000
A9,170

>h

0 o¥

m
0>

tol
=
:Oé
Wx H

p-Ly

LES!

749,830

630,787

459,000
171,787

580,000

580,000

280,000
300,000

169,830

50,787

179,000
N128,213

- 116 -




SN 2BHT
HE: DI 2BMYRY

CHol: CHYEH BROBIY 2S CEERE

SN -HH - SA(B) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2

O8N 84 L g5 X (<Hl) 119,043 0 119,043

2SI 130,000 70,000 60,000

301 Y AT 100,000 40,000 60,000

12 J|Et2 43 100,000 40,000 60,000

O== X 2245 2 100,000 40,000 60,000

O=0 2ZtUHNE HE 2 25 150,000 0 150,000

Il 90,000 0 90,000

= 60,000 0 60,000

308 AtXISMS 0l & 150,000 0 150,000

Il 90,000 0 90,000

= 60,000 0 60,000

01 IXSHHBMNEES 150,000 0 150,000

OU=0 etXE M 2 22 150,000 0 150,000

] 90,000 0 90,000

S 60,000 0 60,000

2ZASNL &L OBHE(EXR) 15,000 0 15,000

Il 15,000 0 15,000

308 XXM S0IA 15,000 0 15,000

p) 15,000 0 15,000

01 HXHHBLEEXS 15,000 0 15,000

OXITAH AlHz=2 22 (AEISO) X2 15,000 0 15,000

] 15,000 0 15,000

NeSse sals BBRANS 14,300,100 11,087, 100 3,213,000

& 9,200,000 9,200,000 0

Il 4,572,000 1,432,000 3,140,000

= 528,100 485,100 73,000

2 222 HEA 1,800,000 0 1,800,000

Il 1,800,000 0 1,800,000

403 XX SIS AH=01 & 1,800,000 0 1,800,000

Il 1,800,000 0 1,800,000

01 AtXIEH X2 22 1,800,000 0 1,800,000

OB YSALR LSS LS 1,500,000 0 1,500,000

] 1,500,000 0 1,500,000

O2felgototsxd 300,000 0 300,000

Il 300,000 0 300,000

202 2H RBYSP BHF 800,000 0 800,000

Il 800,000 0 800,000

308 XX/ €HHI S 01 & 300,000 0 300,000

] 300,000 0 300,000

01 RXSHBNSES 300,000 0 300,000

O=0tE2A SHE A5 (H48H) 300,000 0 300,000

Il 300,000 0 300,000

403 XX &M S =01 & 500,000 0 500,000
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SN
X XH .
S Tt

el

2SI
DEIIIX BBUARH
NSHe Mels BRANANY

S B ER(B) - HRAY - Abod pJE-T =
] 500,000 0 500,000
01 XHXI M XHE 2 X 500,000 0 500,000
OB 2d DBAL E&(8 500,000 0 500,000
| 500,000 0 500,000
S0HY HTAIL E4 350,000 0 350,000
g 350,000 0 350,000
403 XHXI EHH S XH2 01 & 350,000 0 350,000
p 350,000 0 350,000
01 XX SHH K= 25X 350,000 0 350,000
Oz0H2 AIMAE X4 350,000 0 350,000
Ol 350,000 0 350,000
MEED| B2 =ML XY 40,000 0 40,000
p 40,000 0 40,000
403 XHXI EHHI S XH= 0 & 40,000 0 40,000
p 40,000 0 40,000
01 XHXI S KHE 2 X 40,000 0 40,000
OMEED| £ SMYA X8 (HYH 40,000 0 40,000
g 40,000 0 40,000
S22 LAY 150,000 0 150,000
p 150,000 0 150,000
403 XHXI &M S XH2 01 & 150,000 0 150,000
p 150,000 0 150,000
01 XHXI M XHE 2 X 150,000 0 150,000
OEASSLTH (HYHN) 150,000 0 150,000
p 150,000 0 150,000
B2 O BEAY X 73,000 0 73,000
308 XbXI €I S0l & 73,000 0 73,000
05 KXl EH M2t 2 &2 73,000 0 73,000
OS2 SYAUNBAS 1 30,000 0 30,000
OBMEH2r SHAR AlHSHA 43,000 0 43,000
2B 243 678,000 608,000 70,000
=2MZBE 243 678,000 608,000 70,000
AR wd e =3 367,500 297,500 70,000
207 1IN | 30,000 0 30,000
01 ¢RI 30,000 0 30,000

OFZ==ZHMZE 223 U= ot

g 30,000 0 30,000
301 LptE A 280,000 240,000 40,000
12 0Et2 43 280,000 240,000 40,000
O=H& 0182 =3tz 2K 80,000 40,000 40,000
BHSHFH (RSB 58,460 52,269 6,191
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= O
N & o & AF &2 H Ml A
SN BRI
HE: Y5t MYRYS NHBAEY
Sl JRIESHAIINTA (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
SZE M 18,418,510 18,015,780 402,730
= 11,306,985 11,332,787 225,802
= 2,900,000 2,900,000 0
= 4,211,525 3,782,993 428,532
AYGID MYAYE NHBAEY 5,002,020 5,442,020 440,000
= 381,000 831,000 A450,000
& 2,900,000 2,900,000 0
= 1,721,020 1,711,020 10,000
delssstdl|gtxd 296,500 231,500 65,000
= 20,000 20,000 0
= 276,500 211,500 65,000
#Fu=s ¥ == 50,000 0 50,000
201 YBr2 Y| 50,000 0 50,000
03 HAI2ZHI 50,000 0 50,000
Otdns L EESHH('NNSELRA) 50,000 0 50,000
st=gZu= &itg M=l 15,000 0 15,000
307 2I2toI & 15,000 0 15,000
02 BlZtH a8 =x 15,000 0 15,000
OB=BANIE0Y 2SN 15,000 0 15,000
AAHSFEHE0IEAL 3,874,000 4,474,000 A 600,000
= 40,000 540,000 500,000
& 2,900,000 2,900,000 0
& 934,000 1,034,000 A 100,000
SAE MENH 2 0 650,000 650,000
= 0 500,000 A500,000
= 0 150,000 A 150,000
403 XXM S X201 ™ 0 650,000 A650,000
= 0 500,000 A500,000
= 0 150,000 A 150,000
01 XIS AEE L 0 650,000 A650,000
OSNFMHEHRAAE 0 650,000 A650,000
= 0 500,000 A500,000
= 0 150,000 £ 150,000
ATS FOUSAANY K& 64,000 14,000 50,000
403 KX SHHIS =01 & 64,000 14,000 50,000
01 XXM A2 2L 64,000 14,000 50,000
OUTZO| MEH=23t2 AEEZ ALY 50,000 0 50,000
OHdsAZEESE 22 784,800 689,800 95,000
= 321,000 271,000 50,000
= 463,800 418,800 45,000
OF 4 S 2 I/ 6H 01l & AL &S 315,900 250,900 65,000
= 243,000 193,000 50,000
= 72,900 57,900 15,000
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SN BATHY
HE: AUSD MYAYS NAHAXH

Sl OHMSASEs YR (el &2
SN HY . C(EH) - MRAY - BYS 0ff &+ o4 )= e B2

403 Xt XI SRS XH2 0] & 315,900 250,900 65,000

2 243,000 193,000 50,000

= 72,900 57,900 15,000

0f MHXISHH =2 E 315,900 250,900 65,000

OOFMSS TI3H 0 AL 315,900 250,900 65,000

= 243,000 193,000 50,000

= 72,900 57,900 15,000

OIMES TR X & 30,000 0 30,000

308 X+XIEHHISO0I& 30,000 0 30,000

01 IXISHBAEES 30,000 0 30,000

OOFMES ToHLXIS X & 30,000 0 30,000

MRS U X P25 5,169,467 4,602,670 566, 797

= 4,342,185 3,917,987 424,198

= 827,282 684,683 142,599

CH |22 O & CH 24 = 4,975,625 4,408,825 566,800

= 4,250,450 3,826,250 424,200

= 725,175 582,575 142,600

N2 DRIAEE &43 Jl8rst 94,000 84,000 10,000

=2 94,000 84,000 10,000

308 X+XI €M S0l & 94,000 84,000 10,000

= 94,000 84,000 10,000

01 MHASH B LB ES 94,000 84,000 10,000

OAZ JRIAEIE &3 Jl82sl 94,000 84,000 10,000

= 94,000 84,000 10,000

JRIAEIE WEHD 2HEHAY 102,000 98,000 4,000

= 51,000 49,000 2,000

= 51,000 49,000 2,000

307 2I12H0| 102,000 98,000 4,000

= 51,000 49,000 2,000

= 51,000 49,000 2,000

VRIS 102,000 98,000 4,000

OJRAEE YEST SH5AY 102,000 98,000 4,000

2 51,000 49,000 2,000

= 51,000 49,000 2,000

C2SU0IE NSHHN 706,400 360,000 346,400

2 529,800 270,000 259,800

= 176,600 90,000 86,600

308 X+XI €M S 0| & 706,400 360,000 346,400

2 529,800 270,000 259,800

= 176,600 90,000 86,600

01 IXISHHBAEES 706,400 360,000 346,400

OL22H0E XNSHHNAAL 706,400 360,000 346,400

2 529,800 270,000 259,800
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SN BAFH
M RSB L P20

el IS Z A ER (B9 &2
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o J1E o HRs2

| < 176,600 90,000 86,600

DB HEAHHR IS LA 36,000 36,000 0

3 30,000 30,000 0

= 6,000 6,000 0

201 Yut2 HH| 10,000 0 10,000

2 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

01 AL 2r2/HI 10,000 0 10,000

OIZE HaHol M2 SANAWES 2SI 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

403 XX I S K2 0| & 26,000 36,000 ~10,000

= 25,000 30,000 A5,000

= 1,000 6,000 A5,000

01 XX S KH2 & & 26,000 36,000 10,000

OZZII2 HBANAH I LH2ABIAL 26,000 36,000 10,000

2 25,000 30,000 A5,000

= 1,000 6,000 A5,000

MINSHES L EHATe} 25 47,600 0 47,600

=2 47,600 0 47,600

403 REXISHRIS XH2 0| & 47,600 0 47,600

2 47,600 0 47,600

02 271 2SOl CH BHCH 3 AL 2 47,600 0 47,600

OFIIZ 204 & EFAE 204 47,600 0 47,600

2 47,600 0 47,600

HIINSX EHAE PEALL 8,800 8,000 800

3 8,800 8,000 800

403 XIS RIS XH= 0| H 8,800 8,000 800

=2 8,800 8,000 800

01 XX SHH K2 B & 8,800 8,000 800

OFIINST ETAIL 2EAY 8,800 8,000 800

= 8,800 8,000 800

JISHE 1S 52 29 66,000 58,000 8,000

=2 33,000 29,000 4,000

= 33,000 29,000 4,000

307 QI2+0IH 66,000 58,000 8,000

= 33,000 29,000 4,000

< 33,000 29,000 4,000

02 IABABE 66,000 58,000 8,000

OJI&Hs DS 522 66,000 58,000 8,000

2 33,000 29,000 4,000

= 33,000 29,000 4,000

MOZYOIE NSHH NAAY 50,000 0 50,000

308 XX EHHI S 01 & 50,000 0 50,000
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SN BAYHD
HH: RETIIHD Y X P2UBY
SRR DI (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e Hn=2
01 XIS B AEES 50,000 0 50,000
OMBISO0IE NSHANAANY('11 SEn
A 50,000 0 50,000
NZ JISHEES M 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
308 XHXIEHHI SO/ ® 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
01 MXISHBAEES 100,000 0 100,000
ONZ JISHEHS KISAIZH 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
AT CH 22 193,842 193,845 A3
2 91,735 91,737 A2
= 102,107 102,108 At
SUHESFID) Ex2Gyl X2 130,102 130, 105 A3
2 86,735 86,737 A2
= 43,367 43,368 At
307 2I2H0| 130, 102 130, 105 A3
2 86,735 86,737 A2
= 43,367 43,368 At
02 DIZHFARE 130,102 30, 105 A3
OZENSEHID| LX2SHIX 130, 102 130, 105 A3
2 86,735 86,737 A2
< 43,367 43,368 At
Mot 3 Il BelYst 8,129,219 7,902,315 226,904
2 6,563,800 6,563,800 0
= 1,545,419 1,318,515 226,904
zas HolSL 4,475,485 4,248,581 226,904
2 3,601,800 3,601,800 0
= 873,685 646, 781 226,904
SESE RS 64, 185 57,581 6,604
307 2I12H0| 64, 185 57,581 6,604
02 DI+ 4R X 64, 185 57,581 6,604
Os%SIFLHBY 64, 185 57,581 6,604
SEHHY 2H24 590,400 380, 100 210,300
2 196,800 196,800 0
= 393,600 183,300 210,300
308 XHXIEHHI SO0/ ® 590,400 380, 100 210,300
2 196,800 196,800 0
= 393,600 83,300 210,300
01 X SHBAEES 590,400 380, 100 210,300
OsZHHIY +H24 590,400 380, 100 210,300
2 196,800 196,800 0
= 393,600 83,300 210,300
FREDIHAALS 10,000 0 10,000




e
ME: Ko Hot o HIIE HelUs

ool e Hol2e (e a e
SNBSS - MBAY - BES 01l &+ o pJE-1 HZ2

403 XXM S =01 10,000 0 10,000

01 A XSHHA2E X 10,000 0 10,000

OHblY Ss&otd & A 10,000 0 10,000

HIISHM2IAE &5 3,653,734 3,653,734 0

= 2,982,000 2,982,000 0

7 = 671,734 671,734 0

N SASMACIISEM JIBAIE ALY 0 242,967 N242,967

= 0 197,000 197,000

= 0 45,967 N45,967

403 XXM S =01 0 242,967 N242,967

= 0 197,000 197,000

= 0 45,967 A45,967

01 AXSHHX2E X 0 242,967 N242,967

ONE SASMAINSTH JIPA LTSN 0 242,967 242,967

= 0 197,000 A 197,000

= 0 45,967 A45,967

B SASXAUI SEH JIEAE FFAY 242,967 0 242,967

= 197,000 0 197,000

= 45,967 0 45,967

403 XX M-S =01 242,967 0 242,967

= 197,000 0 197,000

= 45,967 0 45,967

01 AXSHHA2E X 242,967 0 242,967

OFF SASMYI| SYH JIPALE IHMNLY 242,967 0 242,967

= 197,000 0 197,000

= 45,967 0 45,967

HY2SZH(BFF ) 72,902 68,775 4,127

Jl=3l 72,902 68,775 4,127

Jl=&Hl 72,902 68,775 4,127

201 et 22,817 21,525 1,292

01 AtR2telH 22,817 21,525 1,292

OJlZ2=24| 9,593 9,050 543

OJl== el 13,224 12,475 749

202 044l 50,085 47,250 2,835

01 2L 50,085 47,250 2,835

OJ1=04d 50,085 47,250 2,835

HRes(23F) 44,902 0 44,902

SRSONE 44,902 0 44,902

ERSPNES 44,902 0 44,902

802 gret=JIEt 44,902 0 44,902

01l =2Xx=Ee=s 44,902 0 44,902

- 124 -




_Ih_
=)
RO
R0

e

o)
=l Ho
RN
R0 OF
W=

SN
X XH .

o =

oF
R”J

ok
ol

Ll
=
i
H

el

O T 0 o
 ©O© Wuvu O
uv O O wuw
ool S g
Ko
E
-
o O O O
al
%0
m
N < 10 O
O ©O© 1 O
O © & o
<t ANl ©
— Al
3
<
=
o0 —
IH o
= IH
wlz _ %w
D e i
=l o Wl =
. = o W oW
o momaﬂ
=< = H =
I [0 o o
— —— O
= ,IAEO_O
R R )
DN?%%
N EaN=V D e
R RO H =2
o HroWr = D
3 H 30 u WH
Ol of = I
s W R = R
R |m = = #
RO O O O O
g
I+

- 125 -



= O
M = 0ol &F AF S Z Al A
SN "D
™I ote 20| X = 2=
CHel: B0 222 WRE 2K B (2 &e)
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| & oK Hons2
SE el 155,855,444 152,821,190 3,034,254
= 119,559, 100 116,759, 100 2,800,000
2 15,450,000 15,450,000 0
p] 86,750 86,175 575
= 20,759,594 20,525,915 233,679
%2 20| UXE = £ 154,380,700 151,352,425 3,028,275
=2 119,559, 100 116,759, 100 2,800,000
2 15,450,000 15,450,000 0
p] 86,750 86,175 575
= 19,284,850 19,057, 150 227,700
SEHO LHB2UR WRE LN =2 15,103,550 13,242,675 1,860,875
= 13,747,000 11,947,000 1,800,000
| 86,750 86,175 575
< 1,269,800 1,209,500 60,300
8.2 BAY 40,750 40,175 575
p] 40,750 40,175 575
202 01| 40,750 40,175 575
| 40,750 40,175 575
01 20401t 25,750 25,175 575
O B4 =QUNAALFE 4,750 6,175 A1,425
p] 4,750 6,175 A1,425
O 2Y2H ZLUNAALE 6,000 4,000 2,000
| 6,000 4,000 2,000
MEHSHE =@ ALY 8,534,800 6,674,500 1,860,300
= 8,023,000 6,223,000 1,800,000
< 511,800 451,500 60,300
403 XIS S AH= 0| & 8,534,800 6,674,500 1,860,300
= 8,023,000 6,223,000 1,800,000
< 511,800 451,500 60,300
01 HXISH2EX 8,534,800 6,674,500 1,860,300
O MEfGHE =AY 8,534,800 6,674,500 1,860,300
= 8,023,000 6,223,000 1,800,000
= 511,800 451,500 60,300
SI+T AL SHEOR WNE MEEAE XA 100,321,000 99,249,600 1,071,400
= 87,568,000 86,568,000 1,000,000
= 12,753,000 12,681,600 71,400
SnHALSEAY 1,255,100 183,700 1,071,400
= 1,167,000 167,000 1,000,000
< 88,100 16,700 71,400
403 X+ XI EHHI S K= 0| & 1,255,100 183,700 1,071,400
=2 1,167,000 167,000 1,000,000
[ 88, 100 16,700 71,400
01 XEXIEHH Xt 28 & 1,255,100 183,700 1,071,400
O2LHRlAESEAY 1,255,100 183,700 1,071,400
= 1,167,000 167,000 1,000,000
= 88,100 16,700 71,400
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SN SERRID
By gte 20

| e
el XSotset Kot 22l

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N
K=otset Kok 2el A & 363,500 267,500
HESSSAE DdEsaa)| €M 96,000 0
403 XX HHMSXH=0l & 96,000 0

22X 96,000 0
ANE Neldaall 23 At 96,000 0

HH2IZHI (= 22l) 45,392 41,265
Jl=3l 45,392 41,265
Jl=&8l 45,392 41,265
201 24| 14,207 12,915

01 At 22l 14,207 12,915

O Jle+=Ed| 5,973 5,430

O Jl==gl 8,234 7,485

202 044l 31,185 28,350

01 2 LHAbI 31,185 28,350

O Jl1=0Hl 31,185 28,350
HREgs(=222l) 229,352 227,500
28Xs 229,352 227,500
LERSPNES 229,352 227,500

802 grat=J|Et 1,852 0

01 2 DEBxZttetg 1,852 0
OtZ=HII=XNIAE F& 1,262 0
OSZ=HII=XNIAY F& 590 0
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= O
N & o & AF &2 H Ml A
SH: BEMNLD
M ® KO0l 2D BAS AlE] AL
o9 NHRESUR S chol: & 2
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
2 3 86, 162,737 82,400,610 3,762,127
=2 2,900,000 11,000,000 1,900,000
3 39,675,780 39,976,780 A301,000
= 33,586,957 31,423,830 2,163,127
® X0l BRT BAS 3,172,300 3,236,900 64,600
= 100,000 100,000 0
3 200,000 500,000 A300,000
= 2,872,300 2,636,900 235,400
NARYe® =7 2,965,800 3,035,800 A70,000
3 200,000 500,000 A300,000
= 2,765,800 2,535,800 230,000
LS L H A A S 400,000 500,000 £100,000
3 200,000 500,000 A300,000
= 200,000 0 200,000
207 A PN 80,000 0 80,000
z 30,000 0 30,000
= 50,000 0 50,000
01 AR 80,000 0 80,000
ODINHE DS S2AAE T4 L M3t o
RPN 80,000 0 80,000
z 30,000 0 30,000
= 50,000 0 50,000
307 212+0I & 40,000 0 40,000
3 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
02 QIABNBE 40,000 0 40,000
ODIHHE, ADE S2AAE T4 L M3t o
RPN 40,000 0 40,000
3 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
403 XHXI SHRI S KH2 0] & 280,000 500,000 220,000
z 150,000 500,000 A350,000
= 130,000 0 130,000
01 IXISH 22X 0 500,000 A500,000
OUSHLE A AL 0 500,000 A500,000
3 0 500,000 A500,000
02 271 2HS Ofl CH 8HCH & AF 21 b 280,000 0 280,000
ODINEE ADE SAUAEH T L L5101 of
7 & At 280,000 0 280,000
3 150,000 0 150,000
= 130,000 0 130,000
NEEEERSISIES TS 30,000 0 30,000
207 AR 30,000 0 30,000
NEEEET 30,000 0 30,000
ONHBHLH I =N a2 30,000 0 30,000
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FA: DS IHE L
REH: K |
(==l —

Col: REUN TR0 o

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A BlusZ
LN =R JRFA 104, 100 98,700 5,400
oYM =R JRFA 56,100 50,700 5,400
203 R =& 56,100 50,700 5,400
03 Al =& 2= &l 56,100 50,700 5,400
Onged =80 RFA 56,100 50,700 5,400
Eag=E-RolNNE=:P] b= 47,108,780 43,286,780 3,822,000
= 3,300,000 1,400,000 1,900,000
= 35,155,780 35,156,780 A1,000
= 8,653,000 6,730,000 1,923,000
ANGHE =2 39,480,780 37,201,780 2,279,000
= 1,900,000 0 1,900,000
= 35,155,780 35,156,780 A1,000
S 2,425,000 2,045,000 380,000
HEHEH A2l (Al2) 18,000 19,000 21,000
= 18,000 19,000 21,000
308 AtXIHMSO0I & 18,000 19,000 21,000
= 18,000 19,000 21,000
01 AXEHBMEEXS 18,000 19,000 21,000
O rist < 2teltl 18,000 19,000 A 1,000
= 18,000 19,000 1,000
fletd g3 ZdAY 2,280,000 0 2,280,000
= 1,900,000 0 1,900,000
< 380,000 0 380,000
403 XX SHHEXH=01 & 2,280,000 0 2,280,000
= 1,900,000 0 1,900,000
= 380,000 0 380,000
01 A XSHHX2E X 2,280,000 0 2,280,000

Oz e8I LA (88 A 270,000,000

&) 2,280,000 0 2,280,000
= 1,900,000 0 1,900,000
= 380,000 0 380,000
S AR 2tel 6,228,000 4,685,000 1,543,000
A7 2AIE FU=FAMS 4,568,000 3,025,000 1,543,000
403 XX HMS =0l & 4,568,000 3,025,000 1,543,000
01 AXHH A= xR 4,568,000 3,025,000 1,543,000
Os8d= 20198 =2 HHISAl & 684 1,543,000 0 1,543,000
HH2EZHI(FEMNL ) 134,457 129,730 4,727
Jl=3l 111,815 107,088 4,727
Jl=&8l 111,815 107,088 4,727
201 24 25,400 24,108 1,292
01 At 22l 25,400 24,108 1,292
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= O
H = 0l &F AF 2 Z Al A
M- S22t

M. HZ|5tD OHNE S22 2=

Sl T2NSoHEIIEAY (&2 &2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns

SEZ 211,415,716 193,543,784 17,871,932
= 33,078,000 39,078,000 26,000,000
& 83,911,000 87,061,000 A 3,150,000
=S 1,000,000 0 1,000,000
& 93,426,716 67,404,784 26,021,932
Helotn otNst E2Y AF 172,290,752 179,060, 320 \6,769,568
= 33,078,000 39,078,000 26,000,000
= 83,911,000 87,061,000 A3,150,000
& 55,301,752 52,921,320 2,380,432
T2 NSUHEINEAS 5,484,000 5,134,000 350,000
= 5,484,000 5,134,000 350,000
OtMGH Halstd R MHALLY 2,850,000 2,500,000 350,000
= 2,850,000 2,500,000 350,000
403 AXISH M S K201 A 2,850,000 2,500,000 350,000
2 2,850,000 2,500,000 350,000
01 MXIEMAZ2E X 2,850,000 2,500,000 350,000
Ootdst EHstE X HAY 2,850,000 2,500,000 350,000
= 2,850,000 2,500,000 350,000
SO AN S TSI HASY 84,271,000 84,771,000 500,000
= 74,771,000 78,271,000 3,500,000
& 9,500,000 6,500,000 3,000,000
2oL E SHLF(H2-12) 19,000,000 19,000,000 0
o 18,000,000 18,000,000 0
& 1,000,000 1,000,000 0
401 AIEHIZ 20| 1,000,000 19,000, 000 18,000,000
= 0 18,000,000 18,000,000
< 1,000,000 1,000,000 0
01 A& HI 1,000,000 18,645,000 17,645,000
O&Z-Ii2 2XNE2H- 1,000,000 18,645,000 A17,645,000
= 0 17,645,000 A 17,645,000
= 1,000,000 1,000,000 0
02 22l 0 350,000 350,000
O&Z-II2 2X&E A4 0 350,000 350,000
= 0 350,000 350,000
03 Al 20| 0 5,000 25,000
O&Z-Ita =Xk A4 0 5,000 5,000
= 0 5,000 5,000
403 XX SHMS K201 A 18,000,000 0 18,000,000
= 18,000,000 0 18,000,000
01 MIXIEMAZ2E X 18,000,000 0 18,000,000
3-8 =XA&H4 18,000,000 0 18,000,000
2 18,000,000 0 18,000,000
D-Hi& 2RNEA 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
& 1,000,000 1,000,000 0




SMH: S22
S HZ|GtD OtNE &
i

el 2INAX Y C =

SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2
401 Al L 2T 3,000,000 2,000,000 1,000,000
= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
= 1,000,000 1,000,000 0
01 Al &t 2,892,800 1,992,800 900,000
O2D-HI& ZXE A& 2,892,800 1,992,800 900,000
= 1,892,800 992,800 900,000
= 1,000,000 1,000,000 0
02 22l bl 100,000 0 100,000
OSD-HI& 2XEAM 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
CIZelZE-HENHD BNEHL 2,500,000 7,000,000 14,500,000
3 1,500,000 6,000,000 4,500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
401 Al L2 T 2,500,000 7,000,000 4,500,000
3 1,500,000 6,000,000 4,500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
01 Al &t 2,385,000 6,985,000 4,600,000
ONZelXE-HEU =X 2,385,000 6,985,000 4,600,000
=l 1,385,000 5,985,000 4,600,000
< 1,000,000 1,000,000 0
02 22l t| 100,000 0 100,000
OMB2AXE-HEUD 27X 100,000 0 100,000
3 100,000 0 100,000
SEFICII2 BNEAL 22,000,000 19,000,000 3,000,000
3 16,000,000 16,000,000 0
= 6,000,000 3,000,000 3,000,000
401 AL 2T 9,000,000 19,000,000 10,000,000
3 3,000,000 16,000,000 13,000,000
= 6,000,000 3,000,000 3,000,000
01 A&t 9,000,000 18,626,000 19,626,000
O=EFIC-I12 2N TAHE 9,000,000 18,626,000 19,626,000
=l 3,000,000 15,626,000 A 12,626,000
< 6,000,000 3,000,000 3,000,000
02 22l t| 0 350,000 350,000
OSEFIC-II2 2NCAE 0 350,000 350,000
= 0 350,000 350,000
03 Al & S CHHI 0 24,000 24,000
OSEFIC-II2 2NSAE 0 24,000 24,000
Z 0 24,000 24,000
403 XSS KH= 0| & 13,000,000 0 13,000,000
3 13,000,000 0 13,000,000
01 XXM K= 2 X 13,000,000 0 13,000,000
SEX-II2 BNEAL 13,000,000 0 13,000,000
3 13,000,000 0 13,000,000




1

1

=

=

SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=
S 2CUNRI 2 HEAY =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK J &= Hns
AR Z2HEAY 33,078,000 39,078,000 26,000,000
= 33,078,000 39,078,000 26,000,000
SY-HA(1IBP)IZUH R T22AL 0 3,000,000 £.3,000,000
= 0 3,000,000 3,000,000
403 XAXISHMS K201 A 0 3,000,000 23,000,000
= 0 3,000,000 3,000,000
01 MIXIEMAZ2E X 0 3,000,000 23,000,000
O=g-42d(1837) 2= UNRIEE 0 3,000,000 3,000,000
= 0 3,000,000 3,000,000
SU-HU2sR)=2CUMRI =244 0 3,000,000 /3,000,000
= 0 3,000,000 /3,000,000
403 XIS SAH201 N 0 3,000,000 3,000,000
= 0 3,000,000 3,000,000
01 AXISHMAEEX 0 3,000,000 3,000,000
Os2-g2d(237) 2zUMIc=2 0 3,000,000 3,000,000
= 0 3,000,000 3,000,000
Neteg Al 27,206,432 28,226,000 A 1,019,568
=d~3 NYT SZEIA 1,000,000 1,200,000 200,000
401 AIEHIZL 20| 1,000,000 1,200,000 200,000
01 A& HI 997,000 1,197,000 200,000
O=2&-23| NYT SHILEIZA 997,000 1,197,000 200,000
Z2AMHNEZ SEFEHZSA 5,200,000 4,200,000 1,000,000
401 AIEHIZL 2] 5,200,000 4,200,000 1,000,000
01 Al &I 4,872,000 3,872,000 1,000,000
OFcd AHEZ SZE DA 4,872,000 3,872,000 1,000,000
SE~-E2 NYT SHZEAISA 3,500,000 3,000,000 500,000
401 AlEHIZ 20 HI 3,500,000 3,000,000 500,000
01 Al &HI 3,494,000 2,994,000 500,000
OZE-8& NS ST ESA 3,494,000 2,994,000 500,000
UM -K+= NYE SIEDA 2,000,000 2,000,000 0
401 Al EHIZL 2 0HHI 2,000,000 2,000,000 0
01 Al&HI 1,993,000 ,693,000 300,000
OLM-R= XYT SHILEIDA 1,993,000 ,693,000 300,000
02 eyl 0 300,000 300,000
O M-Kl XLE SHLI IS A 0 300,000 300,000
ha-&8 XNYE SZEISA 0 1,000,000 A 1,000,000
401 AlEHIZ 2O HI 0 1,000,000 A 1,000,000
01 Al &HI 0 993,000 993,000
OUiA-&4d NS SEES A 0 993,000 993,000
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SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=

e AY=Z Fbl (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

03 A& 201 0 7,000 A7,000

OllA-&44 Nk SHEZHIA 0 7,000 A7,000

MeOH-&2a Xge LTI A 432 800,000 AT799,568

401 Al EHIZ 2 0hY| 432 800,000 AT799,568

01 Al€Hl 0 796,000 AT796,000

OMRI-&lolal XYE SHZEIA 0 796,000 AT796,000

03 Al € RCHH 432 4,000 A3,568

OMI-&oa XY SEZIIZA 432 4,000 A3,568

So-g4 8T ST I A 350,000 1,000,000 A650,000

401 Al EHIL 2O Y| 350,000 1,000,000 650,000

01 Al Hl 348,000 994,000 A646,000

OF -4 Mg SHETHIA 348,000 994,000 A646,000

03 Al€ 2CHH] 2,000 6,000 24,000

O=t-24 XL LIS A 2,000 6,000 A4,000

Sta-=25 NeE HEHIA 330,000 400,000 A70,000

401 Al EHIZ 2 OHY| 330,000 400,000 270,000

01 Al£Hl 327,200 397,200 A70,000

Oetd-ss Ng SEZHIA 327,200 397,200 A70,000

NLE Z2RINSAS 200,000 0 200,000

401 Al EHIZ 2OHY| 200,000 0 200,000

01 Al Hl 199,000 0 199,000

ONEE 2EINLHAS 199,000 0 199,000

03 Al 2CHH] 1,000 0 1,000

OXNYE 2EIMEAS 1,000 0 1,000

o - SHEZZ EH 3,500,000 3,100,000 400,000

T SHEZZEHIZIEIA 3,500,000 3,100,000 400,000

403 KX SMS AH=0[1 & 3,500,000 3,100,000 400,000

01 AXIEHMA=E X 3,500,000 3,100,000 400,000

Oz . sHEZZ 4 3,500,000 3,100,000 400,000

oM 2NolE XNGAL8Y sS4 5,906,500 3,565,000 2,341,500

= 1,000,000 0 1,000,000

= 4,906,500 3,565,000 1,341,500

ANSAHL ot & -5} 5,606,500 3,265,000 2,341,500

£ 1,000,000 0 1,000,000

S 4,606,500 3,265,000 1,341,500

SANHEEZ2FHIAS 3,626,500 2,835,000 791,500

403 KX &M S AH=01& 3,626,500 2,835,000 791,500

01 AXSHHA2EE 3,626,500 2,835,000 791,500

OEZAAHEEZ2EHIAS 2,080,000 1,500,000 580,000
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SN
X XH .
S Tt

oLk

S22
ad giolsE NG9HL4 |54
|HAL o 283t

SA - EHM SR (BH) - MRAMY - BES 01l &4 24 pJE-1 {imE=Eh
OSAX HUIAI (8IHA) 211,500 0 211,500
AEAHOISE LS 730,000 430,000 300,000
201 L2 0 30,000 230,000
03 S Ar2 & | 0 30,000 230,000
O=sMESENAHUHAN 0 30,000 30,000
307 212tol & 30,000 0 30,000
04 QIFHALE & 30,000 0 30,000
O=sMES=ENAAUHEN 30,000 0 30,000
403 KX SIS AH=01 & 700,000 400,000 300,000
01 *XSHHMA2EEX 700,000 400,000 300,000
O2sd NHEHEZ A 300,000 0 300,000
NEH HE A SEAY 1,250,000 0 1,250,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 250,000 0 250,000
403 XXM S =01 1,250,000 0 1,250,000
s 1,000,000 0 1,000,000
= 250,000 0 250,000
01 AtXIEHH A= 2 X 1,250,000 0 1,250,000
OXNEH HEZA SHAMS(SERRA) 1,250,000 0 1,250,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 250,000 0 250,000
Hegs(=2n) 33,030,815 10,730,815 22,300,000
2&EXE 33,030,815 10,730,815 22,300,000
BHEXE 33,030,815 10,730,815 22,300,000
601 A= =ate 24,600,000 2,300,000 22,300,000
04 SLERXL=E=4E 22,300,000 0 22,300,000
OXZE HdlA (2009) 15,300,000 0 15,300,000
OLEYGAN U2 IHA (2009) 7,000,000 0 7,000,000
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N = 0l & AF & F Al A

SN DESED
Hu: el DEBR IS
S9lr £2X 49 HERS §4 (eel: &
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
DESRD 21,711,014 15,923,502 5,787,492
2 4,529,900 2,284,300 2,245,600
=l 1,500,000 0 1,500,000
= 7,973,577 7,753,984 219,593
= 7,707,537 5,885,238 1,822,299
BRIS NESR JIBRE 21,664,434 15,879,006 5,785,428
= 4,529,900 2,284,300 2,245,600
= 1,500,000 0 1,500,000
= 7,973,577 7,753,984 219,593
= 7,660,957 5,840,722 1,820,235
42K Mo HERS S4 13,199,460 11,014,032 2,185,428
= 545,600 400,000 145,600
= 7,973,577 7,753,984 219,593
< 4,680,283 2,860,048 1,820,235
HAHACEE 818,400 600,000 218,400
= 545,600 400,000 145,600
= 272,800 200,000 72,800
403 XHXI B M S XH2 01 & 818,400 600,000 218,400
= 545,600 400,000 145,600
= 272,800 200,000 72,800
01 XX S K= 2 X 818,400 600,000 218,400
OMMHATURE 818,400 600,000 218,400
= 545,600 400,000 145,600
= 272,800 200,000 72,800
NU(S0E)HA 2BA HEX2 4,807,526 4,669,509 138,017
= 4,807,526 4,669,509 138,017
308 XbXI €I S0l & 4,807,526 4,669,509 138,017
= 4,807,526 4,669,509 138,017
01 HAHHMBAEES 4,807,526 4,669,509 138,017
ONUW(SOHEIHA 2BAY HEXS 4,807,526 4,669,509 138,017
= 4,807,526 4,669,509 138,017
BRI ST 594,800 548,513 46,287
= 594,800 548,513 46,287
308 XXl EHHI S0l & 594,800 548,513 46,287
= 594,800 548,513 46,287
01 HXHHBAEES 594,800 548,513 46,287
OHIEN taS 594,800 548,513 46,287
= 594,800 548,513 46,287
SNEHBYHATUX S 323,289 288,000 35,289
= 323,289 288,000 35,289
403 XSRS K= 0| & 323,289 288,000 35,289
2 323,289 288,000 35,289
01 XHXI M XH2 2 & 323,289 288,000 35,289
O2X.EABYHAX A 323,289 288,000 35,289
= 323,289 288,000 35,289
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SH: DESED
HE: M2l DESF IUPE
o9l 2% Z40 HELE S4 CEERED
SA B G(E) - NEAY - B O] &+ 0% 3= o HDE2
GIUTISEIOIE SBMA A 24,000 0 24,000
403 XX SHS =01 & 24,000 0 24,000
01 AtXIEHH A= 2 X 24,000 0 24,000
O848 HANSIHDIE SEMEAY 24,000 0 24,000
SHIIHATEEA AF 480,000 800,000 320,000
403 XtXISMS =01 480,000 800,000 /320,000
01 AtXIEH X2 2 X 480,000 800,000 A 320,000
O=Sd3IHAEFA AF 480,000 800,000 320,000
HASH =&2H 43,435 0 43,435
307 2IZ2tol & 43,435 0 43,435
09 2=HHEX= 43,435 0 43,435
OaloHA 28 A2 a= 43,435 0 43,435
= ZE AMUHARS Hest &AM ESTA 2,000,000 0 2,000,000
308 XX SHHMSOIA 2,000,000 0 2,000,000
01 HXHHBLEEXS 2,000,000 0 2,000,000
OHF 32 AUHARS oY cao su
A& 2,000,000 0 2,000,000
Heloty otME WEEE X4 8,464,974 4,864,974 3,600,000
= 3,984,300 1,884,300 2,100,000
& 1,500,000 0 1,500,000
= 2,980,674 2,980,674 0
HHEZ DEANAH 2= 2,100,000 0 2,100,000
= 2,100,000 0 2,100,000
403 XX SMS =01 2,100,000 0 2,100,000
= 2,100,000 0 2,100,000
01 RtXIESM 2L X 2,100,000 0 2,100,000
Otz WsHAH == 2,100,000 0 2,100,000
= 2,100,000 0 2,100,000
HEnsdEXF AMEZH 1,500,000 0 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
403 KX SIS A= 01 & 1,500,000 0 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
01 AtXIEH X2 E X 1,500,000 0 1,500,000
OUZnsSHEXNT AEXH 1,500,000 0 1,500,000
& 1,500,000 0 1,500,000
HH2EZH(LESFY) 46,580 44,516 2,064
Jl=3l 46,580 44,516 2,064
Jl=&Hl 46,580 44,516 2,064
201 24| 14,422 13,776 646
01 At 22l 14,422 13,776 646
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FH: NnSsFY
FH: HHRIZH(LSSFH)
&t D=3l
SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o
OJl===8tl 6,064 5,792
OJl=sEl 8,358 7,984
202 44| 31,658 30,240
01 = LHAbI 31,658 30,240
OJl= 0 31,658 30,240
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= O
N 2 0l & AF S E A A
S RS
o QLo 2 =
SHl THEACHHI 222 (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o B2
X 48 TH 3t 166,256,513 150,542, 404 15,714,109
2 108,400,395 104,615, 195 3,785,200
s 44,175 0 44,175
= 57,811,943 45,927,209 11,884,734
Hetoley o =3 36,601,390 36,024,060 577,330
= 29,874,948 29,486,248 383,700
s 44,175 0 44,175
= 6,682,267 6,537,812 144,455
THLFCHEI 2= 42 46,180 43,980 2,200
TR 1,180 8,980 2,200
201 Yer2 | 1,180 8,980 2,200
01 A2 22l 4,400 2,200 2,200
OMuael =82 2| 4,400 2,200 2,200
THaH I & X 2= b 35,438,100 35,113,220 324,880
2 29,282,000 29,032,600 249,400
= 6,156, 100 6,080,620 75,480
HEHPIE X P A 25,252,600 25,252,720 A120
2 21,042,000 21,042,600 600
= 4,210,600 4,210,120 480
403 XtXI SRS XH2 0] & 25,251,000 25,251,120 A120
2 21,042,000 21,042,600 600
= 4,209,000 4,208,520 480
01 TIXIEHRIXH2 & % 25,251,000 25,251, 120 A 120
OXH THGH S & X P E HI A 25,251,000 25,251,120 A120
= 21,042,000 21,042,600 2600
= 4,209,000 4,208,520 480
Mol L& SI8XI FHl A 8,430,500 8,105,500 325,000
= 6,485,000 6,235,000 250,000
= 1,945,500 1,870,500 75,000
403 XHXISHRI S XH 0| H 8,430,500 8,105,500 325,000
= 6,485,000 6,235,000 250,000
= 1,945,500 1,870,500 75,000
01 AHXISHRZEE 8,430,500 8,105,500 325,000
ONBILTAEXISY FYAL 8,430,500 8,105,500 325,000
2 6,485,000 6,235,000 250,000
= 1,945,500 1,870,500 75,000
oxes &t 292,118 207,943 84,175
2 97,648 97,648 0
= 44,175 0 44,175
= 150,295 110,295 40,000
CiZE 220/ AFBAWYHEZ 40,000 0 40,000
308 XHXIEHHI S 0] 40,000 0 40,000
01 XIS BAEES 40,000 0 40,000
OFYENDBUOIA 2Y('11 SEDRA) 40,000 0 40,000
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SN XSS
M ooy ¥ =23
CHel: OIS A (cro):=9l)
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH J| &l el HusZ
HEE 250 HEALLR 44,175 0 44,175
s 44,175 0 44 175
308 XX SHHISOI® 44,175 0 44 175
= 44,175 0 44175
01 AR SHBAEES 44,175 0 44175
O0EE 250 GHEAIE HI(LYHN) 44,175 0 44 175
s 44175 0 44 175
4.2-4 ZEIFH =374 166,075 0 166,075
=2 139,300 0 139,300
[ 26,775 0 26,775
4.2-4 BETEH =24 166,075 0 166,075
=2 139,300 0 139,300
[ 26,775 0 26,775
403 X+ XIS+ X S KH= 0| & 166,075 0 166,075
= 139,300 0 139,300
= 26,775 0 26,775
01 XX SHH X 2L X 166,075 0 166,075
O4.2-42 ZEWEH WA 166,075 0 166,075
= 139,300 0 139,300
[ 26,775 0 26,775
X o1 % 51 X5l & 8 A X A 110,244,447 103,738,947 6,505,500
=2 78,525,447 75,128,947 3,396,500
[ 31,719,000 28,610,000 3,109,000
51 &1 TH o Ofl 2 At 4 84,312,000 81,671,000 2,641,000
=2 55,629,000 55,587,000 42,000
= 28,683,000 26,084,000 2,599,000
SAMTAHIAHAIS X NN ALY 3,109,000 2,005,000 1,104,000
= 1,865,000 1,203,000 662,000
= 1,244,000 802,000 442,000
401 Al2HIL 2 THH| 3,109,000 2,005,000 1,104,000
= 1,865,000 1,203,000 662,000
= 1,244,000 802,000 442,000
01 Al& | 3,109,000 1,097,782 1,111,218
OSSN A S X N A 3,109,000 1,997,782 1,111,218
=2 1,865,000 1,198,669 666,331
< 1,244,000 799,113 444,887
03 Al& =0 b| 0 7.218 AT7,218
O MDA LA ST N ALY 0 7,218 AT7,218
= 0 4,331 ~4,331
[ 0 2,887 A2,887
PE E T R4 oh A KI W & A 2,240,000 2,000,000 240,000
= 1,344,000 1,200,000 144,000
< 896,000 800,000 96,000
401 Al 2 HIL S THY| 2,240,000 2,000,000 240,000
=2 1,344,000 1,200,000 144,000
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SN
X XH .
S Tt

el

Kl ==2H T ot
AAZst Mot ALY
ot & XH off Of 2k At

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
< 896,000 800,000 96,000
01 Al&H| 2,232,800 1,992,800 240,000
OB T T 46l A S KI )& ALY 2,232,800 1,992,800 240,000
= 1,339,680 1,195,680 144,000
= 893, 120 797,120 96,000
2K 42 2 B AL KI )& ALY 2,962,000 2,200,000 762,000
= 1,777,000 1,320,000 457,000
< 1,185,000 880,000 305,000
401 Al EHIZ 2018 2,962,000 2,200,000 762,000
= 1,777,000 1,320,000 457,000
= 1,185,000 880,000 305,000
01 Al&H| 2,954,080 2,192,080 762,000
ORI A H B2 HI 40 AL &5 X H & AL 2,954,080 2,192,080 762,000
= 1,772,248 1,315,248 457,000
= 1,181,832 876,832 305,000
X2 o E 8 R A ALY 19,553,000 17,088,000 2,465,000
= 16,294,000 14,240,000 2,054,000
= 3,259,000 2,848,000 411,000
403 XX A S AHE 01 & 19,553,000 17,088,000 2,465,000
= 16,294,000 14,240,000 2,054,000
= 3,259,000 2,848,000 411,000
01 HXISHHR=EE 19,553,000 17,088,000 2,465,000
ONYBIESZ XL ALY 19,553,000 17,088,000 2,465,000
= 16,294,000 14,240,000 2,054,000
= 3,259,000 2,848,000 411,000
DO Y HHIAY 7,200,000 11,130,000 ~3,930,000
= 6,000,000 9,275,000 3,275,000
= 1,200,000 1,855,000 655,000
403 XX SHH S AHE 01 & 7,200,000 11,130,000 ~3,930,000
= 6,000,000 9,275,000 13,275,000
= 1,200,000 1,855,000 655,000
01 HXISHR=EE 7,200,000 11,130,000 ~3,930,000
OBl 2 FHHIAY 7,200,000 11,130,000 3,930,000
= 6,000,000 9,275,000 ~3,275,000
< 1,200,000 1,855,000 655,000
S oA H ALY 2,000,000 0 2,000,000
401 Al EHIZ 2 01H] 2,000,000 0 2,000,000
01 Al&H| 2,000,000 0 2,000,000
OYEA SHETHIAL (11 SEREAI) 2,000,000 0 2,000,000
SHESRXZEIAY 24,732,447 20,867,947 3,864,500
= 22,896,447 19,541,947 3,354,500
= 1,836,000 1,326,000 510,000
4 5HE BHIALY 19,354,447 19,541,947 A 187,500
= 19,354,447 19,541,947 A187,500
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A X==2 T

R LT

ool Sl ST AY CCRED
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T SImE=ET

403 XXM S =01 19,354,447 19,541,947 187,500

= 19,354,447 19,541,947 187,500

01 XM= X 19,354,447 19,541,947 A 187,500

OALotEEHIAMY 19,354,447 19,541,947 A 187,500

= 19,354,447 19,541,947 A 187,500

N5tE(Feg) 22X 24 1,000,000 500,000 500,000

401 AIEHIZ 2OhY| 1,000,000 500,000 500,000

01 Al Hl 992,800 496,400 496,400

OX &sta (7,22)01=2EXE4 992,800 496,400 496,400

03 Al &€ RCHH] 7,200 3,600 3,600

OXgsta (#,22)0l=8X 24 7,200 3,600 3,600

Fo=3 A 10,000 0 10,000

403 XX SHHMS =0l & 10,000 0 10,000

01 AtXIEHH A= 2 X 10,000 0 10,000

O=d5 22l 4ActE M3 10,000 0 10,000

4 sX2el 2,390,000 0 2,390,000

= 2,390,000 0 2,390,000

401 Al EHIZ 20 YI 8,100 0 8,100

= 8,100 0 8,100

03 Al & 2CHHI 8,100 0 8,100

O4U2 SNl (48X 4,050,000) 8,100 0 8,100

= 8,100 0 8,100

403 XX SHHMS =0l & 2,381,900 0 2,381,900

= 2,381,900 0 2,381,900

01 AtXISH X2 E X 2,381,900 0 2,381,900

O4tHd SXI2elA (88 d 1,190,950,0002) 2,381,900 0 2,381,900

= 2,381,900 0 2,381,900

402 el Fototd S X2tel 1,152,000 0 1,152,000

= 1,152,000 0 1,152,000

401 A& HIZ 2 CHYI 3,800 0 3,800

= 3,800 0 3,800

03 Al 2 0Hd| 3,800 0 3,800

O4THZ 2l =I16td A ZelAMSE (S8 A) 3,800 0 3,800

= 3,800 0 3,800

403 KX SHHS =01 & 1,148,200 0 1,148,200

= 1,148,200 0 1,148,200

01 AtXIESH X2 E X 1,148,200 0 1,148,200

O4ti2el 2Itotd X2l (H8A) 1,148,200 0 1,148,200

= 1,148,200 0 1,148,200

HHSEZHI(X =) 82,536 80,472 2,064

Jl=&Hl 82,536 80,472 2,064
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A X==2 T
A HAH2AAH(X=LTH)

s D23l CEREED
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2
Jl=&Hl 82,536 80,472 2,064

201 L2 28,198 27,552 646

01 AtR 22l 28,198 27,552 646
OJl12+2Hl 11,856 11,584 272

OJl= =gl 16,342 15,968 374

202 o4 Hl 54,338 52,920 1,418

01 = Lo bl 54,338 52,920 1,418
OJ1=04d 54,338 52,920 1,418
Heas 18,728,140 10,098,925 8,629,215
HEHH XIS 4,129,000 2,000,000 2,129,000
LHEHHRI= 4,129,000 2,000,000 2,129,000
02 JI38E3 4,129,000 2,000,000 2,129,000
NIWIE=rSE—= 4,129,000 2,000,000 2,129,000
ol-g&ellIsdeEs 4,129,000 2,000,000 2,129,000
BEXE 14,599, 140 8,098,925 6,500,215
BEXE 14,599, 140 8,098,925 6,500,215
601 Xt =S &S 12,000,000 5,500,000 6,500,000

04 SLEREXNL=E=aE 6,500,000 0 6,500,000
02009 =cH=ERALL 6,500,000 0 6,500,000

802 Etet= DI Et 215 0 215

01 2 NEXIPES 215 0 215
OMa el A X ALY (01 AL 25 0 25
Ox=oH&ASXIHLA (10 OIZAY) 190 0 190
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= O
H = 0l &F AF 2 Z Al A
2M: EXNFED
M EXNNES BHE
CHQ[: DMOEE=O| XXM (Sl &)
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES O AF Bk Hnz2
EXNFB Y 2,255,772 1,838,403 417,369
= 1,579,443 1,439,138 140,305
[ 676,329 399,265 277,064
EXNFE &5 2,209,692 1,794,387 415,305
= 1,579,443 1,439,138 140,305
[ 630,249 355,249 275,000
DHOLEO| [ M A 261,043 120,738 140,305
= 244,443 104,138 140,305
[ 16,600 16,600 0
XIETHEAL AbES 244,443 104,138 140,305
= 244443 104,138 140,305
202 01| 4,443 0 4,443
= 4,443 0 4,443
01 2401t 4,443 0 4,443
OXETUEAL 223 4,443 0 4,443
= 4,443 0 4,443
308 XtXIESHSOI™ 240,000 104, 138 135,862
= 240,000 104,138 135,862
01 IXSHHBAEES 240,000 104,138 135,862
OX T ZAF A 240,000 104,138 135,862
= 240,000 104,138 135,862
EXNNBICS 466,497 191,497 275,000
SREXNTEAAL MH WA 275,000 0 275,000
405 XHAHE EH 275,000 0 275,000
01 AU SZF SH| 275,000 0 275,000
OS2EXNXHBAIAL AMH DA 275,000 0 275,000
HESAAH(EXNHE ) 46,080 44,016 2,064
Il 2| 46,080 44,016 2,064
Il 2| 46,080 44,016 2,064
201 LBt A H| 14,422 13,776 646
01 AL 22IH] 14,422 13,776 646
OPIE=E==%] 6,064 5,792 272
OJl=a32t] 8,358 7,984 374
202 04t 31,658 30,240 1,418
01 2104t 31,658 30,240 1,418
01201t 31,658 30,240 1,418
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N = 0l & AF & F Al A
M ASOXRI L
A x4
el S04 2435 (etel: =3
SNBSS NRAY - B2 04l & o4 pJE-E" HlE2
=0 AH 1t 11,884,213 11,199,213 685,000
= 100,000 0 100,000
= 2,204,000 2,204,000 0
= 9,580,213 8,995,213 585,000
d& x4 1,215,000 840,000 375,000
= 100,000 0 100,000
= 1,115,000 840,000 275,000
S3CAe 43t 460,000 360,000 100,000
= 100,000 0 100,000
S 360,000 360,000 0
S ES S IR AlH A 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
403 XXM S =01 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 AXIEHMA=E X 100,000 0 100,000
O=ESZ0X AlEAY 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
OtE0=2 TAIE& =4 275,000 0 275,000
2HEOl OS2 Alg el =4 275,000 0 275,000
403 XX SHHEXH=01 & 275,000 0 275,000
01 AtXIEH X2 22 275,000 0 275,000
OO0l OrstiE AMBAHel =4 225,000 0 225,000
OFZEZ U3 2E0l OISCH=2 AlHHE £
A1 SERRA) 50,000 0 50,000
FHE3 =4 8,818,448 8,508,448 310,000
= 2,204,000 2,204,000 0
= 6,614,448 6,304,448 310,000
FHAE3 e 3,038,448 2,728,448 310,000
& 2,204,000 2,204,000 0
= 834,448 524,448 310,000
FHEZIHE ALY 2,447,000 2,417,000 30,000
= 2,014,000 2,014,000 0
S 433,000 403,000 30,000
207 A< IH | 30,000 0 30,000
01 s 30,000 0 30,000
OFHZEHE =8 30,000 0 30,000
Fo=3 A 260,000 80,000 180,000
403 XXM S =01 260,000 80,000 180,000
01 AtXIEHH A= 2 X 260,000 80,000 180,000
OLZ=EY ST XU AMEE=A(82H) 180,000 0 180,000
SH=S0lE ABEY 100,000 0 100,000
403 XX SHHEXH=01 & 100,000 0 100,000
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A AFCIXL 0
M =HES &4

&2 F=H23 e (&9 HM

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
01 AtXIEH X =22 X 100,000 0 100,000
Ost=2e18i0ts Alg Xy 100,000 0 100,000
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N = Ol & A

M Holee|

Hm: OIRHCIZ &2 5% A
o9l 2RHAFO HHOR=HON 2Y

3 Al

SNBSS - MEAY - BES

[

OH

pJE-E"

Hrol el ot 2,812,772 2,754,572 58,200
HHOILMCIZE =2 &5 &8 2,756,567 2,698,367 58,200
SZ2HEHS-EFQ JHASSHHA 24 2,707,900 2,649,700 58,200
HHOZNY 2 et 21X 2,190,200 2,132,000 58,200
201 get=24Ed| 98,200 90,000 8,200
01 A2 2telH] 15,000 10,000 5,000
Ogt==2H| 15,000 10,000 5,000
02 33&4H| 1,200 0 1,200
O2%5 CE0XEE Haldl 1,200 0 1,200
03 A2 & 82,000 80,000 2,000
O2%5 CEOXEE HAIR2H 2,000 0 2,000
207 & IOHEH| 50,000 0 50,000
01 2 E 50,000 0 50,000

O2E -+ E=CX Af4Ed 2ot o
= 50,000 0 50,000
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= O
N 2 0l & AF S E A A
A BN
B HOOR=HT ZLNE
C9l: 22 HUOS=EC A (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1& o HIREY
EHXIOH & 1 22,205,387 22,081,355 124,032
FHog=ssHI 24X# 20,332,675 20,208,643 124,032
=224 FHoz=gHI =4 20,332,675 20,208,643 124,032
HHOS=SHA FEX HRY 3,302,032 3,178,000 124,032
401 A& HIZ 2CHYI 3,302,032 3,178,000 124,032
01 Al£Hl 3,302,032 3,178,000 124,032
OEHoAS =X H2AE X0 3,302,032 3,178,000 124,032
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= a
N = 0l & AF & F Al A
£ AM: HHOI4HS Bt
M HOIQ4Y ZEZEMA 2=
SRl B4 22Y WY 23
SNBSS - MBAY - BES arey pJE-1
HHOl 2 &H 1t 6,911,665 6,873,412
= 1,200,000 1,200,000
S 5,711,665 5,673,412
BHOI4Y mEHEEXMAH 2= 6,870,400 6,840,400
& 1,200,000 1,200,000
< 5,670,400 5,640,400
HIOIR4HY SE22Y FEA 23t 4,536,000 4,506,000
HHOIQ4HY SES 0 ot 830,000 800,000
301 LB aE 30,000 0
2IIeEa= 30,000 0
OHZZEMN ¢33 A= 30,000 0
HH2FZHI(HOI24 S ) 41,265 33,012
Jl=2& 4 41,265 33,012
Jl=&dd| 41,265 33,012
201 L2 12,915 10,332
01 AtR2tel 12,915 10,332
OJlZ=2H| 5,430 4,344
OJl2=El 7,485 5,988
202 o4 Hl 28,350 22,680
01 SLHAO LI 28,350 22,680
OJl=0 4l 28,350 22,680
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N = 0l & AF & F Al A

SN AYHIYDY
HE: A% RS
RPN BIETES (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
e F ) 18,498,249 15,487,296 3,010,953
2 400,000 405,975 A5,975
s 1,000,000 0 1,000,000
= 17,098,249 15,081,321 2,016,928
PTEPIT=E 10,341,676 7,670,099 2,671,577
= 400,000 405,975 A5,975
s 1,000,000 0 1,000,000
= 8,941,676 7,264, 124 1,677,562
LSS EI|BHE A 1,261,963 904,386 357,577
= 0 5,975 75,975
= 1,261,963 898,411 363,552
PT-ESIEEX 444,551 80,999 363,552
201 YBr2 Y| 233,351 80,999 152,352
01 At 22|t 221,017 68,665 152,352
o=yl 152,352 0 152,352
—AR ARDRR I 612,0002 +96% 58,752 0 58,752
SN AYBRH SHLES
675,000% x06% 64,800 0 64,800
—AT AYBLE OHFE 150,0002+96Y 14,400 0 14,400
—AR ASDOR HFI 150,000 496 14,400 0 14,400
405 X+ &HE St 211,200 0 211,200
01 LS EH S| 211,200 0 211,200
Ol 284328 2IISED
2,000,000 *96CH 192,000 0 192,000
ONF ALBDR ALHA 200,002 6LH 19,200 0 19,200
L2YEXHE 24 0 5,975 A5,975
= 0 5,975 A5,975
301 B A3 0 5,975 A5,975
= 0 5,975 A5,975
09 B2 QAN 0 5,975 £5,975
Ooesgl 2 AI=eoALY 0 5,975 75,975
= 0 5,975 75,975
ISTEPIITE S~ 9,079,713 6,765,713 2,314,000
2 400,000 400,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
= 7,679,713 6,365,713 1,314,000
AU R E YA 3,600,000 1,500,000 2,100,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 2,600,000 1,500,000 1,100,000
405 X+ &HE St 3,600,000 1,500,000 2,100,000
s 1,000,000 0 1,000,000
= 2,600,000 1,500,000 1,100,000
01 MM USEF S| 3,600,000 1,500,000 2,100,000
OAYRZY BL('11E SLDA) 2,263,338 1,483,338 800,000
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SN ATHHD
HE: Aget)|pRE
Sl ATy )
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao 713 o =2
R 200,000, 0002 *4CH 800,000 0 800,000
OrgxiE 2 279,336 0 279,336
~ AP IR 69,834,000 *4CH 279,336 0 279,336
OAYRY 2HHIS 37,326 16,662 20,664
-SEEDR 2,563,002 *4CH 10,332 0 10,332
~ AP IR 2,563,002 *4CH 10,332 0 10,332
OAYXY BA(LYH) 987,987 0 987,987
- S2YIAXHEY) 195,687, 00024 *2CH 391,374 0 391,374
s 391,374 0 391,374
S EES 236,250, 0002 1f 236,250 0 236,250
s 236,250 0 236,250
—AEHIR 160,650, 00024 +1CH 160,650 0 160,650
s 160,650 0 160,650
- E8 55t 199,713, 00024 *1CH 199,713 0 199,713
s 199,713 0 199,713
O2YRY 24U 12,013 0 12,013
-2y3x 2,324,000 *2CH 4,648 0 4,648
s 4,648 0 4,648
S EEES 2,563,002 1Tk 2,583 0 2,583
= 2,583 0 2,583
-AEHOR 2,563,000 1CH 2,583 0 2,563
s 2,583 0 2,563
-z8siss 2,199,002 1CH 2,199 0 2,199
s 2,199 0 2,199
SHAYM &S 4,018,386 3,804,386 214,000
401 A2 HIL 20| 4,018,386 3,804,386 214,000
01 Al&H] 3,968,080 3,754,080 214,000
OSHAYM A& FBAAY 75 214,000 0 214,000
HHSAFH (A YHI D) 8,150,773 7,817,197 333,576
o2y 8,029,021 7,695,445 333,576
ol 2yl 8,029,021 7,695,445 333,576
101 121t 4,348,448 4,014,872 333,576
01 24 4,058,144 4,014,872 43,272
onzs= 15,411 0 15,411
OZB224Y 521,321 493,460 27,861
—AZeIRR Y 369,090 351,764 17,326
—opraeag 95,560 91,079 4,481
-gY22+g 56,671 50,617 6,054
02 JIEHE B4 290,304 0 290,304
OUATE ALB2R B4 290,304 0 290,304
HPES (AYSF D) 5,800 0 5,800
SHXE 5,800 0 5,800
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N = 0l & AF & F Al A

SN $EIED

HE: Ao (12 0| 75

CHol HERIMEY (Erol: &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O &F 24 I HRs2

g2 4,783,137 4,664,798 118,339
= 179,920 179,920 0

p) 1,490,500 1,490,500 0

= 3,112,717 2,994,378 118,339

288 s Jlg 2= 4,644,490 4,526,151 118,339
= 179,920 179,920 0

p) 1,490,500 1,490,500 0

= 2,974,070 2,855,731 118,339

B PP xd 739,555 621,216 118,339
= 29,920 29,920 0

< 709,635 591,296 118,339

AEEE AN 2E 123,876 86,396 37,480
201 L2 69,550 52,550 17,000
01 AtR2telH 45,800 28,800 17,000
OtU=23td ¢ 7,000 0 7,000
OstiuzgsE=e 4 10,000 0 10,000

301 2 a=s 48,326 27,846 20,480
10 AL HI2 &= 39,826 19,346 20,480
O=2119t& X & Ot3t0I0l ots=4ld 20,480 0 20,480
deRxaEs 2Y 29,959 9,100 20,859
401 Al IR S THYI 7,759 0 7,759
01 Al£Hl 7,759 0 7,759
O7sagac 7,759 0 7,759

- &4 22 7,759 0 7,759

405 KtatE S| 13,100 0 13,100
01 ML =EZHS 13,100 0 13,100
O7asaaze 13,100 0 13,100
LSYPRII=22S 271,500 211,500 60,000
401 Al EHIZ 20 YI 105,000 45,000 60,000
01 A& H 105,000 45,000 60,000

O &dgogsad o 105,000 45,000 60,000
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